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		School Daze Part 1



*Lillian’s POV*

Me, the Mobian Guard, Pony Guard and others were called to Twilight’s castle at the friendship map by Twilight and Danyelle, since they wanted to tell us something.
And thanks to warp rings, Katherina shows up with a pair of Diamond Dog children that she was planning to enroll in the would be School of Friendship.
“Mind introducing us to the pups, Katherina?” I asked.
Katherina spoke "The girl is Arlene, the boy is Jacob. I'm thinking about enrolling them in school. And before you ask, they aren't mine."
“Oh.” I noted.
Arlene timidly spoke "H-Hi."
Jacob boldly asks "So, who wants to take me on?"
Rainbow spoke "At least we'll have more than six teachers though. Plus I still can't believe that Holo scared Neighsay back before Scootaloo got her cutie mark."
Danyelle spoke "And if Neighsay thinks that school will only be for ponies and Mobians, he’s got another thing coming."
Rarity spoke "He was given quite a scare by Holo though."
Twilight spoke "Yeah. And I realized something, we can make our own rule book for our school, so we can run the school as friends."
Danyelle spoke "Regardless, this school will be for all creatures. Whether they be pony, dragon, yak, Changeling, Abyssinian, gryphon, Diamond Dog, hippogriff, chakat or any kind of Mobian."
But then we heard a crash right outside the castle.
Danyelle asks "What the cuss was that?"
I looked out the window and saw a familiar beetle from Popstar. “It’s Beetlo, everyone. But as to why he’s here, I don’t know.”
Suddenly, Danyelle's cutie mark and Sonic's mark of the guard were glowing.
Sonic spoke "Seems like we have trouble..."
Danyelle spoke "Sonic and I will let you guys and gals work on building the school, we have a friendship mission to deal with."
The two speedsters zoom off through a warp ring straight to Kirby's home world.
Beetlo flew up and into the castle, straight to us. “Hey guys. Sorry about the crash, gotta work on steering that warp star.”
Twilight spoke "This is why most folks that don't have access to train stations use warp rings."
“But what brings you here?” I asked.
Beetlo spoke "Well, all of Popstar, including Floralia heard about this place called Friendship School on Equis, and King Taranza and Queen Sectonia thought that I could represent all of Popstar for the first year, so I willingly accepted that offer."
Twilight spoke "It'll be a few months before the school is built though. Plus we have to take sphinx size into account too."
Chameleo then showed up from a portal. “Yep, sometimes, bigger is always better.”
What appeared to be a hippogriff soon arrived.

The hippogriff asks "Could I enroll?"
A Kirin with pumpkin orange mane, pitch black fur, bone white scales and hooves showed up as well. “Same here.”
“Sure you two can.” I answered.
The hippogriff spoke "My name is Winter Cloud, I'm a kiringriff. Hippogriff-kirin hybrid."
The kirin spoke "Whoa! Really? This is a first. The name’s Hallow Flame, and yes, I know. How did I managed to get here from the Peaks of Peril? Let’s just say I’ve been training myself physically, magically, mentally and emotionally."
Winter spoke "Or maybe a white cat had helped your kind find a cure."
Hallow spoke "Don’t remember seeing that. Besides, my little sis made the cure for herself and me."
Winter chuckles "My mom's the leader of the kirin."
Hallow gasps "Wait… Rain Shine’s your mom?!"
Winter spoke "Yeah but I live on Mount Aris."
“And that would be…?” I asked.
Winter spoke "Actually... I live alone... My dad was killed in battle..."
“Oh! I-I’m sorry! I didn’t mean to bring up bad memories!” I apologized.
Winter spoke "I don't let it bother me."
Twilight spoke "We should have heated rooms in case we have lamia students."
“Smart choice.” I agreed.
Rainbow spoke "larger doorways for sphinxes and taurs though."
“Definitely.” I agreed too.
Rarity asks "But what about mermaids?"
Chameleo spoke "We can make river and water pathways."
Twilight spoke "That can work for the seaponies too!"
But then a red and black portal appeared, revealing a familiar smasher transformed into a pony.
“Whoa! Ren? You’re here?”
Twilight spoke "Sorry but Sonic and Danyelle aren't here at the moment."
Ren spoke "Don’t worry. Me and my friends are only going on a vacation here."
With help from Holo and Myuri as well as the Construction Mixels, the School of Friendship was soon up and running.
Twilight spoke "Teddie better not come near me. I'd hate to use the roar on him."
Ren asks "Who?"
Morgana spoke "Joker! We’re here!"
We all saw the rest of Ren’s Phantom Thief friends, most of them having turned into ponies while Ann became a hippogriff and Mona became a Abyssinian.

Twilight growls "A pain in the flank pervert that has a habit of flirting with females...."
But then two new ponies arrived, a teenage unicorn mare with scarlet-red mane and tail, black fur, her cutie mark was the ribbon of a ribbon dancer, and then there was an adult Pegasus stallion with sky-blue fur, brown mane and tail, black glasses, and his cutie mark was a wolf’s head with a police star on its forehead.
Soon enough, reps from other nations arrive.
Smolder was complaining since she didn't want to be in Ponyville but one snarl from Twilight had shut her up.
Hallow Flame turned his head away with a blush after first seeing Smolder.
Winter laughs "By the Maker's mane! You have a crush on the dragon girl!"
Hallow spoke "Shh! Keep it down, dude"
Rarity asks "What was that sir?"
Hallow stammers "*Blush* N-Nothing!"
Winter spoke "Eh, I’m sure Hallow will tell her soon enough."
Hallow gasps "Seriously?!"
Smolder asks "Tell me what?"
Winter laughs "Gotcha, Hallow!"
Hallow’s entire body started blushing red.
Twilight spoke "Attention everycreature!"
The others all go quiet.
Sonic and Danyelle soon returned.
Twilight spoke "Perfect timing, you two."
Sonic spoke "Sorry Twi but I don't think I can handle being a teacher since I hate staying still for more than a minute."
Danyelle spoke "You can still help out though, Sonic."
Sonic spoke "Sorry Dany but I don't do that well with enclosed spaces... Quit laughing at me Skittles!"
A griffon by the name of Gallus didn't laugh at that however.
Bluestar was flying after her dragogriff brother before crashing into Gallus.
Gallus spoke "Bluestar..."
Bluestar spoke "Sorry."
Danyelle was looking at Gallus.
Danyelle spoke "Now I remember! Bluestar was left in Ponyville when she was just an egg though but I never bothered looking for her family since I had assumed she didn't have any."
Danyelle wrote a quick letter to Celestia concerning Gallus and Bluestar.
Much to Spike's surprise, Wendy had been transferred to the School of Friendship.
Spike asks "Wendy? What're you doing here? Why'd you get transferred?"
Wendy spoke "I asked Celestia about it."
Spike asks "And she was okay with that?"
Celestia spoke "I am and about the gryphon known as Gallus, I spoke with King Ezekiel but there weren't many family records found that involve him and his younger sister. I believe both of them are orphans. Which is why I filed for some adoption papers for Alpha-Queen Danyelle to fill out."
Gallus asks "Wait what?"
Bluestar squeals "Yay!"
Danyelle asks "Gallus was it? How would you like to be part of my family?"
It was clear to see that Gallus was shocked.
Thunder, Iris, Irene, Guinevere, Ralph, Stella and Nyx were waiting for an answer.
Bluestar asks "Come on, Gallus! Please?"
Bluestar gave her older brother the most saddest look she could manage.
That face made Gallus feel incredibly guilty.
Bluestar asks "Nii-san?"
Gallus eventually gave in, not wanting to make his only blood family sad. “Alright… I’ll join.”
Bluestar hugs her older brother.
Bluestar spoke "Thank you!"
Gallus chuckles "No problem sis."
Danyelle had filled out the paperwork to verify that she was now Gallus' adopted mom.
Bluestar asks "Nii-san?"
Gallus asks "Yeah squirt?"
Bluestar spoke "I'm glad we're together and with a family now."
Gallus spoke "Actually… me too."
Bluestar spoke "Plus we're not the only gryphons in the Hikari family, Guinevere and Gabby are part of it too."
Gallus asks "Wait, Gabby? Wow… does Danyelle not know yet?"
Guinevere spoke "Gabby's my older sister though but she's the only gryphon in the Crystal Stars hive-pack."
Gabby mutters "Uh… Actually…"
Guinevere asks "What you talking about nee-chan?"
Then Gilda showed up through a warp ring with Grandpa Gruff.
Gilda asks "Wait.... Danyelle, Guinevere and Bluestar seriously don’t know yet?"
Danyelle spoke "Hello Queen Gilda, it's good to see you again."
Guinevere asks "Huh?"
Grandpa Gruff just face-palmed himself.
Danyelle asks "Sir?"
Gilda spoke "Listen Danyelle, I’m glad that Gallus and Bluestar have parents and siblings they can call family, but let’s just say your family got a whole lot bigger."
Danyelle spoke "I got nine kids, four nephews, five nieces... I have no idea who else there is."
Grandpa Gruff spoke "What Gilda meant is that she, Gallus, Bluestar, Gabby and Guinevere are cousins!"
Bluestar spoke "But I never met my real parents! Danyelle's the only mother I have ever known!"
Gilda asks "And that’s why we’re alright with considering Danyelle and her family as a part of ours. Right, Grandpa Gruff?"
Grandpa Gruff spoke "…Yes."
Danyelle spoke "I'd have to confirm it with Redheart and Gingerheart first."
Iris spoke "I have two moms though, Danyelle's my adopted mother though."
Danyelle teleported over to the hospital before reappearing with Redheart and Gingerheart as well as a calico and white ponykat child that was around Snowfire's age.
“Who’s that?” I asked.
Cloudbreeze spoke "I'm Cloudbreeze...."
“Aww!” I said, finding that an adorable name.
Gingerheart chuckles "Shi took after me for airbending."
Chameleo then showed up.
Rarity spoke "Hey Chameleo."
Chameleo spoke "Hey, guys. Guess your Twilight isn’t gonna be down in the dumps."
Danyelle spoke "We got Holo to thank for that, she scared Neighsay a good while ago."
Chameleo spoke "Well, at least the Young Six in my universe got to know each other better in the Everfree Forest, and they passed Crawdashi-sensei’s survival exam as a team."
Yona spoke "Strange lizard is awesome!"
Chameleo spoke "Hahaha! That’s what my Yona said when she saw my skills."
Danyelle spoke "Guess there isn't a version of me in your world."
Chameleo spoke "Yeah. But that’s okay. Every universe is different."
Danyelle giggles "One thing stays the same... Ein's stupidity...."
Chameleo spoke "Yeah. Found that out in the Minecraft World in my universe. Country folks there take square-dancing to a new level, and there were really three square meals a day, most of the athletes mainly do boxing."
Aphmau spoke "I guess the Technoblade of your world is dead too."
Chameleo asks "*Wince!* Yeah. Huh?"
Chameleo caught a letter from a mystery creature.
“‘My sister bought some of his merchandise on Amazon and is wearing one of them.’ Who’s this from?” Chameleo asked in confusion, as we all just shrugged, not having a clue who sent it.
Aphmau spoke "But I'm not the only Minecrafter there is though, there's others too.... Including ZMDE, Craftee, Bionic.... Danyelle on the other hand, she plays Minecraft for fun."
Chameleo spoke "I don’t doubt that."
Then Doppio and Cerea showed up.
Danyelle snickers "Is that a foal bump I see on Cerea's horse half?"
Cerea and Doppio blushed before they nodded.
Doppio chuckles "Oh! And look!"
A spirit revealed itself beside Doppio, one that Megaman immediately recognized.
Bass scoffs "who the cuss is that?"
Roll had to restrain Megaman from attacking Spiral Pegasus since it was an enemy of the other Megaman.
Danyelle growls "Why did you bring him here?"
Spiral Pegasus spoke "Calm yourself. I was losing myself to the Sigma Virus. X and Zero didn’t have any other choice but to destroy me. And for some reason, I couldn’t resist jumping from Kimihito’s body to Doppio’s."
Roll spoke "But both Megamen don't know that though."
A voice spoke "I did."
A red beam shot down from the sky, revealing a familiar maverick hunter reploid transformed into a pony.
Spiral Pegasus spoke "Zero. It’s been some time."
Danyelle spoke "Sigma virus huh? Good thing it doesn't affect NetNavis."
Zero spoke "And Sigma isn’t coming back anytime soon. Not after we destroyed Ultron Omega."
Danyelle's tails bristle up since her dimensional scream had kicked in.
Danyelle growls "I think we might be in for more trouble..."

To be continued

	
		School Daze Part 2



*Danyelle's POV*

I was flying through the school while dragging Mullet by the tail since something was wrong with Papi for some strange reason.
Mullet asks "What is going on with ye?! Didn’t ye tell the captain about draggin’ me here?!"
I spoke "Course I told her already."
Gallus and a few others chuckle at the sight.
But then I saw a spirit that I sensed was originally from Kimihito, go into Mullet. “That must’ve been one of the spirits inside Kimihito.”
Gingerheart calls out "Mullet! Get yer feathered butt over here!"
Mullet spoke "Fine!"
But somehow when Mullet ran over to Gingerheart, he was faster than before!
I think "Woah, he wasn't this fast before..."
My brother showed up. “Why do I have a feeling I know that spirit that went into Mullet too?”
I spoke "Silly NetNavi, you don't have the same memories as the other Megaman."
Megaman spoke "I know, but I can’t help but feel like I have a connection to him."
I spoke "Megaman...."
Megaman spoke "I know. I’m just saying."
I spoke "I know bro."
Roll asks "Mega?"
Megaman asks "Yeah, Roll?"
Megaman soon notices that Roll looked like a NetNavi version of Lauren for some strange reason. 
Megaman asks "What the?! What happened to you?"
Roll spoke "I don't know but... You look like a hedgehog/NetNavi mix...."
Megaman gasps "What?!"
“Roll’s right, Mega!” I agreed as Megaman looked like a NetNavi version of Phantom.
Roll purrs "Me likey!"
Megaman stammers "A-Actually, your form just made me fall for you even more, Roll."
Lillian drags a Mobian wolf/NetNavi mix by the tail over to where I was.
I laugh "Guess Protoman's been affected too."
Lillian spoke "But what happened to Mullet? He’s as fast as Sonic now."
I spoke "I'd have to contact either X or the other Megaman."
Roll asks "Zero was it? Do you know?"
Zero spoke "I’ve known some fast reploids, and I have a certain feeling that it’s-"
An ostrich spoke "That’s right, Zero! It’s me, Overdrive Ostrich!"
We saw that Mullet came back with a spirit beside him.

Sonic's left eye twitches since he had felt that his title of Fastest Male Alive was threatened.
“Man… To think that Overdrive Ostrich was one of the spirits in Kimihito, now in Mullet. And I have a bad feeling that Sonic isn’t too glad about this.” I dreaded.
Roll spoke "He feels that his title of fastest male alive is threatened..."
Overdrive Ostrich spoke "Listen, I’m very proud of my speed, but I was once a member of the 7th Airborne Unit of the Maverick Hunters. Unfortunately, after an accident, I lost my ability to fly and retired. I’m a bit insecure when it comes to flying, and I only wanted my abilities to be appreciated."
Twilight spoke "Twiliterasu lost an entire foreleg because of Diavolo...." 
Tails was starry eyed as he spoke "Maybe I can help! Mechanics are my specialty."
A voice asks "So you're making a prosthetic leg?"
We turned around and saw Polnareff.
Tails spoke "Not just any normal prosthetic, it's full automail. I heard rumors of it from someone over in the FMA world."
Polnareff spoke "Wait... Wasn't Mr. Joestar's prosthetic left hand like that? It was made by Germans."
Tails spoke "According to what I heard, some short guy with blond hair has an automail arm and leg."

*Meanwhile in the FMA world*

Edward sneezes.
Edward growls "Why do I feel like pounding someone?"

*Back in Equestria*

A voice spoke "Hmm? Joestar? It could be Joseph Joestar!"
The strange figure leapt across with mechanical noises coming from his legs as he started his journey to Ponyville.
Sonic shows up in front of the person.
Sonic asks "Need help?"
The stallion spoke "Nien, hedgehog. I am alright. After all, German science is the greatest in the vorld!"
The figure revealed himself to be an earth pony, but his legs and midsection were mechanical and shaped like dragon arms, midsection and legs.
Sonic scoffs "I trust Tails's inventions more than anything.... Plus that all looks like automail to me."
The stallion gasps "Vhat?!"
Sonic spoke "I heard about it from Tails that there's a dude with an automail arm and leg. Oh, I'm Sonic by the way. I'm one of the three most fastest Mobians there is. The other two are Shadow and Danyelle."
Sonic and the strange pony soon arrived in Ponyville.
Sonic spoke "The big sparkly castle belongs to Princess Twilight and her family. Just as a warning sir, don't piss Twilight off. She's got a savage side hence why many call her the Nine Tailed Terror. there's also a school for all creatures. And try not to insult the chakats... As Blueblood found out the hard way once with Blizzardstar, they don't like being called freaks."
The stallion spoke "Calm down. I already learned not to underestimate anyvone from ze Pillar Men."
Sonic laughs "Oh heavens no! Twilight's not a pillar man, she's just an alicorn with a savage side."
The stallion spoke "I knew vhat you meant, you idiot! Oh nien…"
Sonic growls "Only my sisters can call me an idiot..."
Rudol spoke "Really? Zhat must be very touching."
Sonic spoke "Then again, my brother's a tacobrain that married a pair of taco loving sirens."
Rudol asks "Zhat makes three tacos, don’t you think?"
Sonic chuckles "Aria called me a chilidogbrain. Only she and Blaze can call me that. Oh and do not mention ladybugs and quesadillas near Twilight, she will freak the cuss out and be up on the ceiling for three hours."
Rudol spoke "A fear of a kind of bug und food? Zhat is absolutely ridiculous!"
Sonic spoke "Well, it's true..."
The pony facepalmed himself before a warp ring appeared, revealing Joseph. “Huh? Stroheim, is that you?”
Stroheim spoke "Hmm? Jojo, it seems you’ve grown into an old man."
Joseph spoke "Well, it has been over fifty years."
Stroheim gasps "Vhat?!"
A sudden Chaos Blast had sent a random robot flying.
Sonic groans "That was Shadow..."
Stroheim spoke "Zhat vas certainly impressive."
Sonic chuckles "Shadow's got a weak spot but only his wife and children can touch it though."
Stroheim spoke "Somehow, I’m not surprised."
But then Stroheim saw something that made him freeze.
Stroheim gasps "N-No! It can’t be! How is Wamuu here?! And in broad daylight?! Don’t tell me he used ze stone and mask!"
Twilight was shouting Chronile's name while avoiding Sumarda.
Sonic spoke "Oh, you mean that horned diamond dog? He’s not a bad guy. He’s only like this because of that permanent sun-protection spell that was casted on him."
I spoke "That was courtesy of Twiliterasu herself."
The godly alicorn was sleeping on a large pillow.
Stroheim spoke "But…"
Joseph chuckles "Haha. Don’t worry yourself, Stroheim. I can see he really has changed for the better while still being a warrior, and he’s caught the eye of a young lady."
Breakfang spoke "That would be Rachel, she's a puphood friend of mine."
Joseph spoke "And airbending only made Wamuu’s wind form more stronger."
Breakfang giggles "Diamond Dogs are earthbenders by default since we prefer to be underground."
Joseph chuckles "Hehehe. Well, Wamuu isn’t a normal diamond dog."
Sonic chuckles "Dany's biological brother's made of pure data."
Joseph spoke "Yeah, we know. And I heard from Danyelle that Megaman became part hedgehog."
I hiss "You didn't hear it from me though! That was my brother's wife!"
Purple thorny vines appeared out of Joseph’s right arm. “Hermit Purple told me with his spirit photography. It took three pictures that showed me of what happened to Megaman, Roll and Protoman.”
I took the photos and saw that those forms on them were exactly like how my younger brother, Roll and Protoman were right now.
I spoke "This doesn't look like cross fusion or double soul...."
Sonic asks "Is this... Perma-Soul?"
Joseph asks "What? What was that?"
I spoke "It's kind of like cross fusion but it blends factors of two different people together... Daring Fire and Violet Rain are two such examples."
Chameleo then showed up. “Like the fusion dance and Potara fusion, right?”
I spoke "Not exactly, you can't split a perma-fusion apart."
I soon burp up a letter from Master Hand, indicating that two more fighters had been chosen but my face had paled at one of the two names.
I spoke "Sonic, you might want to read this...."
I hand the letter to Sonic.
Sonic spoke with fear in his voice. "You’ve gotta be kidding me!"
I spoke "We can't go against what Master Hand chooses..."
Sonic spoke "Well, let’s just hope their powers will be held back."
I spoke "Aside from Twiliterasu, Master Hand and Crazy Hand... Athena and Vetur are two of the god-tier fighters.... We low-tier Smashers don't stand a chance..."
Sonic asks "Whoa whoa whoa whoa! I can’t believe I’m saying this again, but slow down! We’ve beaten Tabuu, Galeem and Dharkon, right?"
I spoke "I know bro but Vetur's unbound form is trouble for the rest..."
Sonic spoke "But I’m guess that only a thousand pounds for her unbound form will be the limit until she gets that Smash Ball to do her final smash, which I’m guessing is her maximum limit of her unbound form. I mean, it’ll deal a lot of damage, but it’s not like it’s an instant-kill."
I laugh "Besides, I ended Tabuu with the Wuxi Finger Hold then struck down Galeem and Dharkon with the Kamehameha."
Sonic chuckles "Still can’t get over how way-past-cool that was!"
I giggle "I know, I saved everyone that day."
Arcana then showed up. “Hahaha… Those daughters of mine. I don’t think they’ll ever change.”
I spoke "At least Celestia and Luna are better behaved."
Leilani then showed up. “Oh, I don’t think so. They can have disputes like that too. You didn’t hear about when Starlight was summoned to Canterlot Castle?”
I spoke "Uh... That was my fault...."
Leilani asks "Hmm?"
I spoke "stupid magic surge...."
Leilani asks "*eerily calm* What happened?"
Roll growls "Leave my sister in law alone, her magic is unstable at times..."
But then Roll felt something from Leilani that made her back off.
Light Breeze snaps "Grandma... SIT GIRL!!!!"
Leilani yelps "GAH!!!"
Leilani found herself on the floor, much to me and the others' surprise.
Light Breeze spoke "Ever since that fight between her and Arcana not long ago, I had to put those beads on them that would respond to mine and Yui's voices alone."
I spoke "Smart thinking, last thing anyone wants is another rampaging alicorn."
Arcana was giggling.
Light Breeze spoke "Or another rampaging draconequus for that matter. Arcana... SIT GIRL!!!!"
But it didn't work since the necklace that Arcana wore was keyed to Yui's voice alone.
Yui spoke "Grandma.... SIT!"
Arcana yelps "GAH!!!"
Arcana fell to the ground face-first.
Twilight spoke "I'd hate to be snout down and flank up.... Last time it happened, I was in my kyubi form.... Basically, face down and flank up in the air...."
I spoke "Shining would definitely laugh at that, but I don't know how Flash will react to that though."
Twilight growls "don't make me roast you Danyelle."
I growl "Don't make me use the word on you Sparkle Butt."
Ben spoke "Danyelle..."
I spoke "Kids, go dogpile your dad."
Nyx, Iris, Bluestar, Thunder, Guinevere, Irene, Ralph and Stella tackle Ben before tickling him.
Gallus chuckles "Hahaha. That's actually kinda fun to watch. But what the hey? Maybe I'll join in too."
I giggle as Bluestar pounces on her brother and tickles him.
Yui spoke "I hate to see how grandpa's parents behave..."
Gallus playfully laughs "Hey! Oh, you're gonna get it now!"
Gallus started tickling Bluestar with his talons, wing feathers and tail fur, making her laugh uncontrollably.
Gallus asks "Give up yet?"
Bluestar laughs "N-Never!"
Gallus asks "Really? Then what about this?"
Gallus made his tail tickle Bluestar right on her belly button, making her go into a total laughing fit.
Bluestar laughs "NO-HOHOHOHO!!! NOT THERE-HAHAHAHAHA!!! Okay! I yield! I yield!"
Gallus spoke "Thought so."
Gallus stopped the tickle-torture as Bluestar calmed down.
But the young hen got back at her brother by aiming her wingtips at his stomach.
"Somehow, I really think you don't wanna know." I agreed.
Gallus laughs "H-HEY-HEHEHEHEHEHE!!! THAT'S CHEATING-GAHAHAHAHAHA!!!"
Tails chuckles "You can't win against me though."
Big mistake on his part, as I lunged at Tails and started to relentlessly tickle my adopted brother, as he started laughing.
But Tails had used his namesakes to tickle me in the armpits, making me laugh like crazy.
"No-o-o-ot this ti-i-i-ime! I'm... Hahahahaha! taking you down... Hahahaha! with me!" I declared as I used my own tails and started tickling Tails' feet, making him laugh as crazy as I am.
Tails had grabbed my feet. BIG mistake on his end as I had sucker punched him through a wall.
I growl "I hate having my feet touched!"
Tails spoke "You started it."
"Miles..." I growled.
Inari spoke "You should have known better than to touch Danyelle's feet."
Ben spoke "Sit girl!"
I yelped as I found myself face down on the ground and my butt up in the air.
Sonic spoke "*sigh* I forgot to mention this before... About 7 or 8 Christmases ago, someone had her by her right ankle... She couldn't use her hands since she couldn't reach so she used her left foot and slapped them on the wrist. It's why nobody can touch her feet...."
Twilight spoke "And right now at this moment, she ended up just like I did."
I groan "Oh shut up and sit...."
Twilight fell to the ground in the same position she was before and I'm in now, with her face down and flank up, just as Flash Sentry showed up.
A sudden Pomf was heard as Flash Sentry's wings shot up on end.
But then Twilight sneezed, as Viper was suddenly here as a female Inteleon in her colors, before Chameleo saw her and blasted off like a rocket by his own nosebleed geysers.
Several Pegasus, gryphon and hippogriff wings had shot up on end from embarrassment.
I spoke "I think that form is permanent...."
But then the multitrix symbol appeared on Viper's chest. "I don't think so." Viper noticed as she pressed the button, reverting back to normal into her dragon form.
Multitrix spoke "Inteleon Transformation is now available."
But due to the magic surge's effects, the Inteleon form was in fact a permanent form.
Viper asks "Chameleo?"
A voice screams "AAAAHH!!!"
Someone fell onto the ground, with someone familiar there.
I hiss "What the cuss was that?"
We looked and saw a Greninja before it transformed back into a familiar Inteleon. “What was that all about?”
I spoke "I think that's the Chameleo from my world..."
Leon asks "Wait… Since when could I talk and transform into a Greninja?"
I spoke "Hey Leon."
Leon asks "Danyelle? What’s going on? And why am I seeing… another me?"
I spoke "That Chameleo's from a different universe."
Leon asks "Uh… okay. But where’s-?"
Vipera spoke "Right here, sweetie."
Leon had the exact same reaction that Chameleo had.
Raptor and Soulfire showed up.
Raptor groans "Good grief."
Soulfire spoke "You’re telling me."
Michelle giggles "Can't catch me Raptoris!"
Raptoris laughs "Hahaha! Bad move saying that, Michelle!"
Raptoris tackled and pinned Michelle.
Raptoris laughs "Because I’m the fastest Changeling there is!"
Michelle reached her head up to kiss Raptoris on the lips.
Raptoris returned the kiss, before the two love bugs started making out with each other passionately.
“So, when are you gonna start having kids?” I quipped, making the two changelings blush madly.
Michelle stammers "Q-queen Danyelle....."
Raptoris stutters "We… Uh… We really don’t have kids yet…"
Michelle spoke "Well... We have one on the way..."
“And how did that happen?” I asked, intrigued.
Michelle spoke "What happens in the bedroom, stays in the bedroom."

end

	
		Into the Arabian Nights



*Sonic's POV*

All of a sudden, the marks of the Mobian Guard as well as Sunset's cutie mark were glowing.
“I wonder what mission it is this time.” I thought aloud.
Twilight asks "Didn't you mention something about a genie?"
“Yeah.” I answered before Wamuu showed up in a gust of wind with Rachel and Katherine appeared from a warp ring.
Danyelle spoke "Sorry guys, only my group was called."
Wamuu spoke "That may be, but I sense a familiar ally at your destination."
I spoke "If it's Shahra, then I already know. And no Pinkie, you can't come."
Wamuu spoke "Hmm… I believe I know her, but that’s not whom I’m sensing."
Danyelle senses the same thing too.
Danyelle spoke "We might as well bring Wamuu and Mystic along, who knows what dangers we could run into without at least one genie around."
I spoke "Fine."
Soon, we got ready as I brought in the book that said, “Sonic and the Secret Rings.”
Megaman spoke "Where Danyelle goes, Roll and I go too."
Popping up, Mystic spoke "Same."
“Well, everyone ready? I asked.
Yuki spoke "Ready!"
Ben spoke "Yep."
Knuckles spoke "Yeah."
Danyelle, Megaman and Roll spoke "Let's go."
We went into the book, back into the world of the Arabian Nights. We found ourselves in a desert at nighttime.
Automatically, I was in my werehog form.
But then we saw a skeleton come to us, badly burned. But by what was a mystery.
Danyelle's ears were on full alert.
Roll asks "What happened to you sir?"
The skeleton spoke "Some kind of anthropomorphic dog with a horn on his head, wearing an orange turban. But what he did, it was mind-boggling! It was like he thought two steps ahead of me and the others!"
Danyelle growls "Pillar Diamond Dog...."
Wamuu spoke "I see. It was Lord Esidisi."
Danyelle yeets Mystic at Wamuu, causing the two to kiss.
“Seriously, sis?” I asked, not surprised one bit.
Danyelle giggles "Think about it Sonic, Mystic did say she hadn't found love since before she became a genie... And since Cadence isn't around, I'd have to handle it myself."
“You keep this up, you and Ben might have to compete against Cadence and Shining in a love-off.” I dreaded.
Yuki spoke "I doubt it since just look how happy Mystic is."
Mystic was snuggling Wamuu.
But then wind vapor started swirling around the two, making them invisible to all of us except for the two of them.
Danyelle's fur bristles suddenly.
Danyelle spoke "Oh cuss! We've GOT A T-REX!!!!"
The others scatter as Danyelle took flight before she pulled out a rather thick rope and lassoed the T-Rex's mouth shut, wrangling it in a similar manner as a certain one eyed weasel.
But then the T-Rex’s head and back suddenly erupted, showing… boiling blood in his head and back?!
Danyelle flew away fast to avoid the boiling blood.
Esidisi laughs "Heh. I know what you’ll say. “How on Mobius did that T-Rex just erupt like a volcano?” Watch."
“How on Mobius did that T-Rex just erupt like a volcano?” Danyelle asked before she gasped, as well looked around and saw someone in the shadows.
I snarl "Who the CUSS are you?"
Esidisi chuckles "Heh, that dinosaur tried to attack me, so I only put in some of my boiling blood into it. Besides, an animal’s temperature increases when greatly exerting itself or fighting a disease. I sensed that Wamuu was here, and as he has the ability of wind, mine is that of heat. I control the inferno."
The figure revealed himself to be a pillar diamond dog like Wamuu, having a horn on his head and wearing an orange turban.
Danyelle hisses "You'll regret pissing ME OFF!!"
A bright light engulfs Danyelle as she transforms into Danydonna.
Danydonna growls "HELLFIRE BOMB!!"
A sudden Fire Dragon Roar hits the male dog.
Tor roars "LEAVE KING ARTHUR ALONE!!!"
But then it was revealed that the strange Diamond Dog dodged it. “I see. That was certainly impressive.”
A full blown fight was about to start, when suddenly…
“That’s enough, Lord Esidisi.” A familiar voice said as Wamuu reappeared.
Tor growls "You know that prick?"
Wamuu spoke "Yes. And he is only defending himself."
Esidisi spoke "Wamuu, explain what is happening."
Wamuu spoke "Of course, Lord Esidisi. Our world has changed and discovered new ones, as well as I have discovered new things as well."
I spoke "If Sir Tor and Lady Tryamon are here... Then that means.... The Arabian Nights world has merged with another..."
Tor spoke "It's worse than that King Arthur, the Dark Queen is back and she's teamed up with someone..."
“Merlina? But why? Something’s not right here.” I noticed.
Danyelle suddenly had armor on.
Danyelle asks "What the?"
Lady Tryamon spoke "It seems you are Lady Anna's counterpart... She went missing 15 years ago and none of the knights can find her."
“That’s not good.” I dreaded.
Tor spoke "All we found was her armor since Excaliwav vanished."
Danyelle asks "Wait… You mean…?"
Danyelle brought out Caliwave.
Tor and Tryamon both bow down before the nekomata.
Tor spoke "So it's true... Thou are Lady Anna's reincarnation. Tryamon and I will protect thou and King Arthur."
Danyelle spoke "Sonic....."
“Hey. I’m just as confused as you are.” I responded.
A talking magical sword spoke "I however, am not."
Caliburn appeared in my hand. “Good to have you back, buddy.”
Danyelle groans "Great... It's the floating letter opener...."
Caliburn spoke "I see you still have your sharp tongue, Anna."
Danyelle gave Caliburn the stink eye.
Ben spoke "Danyelle…"
Danyelle spoke "Ladies do not start fights but they can finish them."
Yuki groans "Oi vey...."
But then a familiar castle floating in the air appeared. “This is bad. We need to get the Three Sacred Swords and the Seven World Rings!”
Danyelle spoke "Since we don't have a certain pale mulberry kyubi, we need a way up there!"
But then we found ourselves surrounded by black creatures wearing strange white masks. “So you’re the one who caused master so much trouble!”
Ben roars loud.
Ben spoke "ENOUGH!! How dare you approach the REAL KING ARTHUR? We oughta rip you to shreds!"
But then a familiar masked smasher showed up. “I’ll reveal your true form!”
A random creature asks "What’re you doing?!"
“Joker!” I realized with a smile as he ripped off that creature’s mask, before jumping off as the creature transformed into a monster.
Danyelle spoke "Master Hand must have sent him to help."
Several magic blasts and fireballs hit the creatures as Twilight and Twiliterasu flew into battle.
Twilight spoke "He sent me as well!"

Knuckles spoke "He almost looks like a dragon!"
“Alright! Talk about great timing!” I said with a smile.
Esidisi spoke "Let’s see if these fools can handle my new power and my burning, boiling blood!"
Danyelle yowls as she flew into battle.
Joker spoke "Watch out! We’re up against a shadow! And it’s taken the form of the Missionary of Depravity!"
Twilight spoke "Good thing we have a sun goddess on our side!"
Twiliterasu shot light beams from her horn at the monsters, turning them to dust.
Joker spoke "Great job!"
Esidisi kicked his foot right into one of the monster’s chest, and it immediately started burning up in flames.
Danyelle used the Twiliterasu gene and transformed into Danyterasu before howling loud, causing several monsters to explode.
Wamuu spoke "Behold, my Divine Sandstorm!"
Wamuu’s left arm started spinning clockwise and his right arm spinning counter-clockwise, causing a maelstrom of tornados formed by his spinning arms to attack a horde of enemies.
After Twilight switched to kyubi form, Danyterasu fuses with Twirama to form Danyterama.
The kyubicorn-wolftaur fusion howls loud, calling in the other Smashers to help.
Portals opened, revealing all of the other Smashers, including Athena and Vetur.
Danyterama howls "ATTACK!!!!!!"
We fought all of the monsters, with Vetur going into her unbound form at one million pounds, helping us greatly without getting us caught in the crossfire.
Danyterama kicks a few monsters away.
Jotaro and Star Platinum Ora’d a thousand enemies without breaking a sweat.
At least three Chaos Blasts were seen.
Danyterama incinerates hundreds of monsters with her fire.
Since her daughter was in Mako's care, Korra was flying about while blasting monsters.
But then a TNT block suddenly appeared before it blew up on some monsters, revealing Steve to be responsible for that.
Riding on the back of a group of Pegasi, Aphmau and her friends fight back by launching poison tipped arrows at the monsters while Ein flung TNT.
But then Lancelot, Gawain and Percival showed up as the Seven World Rings appeared.
Danyterama held Caliwave in one hand while holding the Cosmic Star keyblade in the other hand.
Danyterama shouts "COSMIC FIRE SLASH!!!!!"
Meanwhile in a different universe, an immortal Twilight had sensed a powerful alicorn.

*Back with the Smashers and the Mobian Guard*

Several monsters had been shredded to pieces
But then a spark of lightning appeared out of nowhere before a red blur beat thousands of monsters in only less then five seconds.
Yuki spoke "That wasn't Knuckles...."
“Wait a minute… That couldn’t be…” I realized.
A male spoke "Long time no see, Sonic."

“Flash! You’re back!” I said in surprise.
Barry spoke "Wow, that's a big wolf...."
“Oh, that’s the fusion of Danyterasu and Twirama.” I responded.
Barry asks "Who?"
Yuki spoke "In a nutshell, it's a fusion of Princess Twilight Sparkle and Alpha-Queen Danyelle Hikari."
Ben spoke "Twilight has a kyubi form called Twirama."
Barry spoke "Look, I know I’m smart, but I still don’t understand. This is the first I’ve heard of fusions."
I spoke "It's more of a common occurrence in Goku's dimension though, plus you should have seen Dany in battle against Galeem and Dharkon! She blew the two up with the Kamehameha!"
Ben chuckles "And she stopped Tabuu with the Wuxi Finger Hold."
Barry spoke "Ooookay… I’ll just take your word for it."
The Danyelle half of Danyterama spoke "Oh hi Barry."
Barry asks "Is that a good idea to say that out here?"
The Danyelle half of Danyterama spoke "It's just so that the Twilight half of me doesn't get you mistaken for her husband... Plus I won't tell."
Barry spoke "Okay… Just don’t blow my identity over."
The Danyelle half of Danyterama spoke "I'd rather choke on a hairball than do that."
Barry spoke "Good."
The Twilight half of Danyterama groans "Eww.... Seriously Dany?"
The Danyelle half of Danyterama growls "Don't make me use the word on you Sparkles."
The Twilight half of Danyterama retorts "That would hurt you as much as it would hurt me."
Barry spoke "That’s basically Rule #1 of fusion."
Aphmau spoke "One squabble can split a fusion apart..."
“Like a Mixel’s mix or max.” I added.
Ben spoke "I dare not use the word since it'll affect Twilight too."

*After Erazor was sealed away and Merlina defeated*

Danyterama had split back into Twilight and Danyelle, just before the marks of the two royals glow.
Danyelle groans "Oh COME ON!!! AGAIN????"
Twilight asks "Is anyone else glowing?"
Danyelle spoke "Think it's just you and me Sparkles...."
Danyelle uses a universal map to pinpoint where the next problem was.
Danyelle spoke "Oh cuss... You're not gonna like this Twilight but it's in the Attack on Titan world...."
Twilight spoke "You gotta be cussing me!"
A tan earth pony stallion with gray eyes and a dark gray mane as well as a key cutie mark spoke "She's not.... It's my home world... Or it was until I died...."

I ask "Does anyone know that stallion?"
Various responses were heard.
The stallion spoke "Anyways, my home world isn't safe for a pair of females that haven't fought titans before. Oh, those things are mutated monsters that eat everything in their path."
Danyelle and Twilight just yawned at that.
I spoke "I don't think Fluttershy would last an hour in that world though..."
Chameleo showed up. “Maybe yours might not. But my Fluttershy did.”
The stallion spoke "Either way, Mikasa and the other will freak out once they see me."
Chameleo spoke "Well, I’m sure Misaka will recognize you."
Eren spoke "I'm not human anymore...."
Chameleo spoke "True, since you could turn into a Titan."
Eren spoke "I lost that power when I reincarnated... I'm just a normal pony now."

end

	
		Roar Twilight, Roar!



*Eren's POV*

I spoke "We should get going..."
Danyelle spoke "Oookay…"
Twilight spoke "This might be good combat experience too Dany."
Danyelle spoke "True."
But then Kuzan and Rin showed up.
Twilight asks "What brings you two by?"
Kuzan spoke "For some reason, my descendant and I were summoned to a world of titans."
Rin asks "And this stallion is from that world, right?"
Eren spoke "Yeah but my human body is dead though...."
But then a portal opened, as RD from Chameleo’s universe showed up.
Twilight spoke "We can't take too large of a group though."
RD spoke "Don’t worry. I was the only one sent to help you guys."
Danyelle spoke "Let's go then."

*One warp ring to the Attack on Titan world later,*

I was in an anthro form since traces of my original form remained.
I spoke "I wonder where Mikasa and the others are..."
But RD was turned into a human for some reason. “This usually happens when I go to worlds that mostly have humans.”
Twilight was in her EG form though while Danyelle was a mix of human and animal forms.
Danyelle's ears twitch.
Danyelle spoke "I hear footsteps... Likely from a female."
I ask "Which one?"
Danyelle spoke "Not sure but I also hear your name being called..."
“Wait, is it Mikasa?” I asked.
Danyelle spoke "Yeah but she and the others all think you're dead though."
Twilight shot a fireball into the sky so that Mikasa and the others could see.
RD spoke "Well, that just painted a target."
Danyelle spoke "Can it Crash...."
Twilight spoke "Using my roar would have been a bad idea though, it might give others the idea that a titan had got past those walls."
I was soon on my back since something or someone had pinned me down.
A female asks "Eren? Is that really you?"
I spoke "Yeah, it's me Mikasa. But I'm different now."
But to my surprise, she hugged me extremely tight, sobbing rivers.
I spoke "Ch-choking.... not b-breathing...."
But what really caught me off guard was that she kissed me right on my lips.
My eyes flutter closed as I returned the kiss, minding the length of my tongue.
I spoke "I'm sorry for scaring you and the others though..."
But then I felt a punch in my gut.
Mikasa spoke "That’s for dying on us. But that hug and kiss was for coming back."
I stutter "Strong as ever I see..."
My ears twitch upon hearing Armin's voice.
I spoke "Mikasa, these two are Princess Twilight and Alpha-Queen Danyelle. The others are Rainbow Dash, Kuzan and Rin. The five of them were called here to help with a friendship problem."
Mikasa asks "Huh?"
Danyelle spoke "Long story short, Twilight and I were called by a special map to solve problems."
Mikasa asks "But what kind?"
Twilight spoke "Friendship problems... Where I'm from, I'm the Princess of Friendship. Danyelle's the Nekomata of Redemption, meaning she gives bad guys a second chance."
Danyelle growls when she heard screaming.
RD asks "Trouble?"
Twilight growls "Yeah..."
RD started using her Multitrix. “Come on… where is it?”
Danyelle's eyes shimmer.
Danyelle spoke "Over there!"
Flying fast, Danyelle grabs a child and its mother from getting eaten by a titan.
RD spoke "Got it!"
Rainbow Dash pushed in the button on the Multitrix and transformed into a Titan and fought the other one.

Twilight engulfs herself in fire as she transforms to Twirama before roaring loud.
RD spoke "Nice!"
But then RD became covered in wind, water, ice and electricity as she gained an ice crest on her forehead, blue shackles on her shoulders and waist, and green dragon scales on her body as she roared as well.
Twirama pounces on a random titan, going for the throat and ripping it out.
I spoke "I never told her the weak spot on a titan...."
Danyelle spoke "She's a smart mare though."
A beastly roar was heard before a plasma blast destroyed several titans outside the walls.
RD spoke "What the?! That doesn’t sound like Sombra Timeline Twilight!"
Danyelle spoke "That's the Kaijuverse Twilight, TWIZILLA!!!"
RD exclaims "Whoa! Did NOT see that coming."
Twirama spoke "Since she's handling those freaks outside the walls, we can handle the ones that slip past her."
Blood orbs from titans went into Kazan as his eyes glowing red, before sheathing his katana and bring out his Kanabō, jumping towards inside enemy titans and knocking them out in few hits.
After setting the two down near a house, Danyelle flew into battle as she form changed to Danyterasu before slashing several titans to shreds with a larger version of Caliwave.
One second, Rin was on the ground, the next, she was on one of the titans, attacking them with her katana.
Twirama and Danyterasu roar loud before fusing into Danyterama, slashing away at hundreds of titans.
I spoke "Holy cuss...."
RD laughs "Nice! Time to go all-out!"
RD gained a symbol on her forehead as ice swirled around her, and she started glowing green and orange.

I chuckle "Levi's gonna flip once he finds out about the legendary titan..."
Danyterama attacks a larger titan as Twizilla melted two with plasma breath.
RD shocked, froze, then threw a Titan up with a tornado, making it shatter as it crashed on the ground.
Danyterama incinerated five smaller titans with Fire Pillar.
Kazan stabbed his katana into a titan’s head and ripped out its tongue before bashing its head in with his Kanabō after withdrawing his katana.
Danyterama spoke "Back of the neck! That's the weak spot!"
Danyterama kicks one titan with a back leg, sending it flying far.
Rin suddenly appeared and stabbed a Titan at the back of its neck, before decapitating it from both sides.
The sphinx that was carrying Rin flew about while carrying the female on hir back.
Stormchaser spoke "Holy crap! This IS NOT what I signed up for!"
But then a Titan was smushed by… fat?
Danyterama spoke "Good timing Sumarda!"
We looked up to see a giant obese draconequus as big as a mountain at one million pounds.
Sumarda spoke "And I'm not alone!"
Then three more giant obese female anthro animals as big and fat as Sumarda showed up; a blue whale, a siberian tiger and a green anaconda.
Danyterama howls loud as she used Smash Summon, calling in all of her allies.
I couldn't believe what I was seeing!
All of Danyelle's allies from across the multiverse had come to help.
Sumarda asks "You ready girls?"
Christa spoke "You bet!"
Silena spoke "Definitely!"
Ana spoke "Yessiree!"
The four mountain-sized fat females stomped on the ground in unison, causing a lot of titans to find themselves in the air.
Sumarda, Christa, Silena and Ana spoke in unison. "Cardinal Collision!"
The four charged and collided their ginormous bellies and chests at full force, with all of the airborne titans in between caught right in the middle.
Danyterama reared up before slamming her forehooves down, causing the ground to shake.
Blaze was throwing fire as she rode on the back of her Beast-lord.
To Mikasa's surprise, a trio of large wolves show up to help.
Danyterama spoke "Shirou! Holo! Myuri! Good timing you three!"
But then a familiar new wolf showed up, having starry hair.
Danyterama exclaims "Wait, Luna?!"
Luna spoke "I have wolf blood in my veins now."
Danyterama spoke "Oh, right! The Dark Gaia curse."
Sonic spoke "I doubt it! It's Forme Change, same as what you have!"
Danyterama spoke "Oops! Sorry, my bad."
A roar was heard as Jinxie flew into battle as Rarity and Blizzardstar were on her back.
Rarity spoke "TILL THE MULTIVERSE ENDS!!"
Yuki, Ben, Knuckles, Finn, Ace, Bell, Archie, Liam, Pinkie, Rainbow and Applejack spoke "MOBIAN AND PONY GUARD DEFEND!!!"
Everyone was fighting the titans really well, but then we heard a dragon roar, one that Danyterama and the others didn’t recognize.
Natsu asks "What the cuss was that?!?"
Five male dragons with female riders on them appeared from a portal, before RD gasped at the sight of them.
Natsu spoke "No cussing way...."
RD spoke "Alright! The ninjas are here!"
There was a Night Fury, a Deadly Nadder, a Monstrous Nightmare, a Hideous Zippleback and a Gronckle, and the female riders certainly looked like ninjas, but they looked like total knockouts.





RD spoke "Asuka! Duskstorm! Yumi! Stingspike! Homura! Firescale! Methark! Yuyaki! Bucrow! It’s great to see you guys again!"
A female nightlight fury with no rider flew into battle.
Another Night Fury soon followed.
RD spoke "Toothless! Lunar!"
Lucy, Gajeel, Sting, Spyro and Cynder flew into battle.
RD shouts "AW YEAH!!!"
Twiliterasu and several other firebenders and airbenders whip up a fiery tornado to blow away the titans.
All of the dragons fired their fire breaths as the five kunoichi jumped and slashed the titans with elemental powers.
Natsu and Spyro used their fire breath as well while Danyterama charges up a Solare Fire Bomb.
A powerful Ice Spear was being formed by Blizzardstar.
Blizzardstar spoke "ICE SPEAR!!!!"
Natsu spoke "FIRE DRAGON ROAR!!!!"
Danyterama shouts "SOLARE FIRE BOMB!!!"
RD spoke "WEATHER SUPERNOVA!!!"
Rd dashed right through a large group of titans, before a combined explosion of electricity, wind, water and ice went off, destroying the group of titans.
Rainbow shouts "EAT RAINBOOM SPEAR!!!!"
The Rainbow Dash from Danyterama’s universe showed up from a portal as she did that attack.
Danyterama howls https://www.youtube.com/watch?v=tz82xbLvK_k as she charged into the fight, trampling several smaller titans.
Jotaro spoke "Star Finger!"
Star Platinum’s middle and pointer finger stretched and pierced right through a titan’s head.
I spoke "I feel so damn helpless!"
Chameleo spoke "I don’t think so."
I looked behind me and saw Chameleo from RD’s universe.
I sigh "I don't have my titan form anymore plus I'd only get in their way... Regardless of what Levi says...."
Chameleo spoke "You think you lost it, but… Seal Release!"
Chameleo palmed me right in the stomach!
I kick Chameleo in between the legs with a hoof.
I spoke "That cussing hurt!"
But that was only a clone as it turned into water, with the real Chameleo being behind me.
Chameleo spoke "I know, and I’m sorry for that. But it helped you."
“With what?” I asked before I started transforming!

I roar loud before galloping into battle, ripping apart several titans.
Suddenly, Levi had showed up with the rest of the squad.
Levi asks "Mikasa, what in the hell is going on out here?"
Mikasa spoke "For once, I have no idea."
Levi asks "That can't be Eren... Can it?"
Armin spoke "I thought he died!"
Mikasa spoke "It was him alright."
Armin spoke "But he's a horse now!"
Rainbow spoke "Correction... He's a pony..."
Armin asks "Huh? Who’re you supposed to be?"
Rainbow spoke "Me? I'm Rainbow Dash, fastest mare there is."
Natsu spoke "Don't even think about it blondie, she's married."
Armin spoke "Drat!"
But then we heard another dragon roar we haven’t heard before!
Natsu spoke "And with kids too."
Gajeel asks "The heck was that?"
A portal opened, revealing an anthro male ripped dragon.

All of a sudden, Mikasa's back was becoming irritated.
the dragon spoke "Let’s see if you titans can catch up with my muscles!"
Red fists appeared as they punched the titans.
Mikasa asks "Why does my back feel so itchy?"
“Mikasa, you okay?” I asked in concern.
Danyterama spoke "The Danyelle half of me will have a look at her after this fight is done."

*After the titans were driven off,*

Danyelle was talking to Mikasa alone in a room with the door locked with magic so that it kept the guys out.
Danyelle asks "Maybe I should look at your back... Mind taking the shirt off?"
Mikasa blushed.
RD spoke "Oookay. Boys, get out of the room."
Twilight spoke "Unless someone wants a kick in the butt, a roar to the face or set on fire... OUT!!!"
I drag Levi and Armin by the back of the shirts out.
Danyelle spoke "Some guys are perverts...."

*Danyelle’s POV*

After we made sure that there were no guys left, I took Mikasa’s shirt off, only to be shocked by what I saw.
Twilight spoke "Holy cuss.... Those are pinfeathers...."
Mikasa asks "Pinfeathers? What’re you talking about? Wait… Why does my face feel different?"
Twilight spoke "It seems you're starting to transform into a Pegasus, hence the developing wings."
Mikasa exclaims "Wait, what?!"
I spoke "That's likely because of the ambient magic that Twilight and I are emitting. even Eren has magic too but unlike Pegasi, unicorns and alicorns... Earth pony magic is more pooled in the hooves."
RD spoke "Sorry about the shirt, but I had to cut some holes on the back so your wings wouldn’t bother you."
I spoke "And I modified the pants since a tail is starting to grow."
Mikasa gasps "Wait, tail?!"
Mikasa looked behind her and saw a tail the same color as her hair starting to grow.
I scan Mikasa's bones and to my shock, they were hollow like Pegasus bones since Pegasi couldn't fly with normal bones in the body.
I spoke "Guess some humans are more absorbent than others... Your bones are becoming hollow..."
Mikasa asks "What?!"
Twilight spoke "It's a Pegasus, gryphon, hippogriff and alicorn thing though... If we didn't have hollow bones, we couldn't fly."
“Yeah, the same goes for creatures with wings.” I agreed.
Twilight spoke "Batponies have leathery wings Danyelle...."
“I know, Twi.” I responded.
Twilight spoke "Anyways, one thing you'll have to get used to once the changes are finished is preening lessons."
Mikasa asks "…What?"
I spoke "Basically, it's keeping your wings in good condition. I preen my wings whenever I have loose feathers."
Twilight spoke "And by the looks of things, you're starting to grow fur... light gray fur to be exact...."
Mikasa asks "Fur?"
A cat-like scream was heard from Armin.
“What the?” I wondered.
Mikasa spoke "Probably Armin... He's a total wuss that freaks out a lot...."
“But that sounded like an Abyssinian.” I noted.
Twilight spoke "We should go back before others start changing..."
Mikasa had put a modified shirt on.
I taunt "Hey Sparkles, I bet you 20 bits that Eren will freak the cuss out when he sees Mikasa."
Twilight spoke "Oh yeah? Well I bet you 50 bits that Eren kisses her!"
But then the roof of the house was lifted but Sumarda. “Well me and my friends are betting 400 bits that those two will be head over heels for each other and go into heat.”
Mikasa's wings had shot up in embarrassment.
Kurama chuckles "Oh yeah? 800 bits says that the gray Pegasus will beat the rainbow-colored crap out of Eren!"
Sumarda spoke "And it looks like the bet has begun."
I spoke "Yeah...."
RD spoke "Alright, guys. You can come back in."
Only Eren came back in before spazzing out at what happened to Mikasa.
“Guess I win.” I quipped.
But before Mikasa could explain, Eren dashed forward and kissed her right in the lips, with Mikasa kissing back.
Twilight giggles "I guess we both won."
Then the two started making out lustfully, telling us that they were in heat.
Sumarda spoke "Looks like all of us except Kurama won."
But Mikasa had punched Eren in the gut.
Twilight spoke "Guess that 800 bit bet goes to me since Kurama can't exactly touch anything..."
Sumarda spoke "I stand corrected. Everyone wins."
Twilight shot fire at Sumarda's face.
Twilight spoke "Actually, nobody does since the bets were called off."
Sumarda opened her mouth and swallow the fire whole. “Bit spicy. I’m just trying to look on the bright side.”
Eren rubs Mikasa's left ear, causing her to calm down.

end

	
		Surf and/or Turf



*Rusty's POV*

Scootaloo, Sweetie Bell, Applebloom, Dusk, Daylight, Feather and I were heading to Twilight's castle since the seven of us were called for a friendship mission.
“Can you guys believe it?! We’re going on a friendship mission!” I said in excitement.
Danyelle spoke "I'm sorry but you'll need at least two adults with you."
Twilight spoke "Danyelle's right though Rusty."
A male asks "Someone called?"
We turned around and saw a woodpecker griffon with a red head.
Danyelle growls "Oh no... Not this annoyance..... Get lost Woody..."
Woody spoke "Hey! I just wanted to help! Honestly!"
Danyelle spoke "Don't make me turn you into Flame Grilled Woodpecker..."
Gabby spoke "I'll come too."
Woody asks "Can’t you tell I really wanna help here?!"
Feather spoke "This is a Crusader mission though."
Two new voices sounded. “Uncle Woody?”
Feather was blushing since she's never seen other gryphons aside from Gabby, Gallus, Bluestar and Guinevere.
Woody asks "Knothead? Splinter?"
We turned around and saw two other woodpecker griffons like Woody, one being a boy and having an orange bow tie on his neck, and the other being a girl and a purple ribbon bow on her head, making a ponytail.
Dusk spoke "Hey Applebloom, I was thinking of adding more Crusaders to our group."
Applebloom asks "Really?"
Woody spoke "Are ya sure about that? They can be as crazy as me sometimes. They kept me awake while I was trying to get some sleep after eating a thousand cheeseburgers."
Danyelle spoke "Try dealing with a sugar addicted monkey on a daily basis... her boyfriend is also addicted to sugar.... One time, Tarb got into some sugar and went ballistic.... Thankfully Zoey knows how to calm him down..."
Bluestar spoke "It happened to me once..."
Woody spoke "Wow, these kids don’t get hyper from eating sugar. They just weren’t tired enough."
Danyelle spoke "I deal with eight hyper kids on a daily basis, so I understand how you feel."
Woody spoke "But seriously, you have no idea how much energy it takes to eat one thousand cheeseburgers!"
Twilight spoke "Can we drop the subject on meat? I'm starting to feel sick to my stomach..."
Woody spoke "Oh! Sorry, my bad. Forgot that ponies are herbivores."
Danyelle spoke "Most of the meat eaters have taken to eating fish though."
Woody asks "Just no catfish, alright?"
Danyelle spoke "I mostly eat cod and salmon though."

*One train ride later*

I spoke "I wonder where the problem is."
Danyelle spoke "We could ask around."
Skystar gasps "Dany! Twilight!"
The bubbly hippogriff tackles the two in a hug.
We were glad that Danyelle and Twilight were catching up with some friends, but then we saw Pesci flying overhead towards somewhere.
Feather asks "Where he going?"
“Think we should find out?” I asked, as the others agreed while Danyelle and Twilight were catching up with Skystar.
Terramar was having trouble deciding whether to be a hippogriff or a seapony.
Gabby asks "Um… You doing alright?"
Terramar stutters "N-not really, I can't decide where I want to be...."
Gabby asks "Should we at least check out both sides?"
Feather whispers in Sweetie Belle's ear. "He's got it bad...."
Sweetie Belle whispers "But we can't force two creatures to fall in love... I do recall the one time when Princess Cadence gave Clarity a scolding...."
Feather spoke "Oh… right."
Scootaloo spoke "Yeah..."
Applebloom spoke "Know what I heard? I heard a rumor that Iris has a crush on Guto...."
A female spoke "Hello."
We looked behind us to see the mermaid Mero, but for some reason, she had a necklace that can turn her into a hippogriff.
Danyelle asks "How did that happen?"
Vetur showed up. “You can thank me for that.”
Several adult male hippogriffs had suddenly surrounded the female.
Vetur facepalmed herself. “Why did I not see this coming?”
Danyelle spoke "Vetur..."
Vetur spoke "Really sorry about that."
Vetur snapped her fingers, causing Mero to teleport to somewhere else away from the male crowd, but none of us knew that she was teleported right to where Pesci was.
One of the males spoke "NOT COOL!!!"
All of the girls just giggled and snickered at that before Vetur snapped herself back to Sumarda’s dimension.
Skystar spoke "She's a strange one...."
Danyelle and Twilight spoke "You’re telling us."
Riverstride was resting on a blanket while singing https://www.youtube.com/watch?v=CW05iNSQ2zQ as shi collected seashells.
A blushing Skystar asks "Uh… Who is that?"
Danyelle spoke "That's Riverstride, shi's a tiger colored chakat and a great singer."
Skystar started sweating waterfalls, as Danyelle and Twilight caught on what was going on with Skystar.
Danyelle pushes Skystar over to Riverstride with magic.
Skystar started stammering.
Riverstride asks "you okay miss?"
Danyelle was snickering.
Twilight whispers in Danyelle's ear. "Should I give the last push?"
Danyelle whispers back "Nah, Riverstride made the first move."
Riverstride gives Skystar a kiss on the forehead.
Skystar was blushed crimson-red before passing out with a swoonful sigh.
Riverstride used hir waterbending to drench Skystar.
“Wait… Where do you think Pesci was going?” I asked before Danyelle and Twilight became sad.
Dusk asks "You okay mom?"
Twilight spoke "It’s… hard to talk about."
Skystar spoke "Maybe my mom might know!"

*some time later*

Riverstride had gills on hir neck for breathing underwater since the magic pearl shard was unable to transform hir to a seatiger.
Skystar spoke "I do need to talk to my mom about River though."
Twilight spoke "I do need to talk to Ocean Flow about a few things."
Then Chameleo showed up. “I think I got an idea.”
Danyelle retorts "A mirror?"
Chameleo spoke "Close, but no."
Chameleo planted a crystal seed before it grew into a crystal portal gateway.
Chameleo spoke "I already connected it to the other one I grew in your Ponyville."
Danyelle spoke "Best to have it placed in water so that we don't accidentally have Ponyville flooded..."
Twilight asks "Third?"
Chameleo spoke "See the two buttons on the portal gateway? The amount depends on how many are in a connection. And they’ll have symbols to tell you the destination."
We saw the symbol of Ponyville next to one button, and the right half of the symbol of Seaquestria and Mount Aris next to another.


Danyelle spoke "If we had something like this, it would save on warp wings and on train tickets!!!"
Raptor then showed up. “You forgot the lake at Ponyville so Seaponies can get in without doing water damage, so I put in a fourth portal gateway.”
Danyelle spoke "That could work for those without a pearl shard."
Chameleo spoke "Nice, Rap."
The two brothers hi-fived each other in their Zoroark forms before switching to Inteleon and Feraligatr forms.
Danyelle spoke "heh."
Raptor asks "What?"
Danyelle giggles "Just thinking about something."
Raptor asks "About what?"
Danyelle spoke with a sing-song voice "Not telling!!"
Raptor spoke "Come on! Just tell me!"
Chameleo spoke "Raptor… Danyelle will tell us when she tells us."
Danyelle tail slaps Raptor before swimming away fast.
Raptor spoke "Oh, it's on!"
Raptor chased Danyelle faster than she could swim.
Danyelle pulls off a sonic boom to get away from Raptor.
Raptor spoke "Good try!"
Raptor got faster and pulled off a Sonic Aquaboom, catching up to Danyelle.
But since Danyelle was swimming so fast, she had whacked Raptor a little bit too hard in the face.
Raptor spoke "Man... Looks like there's no choice! Aqua Jet!"
Raptor recovered and gave chase after Danyelle again, catching up with them in no time as we were visiting Terramar's mother, Ocean Flow.
Danyelle hides in a coral patch.
Raptor stopped and looked around, only to leave.
Danyelle tackles Raptor before hiding in kelp.
But then Raptor disappeared, revealed to be a shadow clone. "Gotcha!" Raptor showed up while upside down and grabbed Danyelle.
Danyelle spoke "You cheated!"
Raptor spoke "Nah! I had a feeling you'd attack me when I'd leave, so I used the Shadow Clone Jutsu."
Danyelle growls "This is why I don't play tag with you or anyone that uses clones..."
Raptor then let Danyelle go.
Danyelle scoffs.
Raptor spoke "Already caught ya, so later!"
Raptor went into a portal back to his universe.
Novo was heard shouting.
Danyelle thinks "That can't be good..."
Danyelle swam to where Novo was.
Danyelle asks "What gives Novo?"
Riverstride spoke "It's my fault....."
Danyelle asks "Huh?"
Riverstride spoke "It's because I'm not a hippogriff...."
Skystar spoke "That's enough mother!"
Danyelle snarls "That is enough Queen Novo! Can't you see that you're being racist? It was bad enough I had to chew Rainbow out one time when she and the others thought Zecora was scary..."
Chameleo spoke "It’s true."
Danyelle spoke "You shouldn't judge a book by its cover... or a zebra lamia by its stripes."
Chameleo spoke "Or a hyena by their spots. Sisi ni sawa."
Danyelle spoke "Except for Ein... He's a troublemaker..."
Chameleo spoke "Even troublemakers have good deep inside."
Danyelle spoke "Not Ein though, he has a habit of stealing...."
Chameleo spoke "True."
Novo spoke "Ugh fine.... But if Skystar's heart gets broken..."
That made Riverstride gulp a lump in hir throat at that.
Danyelle spoke "Chakat's honor, I know Riverstride would never hurt Skystar."
Novo spoke "Very well... Skystar can be signed up for the School of Friendship."
Me, the other crusaders and Skystar cheered at that.
Danyelle growls suddenly since she smelled blood.
Chameleo asks "Trouble?"
Danyelle growls "I smell blood..."
Chameleo looked up before paling. “Uh… Guys?”
Riverstride growls.
We looked up and saw a shark as big as a house!
Chameleo shouts "Megalodon!"
Danyelle snarls "But HOW??? That thing went extinct 3.6 million years ago!!"
Chameleo then facepalmed himself. “A stray portal from the world of Ocean Hunter opened!”
Novo spoke "If folks start panicking, it'll attack!"
The Megalodon roared before Chameleo swam up to the from of it.
Twilight had been up on the surface when she saw the giant shark so she transformed into Twirama before pouncing on the shark from above.
Chameleo swam to in front of Twirama as the Megadolon charged with its mouth open. “Good thing I know it’s weak spot. Enjoy your last meal!” Chameleo shouted as he dove right into the Megadolon’s mouth and into its throat, much to me and everyone else’s shock, before it coughed out blood and floated belly-up, signaling that it’s dead, before Chameleo came out of its mouth.
Twirama spoke "You're just as crazy as Griff!"
Chameleo spoke "Come on, the throat was its weak point, so I went right for it."
Twirama chuckles "Guess that makes you a Sharkslayer."
Chameleo chuckles "A bit."
But then Mero as a mermaid-wait… a Seapony showed up with with Pesci, who turned into a Seapony as well.
Twirama spoke "Hey Mero."
Mero spoke "Hello, Twilight."
We saw how close Pesci and Mero were and all of the girls smirked with a giggle.
Twirama chuckles "You two seem close."
Mero giggled while Pesci blushed, before we heard a voice. “I can see that art can come in many forms.”
We then saw an anthro octopus robot as a spirit appear next to Pesci.

Twirama spoke "Anyways... Danyelle and I should head back with the crusaders."
Chameleo spoke "Launch Octopus."
Danyelle spoke "Last thing we need is a freaked out hedgefox..."

End
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*Starlight's POV*

For some reason, both my cutie mark and Sunburst's cutie mark were glowing, So the two of us along with Arctic Wind head to Ponyville via warp ring.
Sunburst exclaims "Wow! I can’t believe we’re going on a friendship mission together!"
I spoke "Yeah but I don't know how my dad and your mom will react to Arctic...."
Sunburst spoke "Oh… right."
I groan "This is why I never wrote any letters to my dad... Not since my mom went missing when I was a filly..."
I lean against Sunburst while crying.
I cry "I miss my mom...."
Sunburst and Arctic hugged me back.
Sunburst spoke "I know, Starry Eyes. I know."
The three of us soon arrive in the map room.
To my surprise, Danyelle was there with Megaman and her other NetNavis since her cutie mark was glowing as well.
“Danyelle?” I asked.
Megaman spoke "Danyelle got called too since someone from her past is back...."
Ears pin back in anger, Danyelle spoke "Let's just say it's someone I never wanted to see again...."
Megaman spoke "Basically, Danyelle kind of hates her dad... He was never there for her... But as to why he wants to be around her again is beyond me..."
Sunburst spoke "Wow… Guess all three of us have parent issues."
Danyelle growls "My dad never attended my wedding, nor was he around when my mom died..."
Zoey spoke "My dad's overprotective...."
“My dad always treats me like a little foal.” I informed.
Zoey spoke "My dad's the same way Star, he treats me like a 5 year old..."
Sunburst groans "My mom always sends me letters and tells me to make plans and think about the future."
Zoey giggles "Talk about overbearing.... But what they don't know is that you two are married."
I was soon panicking.
I stammer "Oh snap! What am I going to say? My dad will freak!"
Sunburst spoke "Oh man! The same might go for my mom!"
Zoey growls "Do I need to roast your butts?"
Both Sunburst and I immediately shut up.
Zoey spoke "Good, the train to Shire Hollow left already but we can use my magic to get there."
Sunburst and I agreed, but the both of us were for some reason mentally blushing.
Zoey uses her magic to teleport herself, Danyelle, the NetNavis, Sunburst, Arctic and I to the gates outside the hollow.
Danyelle spoke "Starlight, snap out of it before I roast your tail."
Zoey spoke "Same for you, Sunburst."
I spoke "*Ahem*."
Sunburst spoke "Sorry."
Danyelle spoke "I'd rather not have my nephews and niece exposed to the amount of yelling I'm about to do..."
Zoey spoke "Lead the way Starlight."
I took a deep breath and breathed out. “Alright. Come on.”
Danyelle spoke "Best to rip the bandage off fast and get it over with."
Danyelle soon spots an older Mobian cat before flying after the male and beating him up.
“I’m guessing that’s Danyelle’s dad?” I assumed.
Zoey spoke "Yeah...."
Sunburst spoke "Man… I’d hate to be that guy."
Zoey spoke "Same.... and don't look now Star but your dad's coming this way..."
Arctic had hidden in Zoey's backpack.
“Oh Faust…” I dreaded.
Zoey growls, causing Firelight to keep a wary distance.
“No. I’ll go talk to him.” I said as I walked over to my father.
Zoey spoke "Okay."
Danyelle was yelling at her dad.
Danyelle hisses "For Amaterasu's sake dad, LEAVE ME ALONE!"
Ken growls "Not a chance!"
The two cats attack each other.
Zoey spoke "This could take a while...."
Megaman spoke "Yeah..."
Roll spoke "Good thing Dany's keeping the fact that Vincent is technically dead from that jerk of a cat... Uh no offense Mega."
Megaman spoke "None taken."
Roll spoke "Thanks, Mega."
Zoey spoke "I think Sunburst is having trouble..."
Megaman spoke "Oh boy…"
Roll giggles "Next thing we know, Korra gets called to Antarctica for a problem...."
Sunburst spoke "Mom, stop it! This is why I never told you about what happened at that nameless village!"
Megaman asks "But why?"
Roll spoke "She was born there."
Roll notices three unicorn mares.

Roll asks "Hey Starlight, who are those three?"
I spoke "No idea."
But then a hole was dug up from below.
Roll asks "What the?"
Then four penguin hippogriffs popped out of it.
Roll asks in penguin tongue "What are you four doing here?"
But then one of the penguins which seemed to be the leader spoke in perfect Equish as the other three went back down, “You didn’t see anything.” He sunk back into the hole.
Roll giggles "Typical Skipper...."
“You know these guys?” I asked.
Roll spoke "Dany does since she used to travel a lot."
Danyelle blasted her father with fire.
Roll spoke "Yeesh...."
Zoey spoke "You’re telling me."
Megaman spoke "She hasn't gotten this pissy since the last time Eggman had threatened her kids...."
I spoke "Glad I didn't see that..."
Sunburst spoke "Me too."
I spoke "I still have nightmares of that awful time...."
Danyelle's father ran off through a warp ring, never to be seen again.
Danyelle scoffs "He won't be bothering me again."
"As much as I'm glad... Shouldn't you at least try to reconnect with him?" I asked.
Danyelle scoffs "He didn't care about me... I was about Applebloom's age when my mom left him. Sonic, Tails and Yuki went with me though. All my dad cared about was smokes and cars... He was a lazy jerk..."
"Actually, scratch that. That guy's a lost cause." I corrected myself.
Danyelle spoke "I told him that if he ever came near me or my family again, I'd rip his throat out."
"I don't doubt it!" I laughed with a smile.
Danyelle laughs "I know I'm a nekomata-gryphicorn tribrid, but I feel like such a weasel!!!"
Sunburst chuckles at the joke.
Arctic cooed.
Firelight asks "Who's this little guy?"
That made me and Sunburst really nervous to answer that.
Danyelle spoke "Stop it sir, you're embarrassing Starlight further."
“No, Danyelle. They need to know.” I pointed out as Sunburst agreed.
Danyelle spoke "Fine but if things go south...."
Sunburst spoke "We’ll handle it. No need to worry."
Zoey spoke "Okay."
Stellar Flare asks "Is something the matter?"
Roll spoke "The reason why Starlight and Sunburst didn't tell you about Arctic was because they were afraid that you'd get mad."
Firelight asks "Mad?"
Stellar Flare asks "About what?"
I spoke "Well for starters.... treating me like a foal when I'm clearly a full grown mare..."
Zoey nodded since her dad was just as overprotective.
Sunburst spoke "Deciding what I should do with my life, I can make my own choices."
Danyelle and Megaman nod in agreement.
Zoey spoke "I know what it's like to have an overprotective dad."
Danyelle spoke "Pain in the tail father that wants nothing to do with me..."
I spoke "Enough is enough!"
Danyelle whispers in Zoey's ear. "Twilight would throw a hissy fit if someone denied her access to books..."
Zoey whispers back. "Yeah..."
Danyelle slapped me in the back of the head. “Thanks, Dany.”
Danyelle giggles "Like I always say... Slap in the face would be humiliating, back of the head's a wake-up call."
Zoey giggles "It never gets old.... One time, Danyelle had to use the headslap on my dad."
“Really?” I asked, intrigued.
Zoey giggles "Yep! She uses it on the knucklehead a lot though since he's as dumb as a rock."
Sunburst and I couldn’t help but snicker at that.
Firelight chuckles "That is amusing."
Danyelle spoke "I beat the tar out of Jet one time since he took my strawberry milkshake."
Zoey laughs "Just goes to show, you don't get between Danyelle and strawberries."
Megaman spoke "Yeah… Just like Erza and her cake. *Shiver!*"
Danyelle spoke "Celestia and Swiftrunner are just as bad.... but take Clarity's food and you're asking for a death wish..."
“Don’t forget about Pinkie.” I added.
Danyelle spoke "You should have seen how mad Natsu got..."

End

	
		Molt Down/ Lamia Trouble



*Spike's POV*

Lucy was laughing at a joke Natsu had told her.
“Is something funny?” I asked in confusion as Buttercream, Nightwatch and Shigechi showed up.
Lucy asks "You okay Spike?"
“Sorry. It’s just something embarrassing.” I admitted.
Lucy spoke "Looks like molt effect to me. I went through it once... It was embarrassing..."
“Molt?” Me, Buttercream and Shigechi asked in confusion as Smolder showed up.
Smolder spoke "Lucy’s got that right! And who knows? Yours might take the cake."
Lucy spoke "Stone scales... Voice shifts... Fire burps.... And don't get me started on the smell..."
To my surprise, Erza was having the same issue since her mother was a dragon.
Erza whines "I hate this...."
Smolder and the rest of us noticed the smell, almost making me, Buttercream and Shigechi lose our lunch.
Smolder spoke "Speaking of which."
Lucy spoke "When I went through the molt, I didn't have fire burps though. One perk of being a Celestial Fury."
Erza spoke "Least I don't stink as bad... I'm half dragon..."
Smolder asks "Wait, they don’t know about striking out?"
Erza spoke "Well this isn't the Dragon Lands..."
Lucy spoke "Spike and Cream were raised by ponies."
Erza asks "And isn’t Shigechi reincarnated as a dragon?"
Lucy spoke "Plus there are creatures that will snack on molting dragons like candy... Hydras, Tatzelwurms, rocs..." 
“Rocks? Why would we be afraid of stones?” I asked as Buttercream and Shigechi agreed.
Lucy spoke "R-O-C... giant bird... One nearly ate me when I was dealing with the molt but Natsu chased it off."
Buttercream gasps "*Quietly* Giant birds want to eat us?"
Lucy spoke "Calm down Buttercream, those pesky birds won't come near Ponyville because of the Beast-lords."
Buttercream screams "YOU’RE SERIOUSLY TELLING US THAT GIANT BIRDS EAT US?!"
Buttercream closed her mouth.
Lucy spoke "Quiet!"
Smolder spoke "Come on, you know that was an uncontrollable volume shift."
Lucy spoke "I know... I've had that problem before."
Shigechi tried to keep his mouth closed before he uncontrollably let out a huge fire burp.
Danyelle used her firebending to remove the fire before it burnt down a building.
Lucy spoke "We're lucky we have folks like Danyelle around."
A voice spoke "Over here."
Danyelle asks "Is that you Zecora?"
Zecora spoke "Yessss."
It was clear to Danyelle that Zecora was having shedding problems.
Danyelle spoke "Seems you've got shedding problems... KURUSU! We got a zebra lamia with a shedding problem!"
Kurusu started blushing. “Uh… Is it really a good idea for me to help?”
Zecora spoke "You're the only one with experience though.... Plus I don't have fingers to do it myssssself...."
But then Kurusu thought of something. “Wait a minute… What about Avdol?”
Danyelle spoke "I don't think he knows how..."
Zecora spoke "Lassst time he tried, I whacked him through a wall...."
Kurusu spoke "Maybe I could help both of you."
Danyelle spoke "I'll deal with this... Last thing any male wants is crushed ribs or worse..."
Danyelle picks Zecora up with magic and carried the zebra lamia to the spa.
Danyelle spoke "Bonjour Aloe and Lotus."
Aloe spoke "Danyelle! It is good to see you again!"
Danyelle spoke "Zecora's got stuck shed and needs help. Normally Avdol would help but.... He's stuck in a wall...."
Lotus spoke "Oh dear!"
Danyelle spoke "Yeah but given that the tip of a lamia's tail is highly sensitive... Kurusu learned the hard way though... Hence why it's a wiser idea for a female to help a lamia with stuck shedding instead."
Zecora spoke "Exactly ssssso a warm bath ssssshould help...."
Knocking was heard.
Danyelle spoke "Whoever's there better not sneak up behind me or they'll get a flame kick to the stomach."
A voice spoke "Instant delivery!"
Danyelle asks "Who the cuss are you?"
Zecora had a heated towel on her snake half.
The door opened, revealing Derpy hooves. “Meal delivery from Tonio and Saffron to Zecora.”
Danyelle spoke "Oh sorry Derpy, you kinda caught Zecora in a rather embarrassing state... Plus snakes shed their skin all the time, it's a reptile thing though."
Danyelle carefully peels off the dead skin from Zecora's snake half and puts it into a bucket.
Derpy asks "Uh… is it okay for a meal delivery here?"
Zecora spoke "As long it'ssss okay with the sssspa poniessss...."
Aloe spoke "I suppose it is alright."
Lotus spoke "Yes, I think that’s agreeable."
Derpy removed the cover of the dish for Zecora, revealed to be a dish familiar to Danyelle from how Lillian told her.
Danyelle asks "Is this insalata caprese with mozzarella?"
Derpy spoke "Uh… I think so."
Danyelle got most of the dead skin off Zecora's tail.
Danyelle spoke "Okay Zecora, the tail tip is all that's left but since it's a rather sensitive spot for lamias... I'd appreciate it if you don't attempt to choke me while I deal with the tail tip."
Zecora spoke "Okay, I’ll try. And jusssst make ssssure that you don’t die."
Danyelle spoke "My bones are hollow though so try not to hit me too hard."
A few minutes later, Danyelle helped get the last of shedded skin off Zecora and they had a meal.
Zecora spoke "Change in seasons can do that to a *yawn* lamia...."
But then the lights started flickering.
Danyelle's claws glow with a light spell.
Danyelle spoke "I think power's starting to fail...."
A voice spoke "You’re wrong about that!"
They suddenly turned around and saw an outlet sparking.
Danyelle growls "What the?"
Then a humanoid bird covered in electricity emerged from the outlet.

“So you’re Queen-Alpha Danyelle.” the bird spoke.
Danyelle growls "Alpha-Queen actually but yes, who the *yay* are you?"
The bird spoke "Just so you know, I’m a stand, and I’m known as Chili Pepper. I heard you were strong, so I came here to test that."
Danyelle spoke "I may seem weak but piss me off and you'll see how mad I can get..."
Chili Pepper spoke "Well then, I’ll let you strike, ladies first and all that. Come on, give me your best shot."
Danyelle spoke "We should take this fight elsewhere since I'd rather not have several folks yelling at me if the spa got destroyed."

*One teleportation and crossfusion later*

MegaDanyelle spoke "We can go all out here!"
Chili Pepper looked around and saw where they were at. “Well, whaddya know? We’re at the docks.”
MegaDanyelle spoke "Horseshoe Bay actually, it's away from other places so that I don't destroy things if I went on a rampage."
Chili Pepper spoke "Well, I’m still letting you take the first hit. So gimme your best shot."
MegaDanyelle hits Pepper with a Chaos Buster attack.
MegaDanyelle laughs "How'd that taste, pepperface?"
Chili Pepper thinks "Gah! No way! She’s faster than I thought!"
MegaDanyelle laughs "That's because my biological brother has Sonic's speed now! Crossfusion lets me add that speed to my own!"
Chili Pepper growls "Dammit! I let my arrogance get the best of me!"
MegaDanyelle spoke "Face it pepperface, you can't keep up with one of the fastest Mobians there is!"
Chili Pepper asks "Oh yeah?"
Then a male kappa Mobian with purple hair, wearing a rockstar outfit and having a guitar showed up.
The kappa spoke "And it was pure luck that you found me."
MegaDanyelle asks "Who are you?"
the kappa spoke "The name is Akira Otoishi! And I’m the stand user of Chili Pepper! But you don’t know of his special ability!"
More electricity started to surge around Chili Pepper.
Fire swirls around MegaDanyelle.
MegaDanyelle spoke "you forget, I CONTROL FIRE!!"
Chili Pepper spoke "Heh! With this much power, I'll only need to use my pinky finger to beat you."
But then in an instant, MegaDanyelle broke Akira's pinky finger on his left hand.
MegaDanyelle spoke "This is why people don't cuss with an Alpha-Queen, especially one who has children."
"Grr...!!! Why you...!!!" Akira growled as he started groaning in pain. "The pain in my finger is unbearable! I have to redirect it onto something! Grr...!!! This gnawing rage! Who should I direct it at?!" Akira asked as his groans became more intense before he roared as his pinky finger fixed itself before he did a guitar solo.
Akira then suddenly became calm. "Ah! That was pure ecstasy! My heart is free again! There's no greater euphoria than letting your blistering rage fly!"
MegaDanyelle spoke "EAT CHAOS BLAST!!!!"
The attack sends Akira flying.
But then MegaDanyelle suddenly found Akira right behind her. "What the?!"
Akira spoke "If you're thinking I moved, you're dead wrong. You're the one who moved! You turned a full one eighty. Think about it, you're facing the ocean."
MegaDanyelle looked forward and saw that Akira was right!
MegaDanyelle spoke "Dang pepperface!"
Akira spoke "If you wanna know how, I suggest you look down."
MegaDanyelle looked down and saw a lot of storm drains, knowing that Chili Pepper was hiding in underground electrical lines.
Akira spoke "A little soul searching always gives me the boost I need to bring the pain!"
Chili Pepper emerged from one of the storm drains behind MegaDanyelle as she tried to attack him, but the stand struck faster than MegaDanyelle before disappearing into the storm drains again.
Due to her anger, the crossfusion cancelled out.
Danyelle growls "Piss off!! It's bad enough that my biological brother is a NetNavi, my dad hates me an my mom is dead!!!"
Danyelle struck the ground in rage, shattering a spot of it.
Akira spoke "While you have my sympathies, I should warn you. Here in the harbor, there is no luxury of digging up asphalt and severing all the wires. However, the bigger the opening you make in the ground..."
Chili Pepper emerged from the hole in the ground and punched Danyelle as Zecora showed up from a teleportation done by Twilight.
Chili Pepper spoke "The easier it is to surface from below and punch your lights out!"
Zecora spoke "Danyelle!"
The nekomata-gryphicorn tribrid was knocked out cold on the ground.
A sudden roar sent Akira flying far.
Ben growls "Leave my wife alone!"

*Zecora's POV*

No! I need to do something to help Danyelle! But how?
"So you want to help those you see fit?" A mysterious female elderly voice asked before my heard started unbelievably aching as I screamed in pain while my irises turned golden-yellow. "You want to be kind to your allies and wicked to your enemies? Very well, then let us make a deal. I am thou... Thou art I. It is time to make a new brew. Your hut shall always be nearby, no matter where you go!"
I roared as a tiki mask appeared on my face, before I grabbed it to tear it off. "Baba Yaga!!!" I shouted as I found myself in a new outfit, wearing tribal clothes of my homeland with a few features of a witch. And behind me was my hut from the Everfree Forest, walking on its roots, as the spirit of a chicken-legged cabin was behind the spirit of an elderly human witch next to me on a pot-shaped mortar, wielding a combination of a magical staff and pestle.
Akira was suddenly back as Ben was somehow turned to the sea. "So you're her husband, aren't ya?"
But Ben hadn't been moved at all for some reason.
Chili Pepper then started moving from opening to opening like a whack-a-mole on steroids! But then Baba Yaga made a potion as she threw it at Danyelle, healing her and helping her regain consciousness while some kind of tar covered the openings of the storm drains.
Danyelle yowls loud as fire engulfed her as she transformed into Danyterasu.
Danyterasu bops Chili on the head several times since her front paws were as fast as lightning, giving him no chance to dodge.
Danyterasu spoke "Thanks for spilling that tar on the storm drains, Zecora! They helped me find out where Chili Pepper was going to pop up next!"
But then Chili Pepper started shining extremely bright.
Akira spoke "I underestimated you, Danyelle! I was too focused on my presentation again, I should've just gone in for the kill! And now, I'll focus all of Horseshoe Bay's electricity into Chili Pepper!"
Chili shouts "This is my last resort! Using this technique means temporarily knocking out power all over town, which I'm forced to draw in for my lifeblood! Time to end this!"
Chili Pepper shined as brightly as the sun before he dashed right for the right of Danyterasu's face.
Danyterasu spoke "Idiot."
Danyteraus punched Chili Pepper as he fell into the ocean.
Chili Pepper whines "NO!!! Not the ocean! Anything but the ocean!"
Electricity started to disperse form Chili Pepper.
Chili Pepper spoke "I'm sorry I tried to kill you! Please! Just get me outta here!"
Danyterasu pulled Chili out of the water.
Danyterasu spoke "next time, I won't be so benevolent..."
Then Chili Pepper disappeared, with Akira standing completely still, having passed out on his feet.
Danyterasu spoke "He's lucky that I didn't go to my final form."
Baba Yaga and her cabin disappeared as the voodoo mask appeared on my face again with my hut still standing on its roots, much to Danyterasu and Ben's shock.
Danyterasu spoke "Anyways.... We should head home. Something tells me Spike just got his wings."
Danyterasu engulfed herself in fire once more, reverting back to her normal self.
Danyelle teleported all of us and my hut about to the School of Friendship, as we saw Spike, Buttercream and Shigechi flying overhead us.
Danyelle spoke "Called it!"
But as Spike landed on the ground with a smile, I looked up, seeing something that made me giggle.
I spoke "The molt can bring about many things, but I'm glad the last was a new pair of wings!"
Danyelle asks "But why are you giggling?"
“Now now, there’s no need to pout. Just look up and find out.” I said as Danyelle looked up before smiling.
Danyelle spoke "Well, looks like Buttercream has found her special drake."
Spike spoke "I just hope they decide to wait a few years before having kids."

end

	
		Marks For Effort/ New Dragons



*Lance's POV*

Little did the Crusaders and I know, a new student was arriving at the school of Friendship.
Sunset was teaching a group of students.
Sunset spoke "Listen, your past mistakes may make you hesitate, but if you can let go of the past and look forward, you can make true friends."
Danyelle was teaching an art class.
Then Yusuke showed up in there to assist. “I heard you were teaching an art class. If it would please you, allow me to help.”
Over the PA system, Twilight spoke "Would Sunset report to the main office? Repeat, Sunset to the main office."
Sunset spoke "Guess I’m needed right now."
After asking Brightsong to handle the class, the Mobian alicorn teleported to the main office.
Sunset asks "You needed something, Twilight?"
Twilight spoke "Yeah, there's one student that concerns me since she's struggling in class. Flowerstep should be bringing the pony in soon."
And as if right on cue, Flowerstep showed up with the pony, revealing to be a Pegasus filly.

Twilight spoke "She came here on her own... I was wondering if you could look into her memories."
Sunset spoke "Alright."
Sunset gently put her palms on the filly’s forehead before her eyes glowed white.

*Sunset’s POV*

White, that’s all I could see. But I heard two voices.
“Are you still here? You’re useless! I don’t even bother why I kept you around after your mother died.” An adult stallion’s voice hissed.
“D-Daddy…” The filly’s voice whimpered before my eyes stopped glowing.

*Lance’s POV*

Sunset asks "You were abandoned?"
Kurama was growling in annoyance since he despised abusive people.
The filly leaked tears as she nodded.
Twilight spoke "What you need is a loving family."
Flowerstep asks "But who?"
Sunset asks "What about Danyelle?"
Twilight spoke "She has 5 adopted and 3 blood related children already."
Sunset spoke "That may be so but I'm sure she can help Cozy become a better pony."
Twilight asks "What do you think Cozy?"
Cozy spoke "Uh… Um…"
The door swung open before a panicky Danyelle appears.
Danyelle spoke "Twilight, I just had a bad vision..."
Twilight asks "What is it?"
Danyelle spoke via one on one telepathy with Twilight. "{I fear Tirek is planning something later on if we lock Cozy in Tartarus...}"
Twilight asks "{Cozy Glow? What do you mean?}"
Danyelle spoke "{She may seem innocent but it's just a mask to hide her true intentions.}"
Twilight gasps "{What?!}"
But then a new voice joined in the telepathy. "{Yeah, me and the rest of the Phantom Thieves have figured that out since Cozy Glow has a Jail.}"
Twilight and Danyelle spoke "{Ren!}"
Danyelle spoke "{Maybe Lillian can adopt Cozy. She has dealt with a troublesome daughter before.}"
An excited Nightfall flew into the room.
Nightfall spoke "I got my cutie mark!"

Danyelle spoke "Wow! Really?! That’s amazing!"
Lillian spoke "It sure is, she got it when we were up in Canterlot for a school field trip. One of the other students said that they were having repeated nightmares of a weird stallion with a stark white face with no eyes or mouth.... Next thing I saw, Nightfall had her cutie mark."
Danyelle spoke "Wait, that sounds like…"
Two screams were heard as Zoey and Sakura ran away at their top speed from the stallion that Lillian had just spoken of.
We looked outside and saw everything covered in fog.
Danyelle growls "If this is Jet's doing then I'm gonna turn him into Kentucky Fried Hawk...."
A warning howl rang loud, causing various Equians and Mobians to go into hiding.
Lillian gasps "What the?!"
Danyelle, Twilight and Sunset combine their magic and cover the entire school.
Danyelle spoke "What I'm about to say must never leave this room.... Slenderman has appeared...."
Lillian spoke "You’re kidding!"
Aphmau then crashed in, hyperventilating. “Not again!”
Danyelle spoke "Calm down Aph, we'll find a way to stop him...."
Danyelle yells at Discord via telepathy.
Danyelle spoke "{DISCORD!!!! WE GOT A RUNNER!!! IT'S SLENDERMAN THIS TIME!!!}"
Discord shouts "{WHAT?!}"
Danyelle spoke "{He's scared Zoey and Sakura already plus I don't think he can be redeemed!}"
Discord spoke "{Of course not! He’s made of rumors and legends!}"
But then three beams shot down.
Danyelle snaps "{Cuss that! One of the students in Cheerilee's class has constant nightmares because of Slenderman!}"
Then Sumarda joined in the telepathy. "{Uh… you guys?}"
Danyelle and Discord asks "{What?!}"
Sumarda spoke "{I think your help has showed up from my dimension.}"
A portal had opened up before a pair of white dragons flew out of it. One was about Garble's age and the other was about Smolder's age.
The three beams faded, revealing three fat beings; one that looked like a female version of Asriel, the other that was a black female dragon, and the last one that was a black male hellhound.
The white dragoness started snickering since her brother had noticed Smolder.
The white dragon male spoke "Knock it off sis!"
The white dragoness spoke "Don't be such a wuss Shakir!"
Shakir spoke "Oh shut up Salma!"
But then a lilac teenage dragoness flew in. “What’s going on, Smolder?”
Smolder spoke "I have no idea, Maar!"
Danyelle spoke "Those two are from Egypt though... And Smolder... I think the male, Shakir... is looking at you...."
But then Hallow Flame in his Mobian Kirin form thanks to the bracelet on his wrist showed up. “Smolder! I’m glad you’re alright!”
Shakir growls at the kirin.
Maar heard it and flew up to Shakir. “Look bub, as much as I’d like to fight you for growling at a friend, we’ve got bigger problems to worry about!”
Shakir growls "I don't like it when other males are near a female I have an interest in...."
But then a portal appeared, as a female Decidueye and a male Aggron jumped out of it, with the Aggron “accidentally” bumping into Maar, causing her to crash into Shakir, making them locks lips in shock.
Danyelle spoke "Don't even think about it Aggrock..."
Aggrock spoke "Come on, Danyelle. I know it’ll take time."
Shakir pushes Maar away in annoyance since it was Smolder that he was in love with.
Aggrock asks "Care to help everyone calm down, Owleta?"
Owleta spoke "Sure thing, sweetie!"
Owleta flew up towards Maar and Shakir.
Owleta spoke "Guys, right now you need to focus on the problem, which is finding a way to beat the Slenderman!"
Shakir scoffs "Why not use that godly pony to stop that thing then?"
Danyelle spoke "It's not that easy!"
Shakir scoffs "What good is a god if they can't stop a measly threat?"
Danyelle asks "What was that?!"
Twilight spoke "He meant Twiliterasu...."
Danyelle spoke "Oh. Sorry."
Twiliterasu spoke "Bark bark! {I heard that!}"
Danyelle spoke "Seems like Twiliterasu's itching for a fight...."
Lillian spoke "And perfect timing."
Twiliterasu flew off, knocking Smolder into Shakir thus causing the two to lock lips.
Salma giggles "Wow... I didn't see that coming..."
Hallow Flame froze as Salma landed next to him, patting his back.
Salma spoke "You'll find someone one day."
Hallow Flame hugged Salma, much to her surprise.
Hallow Flame spoke "*Sobbing* Thank you..."
Salma spoke "There's plenty of kirins out there."
But Hallow Flame sighed sadly, making Salma grow concerned.
A lonely Pegasus mare was sitting at a table by herself.

The mare sighs "I'll never find the right guy...."
Salma noticed the mare and looked back at Hallow Flame before getting an idea.
Twilight asks "What are you thinking about?"
Salma spoke "Shh!"
Salma helped Hallow Flame to the same table the pegasus mare was at.
Shakir was too occupied to notice that Garble had arrived.
Garble spoke "Hey! Smolder!"
A now flustered Smolder spoke "Oh h-hey Gar-Gar...."
Garble asks "Huh?"
Garble saw Shakir and growled.
Garble growls "What do you think you're doing to my little sister?!"
Salma growls "Leave my brother alone!"
Aggrock asks "Owly, may I?"
Owleta spoke "Why not? We do make a great team with Shining Armor and Cadence after all."
Aggrock used a light Bulldoze to make the ground shake enough to make Salma fall, causing her and Garble to kiss each other on the lips, much to their shock.
Salma stammers "I'm s-so gonna pluck the feathers off that owl...."
Garble growled with a blush "That jagged metalhead..."
Gajeel bopped Garble on the head with his tail as he walked past.
Gajeel spoke "Watch it firebreath."
Natsu showed up. "You wanna fight me?!"
Lucy spoke "Natsu... SIT BOY!!!"
Natsu spoke "GAH!!!"
Natsu found himself face-first on the ground.
A loud explosion was heard since Twiliterasu had stuffed a cherry bomb down Slenderman's throat.
Levy soon appeared but she wasn't alone.
A young dragogriff was with her mom.
The dragogriff spoke "Daddy!"
Levy giggles "Hey Gajeel."
Gajeel asks "Hey, Levy, how’re you and our little girl doing?"
Levy spoke "she's a handful but that's how kids are."
Gajeel chuckles "Hahahaha!"
Aggrock asks "Hmm? Who’s this little cutie?"
Lucy spoke "That's Gajeel and Levy's daughter, Mina."
Aggrock spoke "Hehe. You know, my family knows a friend from another world called Mina, but her full name’s Mina Ashindo, and her hero name is Pinky for her friends, but her enemies call her Acigirl."
Danyelle spoke "I just realized something! Since Nightmare Night is coming up, I was thinking we could invite Luna and her children down for the party."
Lillian spoke "Yeah! That’s a great idea!"
Twilight spoke "This way, other creatures can enjoy it too."
Danyelle spoke "Who said Nightmare Night was just for ponies? It's for all creatures!"
Then Sumarda showed up. “If so, could I bring over some friends of mine?”
Danyelle spoke "As long as they stay in restraint form... Then yes..."
Sumarda spoke "Thank you! And I’ll make sure that if they’re gonna be chubby, a thousand pounds is the maximum for a time being."
Danyelle spoke "Sumarda... Don't make me call Cronile..."
Sumarda spoke "I’m just saying!"
Twilight growls "She's serious Sumarda, no unbound forms! Do you want a bunch of angry parents to deal with?"
Sumarda: Okay! Okay! But just a warning; some of my friends’ restraint forms aren’t exactly thin or fit. And I’m telling the truth!
Twilight spoke "Ugh fine...."
Lillian asks "Cozy, do you want to live with me and Tempest?"
Cozy asks "R-Really?"
Lillian spoke "Yes, I'll even file a restraining order against your actual father too."
Cozy Glow’s eyes widened, but shook her head, before smiling. “Thanks.”

*???’s POV*

Restraining order? Yeah, right. Good luck trying that.

*Lance’s POV*

But then Twilight called me and the rest of the Crusaders over.
Danyelle teleported suddenly, popping up in front of Cozy's father.
Danyelle growls "You're under arrest mister!"
The stallion scoffs "Hmm? For what? *Noticing Cozy Glow* And why did you bring the trash here?"
Danyelle struck the stallion across the face with her claws on fire.
Danyelle growls "You picked the wrong cat to piss off! Cozy Glow is under the protection of Princess Twilight, Princess Sunset and myself. If you ever come near her again, I will rip out your eyes and shove them down your throat SO YOU CAN SEE MY CLAWS TEAR YOUR CARCASS OPEN!"
But it seemed that the stallion was already knocked out unconscious.
Danyelle teleported with the unconscious stallion to the throne room in Canterlot castle since she had to talk to Celestia.

*Danyelle's POV*

I spoke "Celestia, this stallion tried to hurt his daughter again. According to Sunset, he was abusing Cozy Glow ever since his wife died. As soon as I found out, I snapped at him."
Luna spoke "That is troubling indeed, I've looked into Cozy Glow's dreams as of late and she's been having recurring nightmares of being hit by her father."
Sunset spoke "Yeah, but what was strange was that I only heard voices and sounds in that single memory."
I spoke "Either way, we should file a restraining order against this stallion. One that he can't find a loophole to bypass."
Celestia spoke "Agreed."
I spoke "Child abuse is no laughing matter... Same with child neglect... I was neglected by my dad when I was younger since he never cared about me so I understand Cozy on an emotional level."
Celestia spoke "Very well then. Captain Swift Strike, take this stallion and lock him up with no chance of bail. We can't have folks like him abusing their families."
Swift Strike spoke "Understood."
Celestia spoke "Good."

*Back in Ponyville*

The spirit of Cozy's mother nuzzles her daughter.
Cozy asks "Huh?"
Twilight spoke "I think your mother's watching over you Cozy."
Cozy asks "R-Really?"
Lillian spoke "Yeah plus you'll see her in your dreams."
Lillian gives Cozy a loving hug, causing the filly to break down into tears.

*Ren’s POV*

I’m glad that Cozy’s in a new family, but we still need to take care of that Jail.
Sumire asks "Are you ready, Ren?"
Danyelle pops up with Sunset.
Danyelle spoke "That jerk's never getting out, he's been sentenced to life behind bars with zero chance for bail."
“Thanks, but it’s not that kind of Jail.” I specified.
Danyelle spoke "Don't make me call Sam and Max...."
“It’s the Jail inside Cozy Glow’s heart.” I explained, making Danyelle and Sunset freeze.
Danyelle spoke "Oh... I might have to call in Cadence for that."
Futaba spoke "No, it’s not that either."
A voice that I know as Sophie spoke from my phone, “Entering Password; Friendship.”
Danyelle gasps "What the cuss is happening?!?!?"
A few seconds later, me, the rest of the Phantom Thieves, Danyelle and Sunset found ourselves in the metaverse as Danyelle was suddenly in a Japanese outfit and mask while we were in our normal forms and phantom thief attires, as all of us saw buildings of Ponyville looked like dark crystals as there were three Prison Keeps; one at Twilight’s Castle, the second at central square, and the final at Sweet Apple Acres, before we saw a huge dark crystalline castle at the School of Friendship with a birdcage on the top of the castle.
Danyelle spoke "Without the rest of my Mobian Guard, I don't think I can be of much help."
Mona spoke "No, I’m sure you can help us plenty."
Danyelle spoke "For the love of... I'm a Net Operator.... I don't fight unless provoked."
Since Danyelle never went anywhere without her 2DS, Megaman spoke "But she has me to help."
Futaba spoke "Hey, I’m not much of a fighter either. Which is why I focus on supporting the others."
Danyelle spoke "I'm the keenest in my Mobian Guard though. I keep a watch out for my friends and my husband while they're in battle."
Futaba spoke "And that’s fine, we can support our friends."
Danyelle spoke "Plus I can aid my brother with battle chips too."
Futaba spoke "Mwehehehe! I think we’ll get along just fine."
Danyelle spoke "Just don't flirt with me, I'm a married woman with nine kids after all."

end

	
		Rescuing Cozy Glow



*Ren's POV (still)*

Sunset spoke "We should find a way to free her."
Oracle spoke "It’ll be hard. Look at all of the crystal walls. Some of them have to be connected to the prison keeps."
Sumire spoke "Not to mention that we have to find the trauma cell one we get to the bird cage."
Danyelle spoke "I'm not that kind of nekomata to give up. Hold on... I see another cage! A bigger one!"
Ryuji spoke "Dude! That’s gotta be the birdcage!"
Yusuke spoke "But in order to create a path, we must collect the power cores in all three prison keeps."
Sunset asks "Is it just me or has a storm broken out?"
Danyelle spoke "Wait, that storm is right at Sweet Apple Acres, and there’s some kind of prison at that place!"
Morgana spoke "Which means that’s the first prison keep we go to here."
Oracle spoke "Fortunately, it’s a clear path to there! Just watch out for shadows or sentries."
Sunset spoke "We don't have Twilight with us which makes it harder for Danyelle to use the Danylight form or the Danyterama form."
Zenkichi spoke "Well, you both be careful."
Mona spoke "Wolf’s right, because since you two don’t have personas, your desires could be stolen by the sentries."
As if fate would have it, Yuki and Lune show up via warp ring since the white cat had pinpointed Danyelle's location.
Yuki spoke "But Lune and I have personas, I've got Bellona and he's got Thor."
Queen spoke "That’s great, but you two will need code names so your identities won’t be revealed to the shadows."
Yuki spoke "Call me Ice."
Lune spoke "And call me Nightshade."
Noir spoke "I think that’s perfect for you two."
Looking at Noir, Yuki asks "Do I know you?"
Noir spoke "Oh, my name is Haru Okumura."
Yuki spoke "Guess I mistook you for a Haru Yoshioka then."
Panther spoke "It’s okay. Joker Met two “Roy”s."
Danyelle's ears perk up before she started growling.
A voice asks "Who are you?! What are you doing in the empress’ kingdom?!"
We looked behind us as we saw sentries around us.
Sunset spoke "Uh guys, I see three cats trapped in the same cage... Two females and a male...."
Mona spoke "Oh no! That means their desires have already been stolen!"
Danyelle's eyes shimmer.
Danyelle growls "Cuss it! It's Haru and Travis along with their daughter, Louise!"
Louise was crying loudly since she was scared.
Out of nowhere, an immortal ginger and cream furred Mobian tomcat with a tux outfit and emerald green eyes was on the back of Toto as the large crow flew at a sentry and grabbing it with his talons and flinging it far.
Mona gasps "What the?!"
Yuki spoke "I asked Toto to go get Baron in case things happened to Haru."
A portly white furred Mobian tom with a brown ear was beating up sentries.
Danyelle spoke "And the butterball's here too."
Mona giggles "Sheesh, you got the ball part right."
Danyelle giggles "Haru, Natoru and I tend to pick on Muta a lot though. His other names are Fatso, Moo-ta, Buta, Tubby and Fat Friend. But his real name is Renaldo Moon."
Mona spoke "Well, I’m case any of you need a ride… Morgana… Transform!"
Mona jumped into the air and transformed into a van, much to some of the others’ shock.
Danyelle and Sunset grab Lune and Yuki before taking flight.
Toto had grabbed Muta.
Queen spoke "Gun it!"
Queen drives Mona while me and the rest of the Phantom Thieves were in the van right to the first Prison Keep.
Danyelle, Sunset and Toto fly after the bus while carrying the four cats.
Queen spoke "Alright! We’re just about at the Prison Keep!"
Baron spoke "Right!"
Sophie spoke "Let’s go!"
We arrived inside the Prison Keep, encountering a huge sentry as we got out of Morgana before she transformed back.
The sentry spoke "How did you get here?! We won’t let you have the artifact!"
The Sentry then transformed into a giant Expressionless Beast.
Danyelle passes Yuki over to Toto before engulfing herself in fire, transforming to Danyterasu.
Danyterasu claws the unicorn's face.
A UFO then floated above us, while me and the Phantom Thieves knew it was Oracle.

Oracle spoke "Great shot, Danyterasu! But the enemy’s weak to curse attacks!"
Danyterasu asks "Then what about chaos powers?"
Danyterasu shot a chaos spear at the unicorn after snapping the horn off.
Oracle spoke "Knocked the enemy right off their feet! Awesome work, Danyterasu!"
“Everyone, now!” I shouted as we executed an all-out attack, before landing on the ground with Danyterasu landing in front of us.
Danyterasu spoke "CHAOS.... BLAST SPEAR!!!!"
The full brunt of a Chaos Blast was concentrated into spear form and destroys the sentry.
Oracle spoke "Now that was stylish!"
Danyterasu spoke "Shadow taught me how to use the same chaos powers he has."
Wolf spoke "Heh. Not bad, kid."
Danyterasu growls "I'm 30 you dunderhead."
Wolf growls "Hey! You’re talking to an officer!"
Yuki spoke "You might want to watch your tone sir, she may be the Nekomata of Redemption but she's also an alpha-queen..."
Wolf spoke "Look, my days of barking are done. I’m gonna hunt Owada down, and bring him to justice!"
Danyterasu snarls at Wolf in an alpha manner.
Danyterasu snarls "Retired or not, you will stand down before I decide to turn you into a wolfskin rug."
Wolf sighs "Whoa whoa whoa! Take it easy! I was just messing around. *Nervous chuckle* Why do I get myself in these situations?"
Yuki spoke "Sorry about that, Dany's got a fiery temper since she's a pyromancer like my sister in-law is."
Danyterasu asks "Wait… Who’s Owada?"
Wolf spoke "He’s the guy who killed my wife in a hit-and-run."
Danyterasu spoke "Oh cuss...."
Wolf spoke "My daughter, Akane is still alive. In fact, she saw that death first-person, and told every authority, even me, and I knew she was telling the truth. So I started my own investigation, but then a threat letter came to me, telling me to either end the investigation, or Akane dies. So I ended the investigation, thinking it was to protect my daughter, but I was just as rotten as those criminals, using others for my own gain, even the Phantom Thieves. But I’m not running anymore! This time, I’ll find the proof to arrest Owada, so that Aoi could rest peacefully."
Danyterasu spoke "Well, you've got help this time. If anything happens to you, I can take Akane in. Plus my friends can help."
Wolf spoke "Thanks, guys. I really appreciate it. And if that does happen, tell Akane that her dad went down trying to arrest Owada."
Danyterasu spoke "I swear on my magic."
Yuki spoke "Plus you have help from the keenest and bravest of the Mobian Guard."
Oracle spoke "But even so, Owada’s gonna be hard to arrest. But if we change Konoe’s heart back in Japan, he’ll confess his crimes and involvement with Owada’s crimes."
Violet spoke "We already got to his birdcage, all that’s left is his trauma cell."
Danyterasu spoke "Good thing I got the Tokyo Five on that case, they're from Japan. Twilight went with them in case Konoe attacks them."

*Twilight’s POV*

We found the home that Akira Konoe lived in while he was a kid and entered the friend code ‘Zephyrman’, taking us into his trauma cell in the metaverse.
Zoey spoke "Be on guard girls, this guy might be dangerous."
“Girls, this is the house twenty years ago.” I informed before a man suddenly appeared, his back facing towards us.
Renee asks "Are you Konoe?"
Zoey spoke "Wait... I think that's Konoe's father."
The man however didn't hear us and started talking to someone else. "You little shit... Who do you think feeds you every day, huh?! I swear, you're just a bill. All you do is eat up MY hard-earned money!"
Then we heard a faint voice of a young boy, but we didn't see him anywhere. "Ngh... Ah... Dad, stop..."
"Don't talk back to me! Rrgh!" Konoe's father growled as he punched something invisible three times, like he was beating up someone.
A faint voice spoke "Somebody... please..."
Needless to say, seeing something in the past like this left us speechless and really angry.
I was snarling in anger.
Konoe's Father sighs "Keeping you around's a real pain in the ass. Maybe I should just kill you too."
"...Too?" The faint voice asked in confusion.
"If she'd just handed over the money when I told her to... Nobody ever takes me seriously!" Konoe's Father growled before the faint voice, me and the Tokyo Five realized what he meant.
The faint voice spoke "No... Not Mom... You didn't..."
But then a TV Audio from upstairs came on. "Here he comes! Enemy of Evil! Champion of those in need! Listen up, viewers! It's time to band together and call for Zephyrman, protector of justice! Zephyrmaaan!"
Konoe's Father scoffs "Huh? Guess I left the TV on..."
The faint voice spoke "Okay... I get it now. There are no heroes... No one's coming to save me. It's up to me... I have to become stronger... I have to. I'll kill him...! And then I'll be the hero!"
"What the cuss are you mumbling about, you freak? Not like it matters, you'll be joining your mother soon enough!" Konoe's Father declared before he turned around and walked towards us. "I'LL KILL YOU!" He roared as Konoe's Father transformed into a warden monster with bazookas, before me and the Tokyo Five found ourselves surrounded by jail cells. "It's like I'm some kind of joke to people... You want to die? Trust me, I'll be glad to get rid of you!"
I blasted the bars with fire, freeing myself and the others.
Zoey growls "I just can't believe that guy! Killing his own wife over some money!"
I snarl "Too bad we can't interfere though..."
Renee growls "Or can we?"
But then the monster launched a fire projectile from one of his bazookas. "Would you just die already? Your mother knew when to quit, why don't you?!"
I fired a Tailed Beast Bomb at the monster, hitting it.
But then the monster retaliated with an ice projectile from another one of its bazookas. "Let's see you keep that mopey little face when you're dead! Hahahahaha!"
I roar loud, knocking the ice attack back at the monster.
I shout "FIRE KYUBI ROAR!!!!"
Zoey shouts "FIRE NEKO YOWL!!!!"
Corina screeches "AERIAL FEATHER BLADE!!!!"
All three of our attacks hit the monster, damaging it a good amount before it shot electrical and wind projectiles from its bottom two bazookas. "A protector of justice? Hahahahaha! Did one of those things save you?"
Renee spoke "Ren told us that Konoe honestly thought he was a hero. So this is why he's trying to be one."
Bridget spoke "It's because he had no friends to help him... It's unbearable..."
I growl "Konoe! Listen! A strong man stands up for himself, a stronger man stands up for others!"
A roar was heard before a larger than normal earth stallion rams head first into the monster, biting it.
But it didn't sound like I was heard as the monster prepared for an almighty shot from all four bazookas in unison at once. "Wipe that stupid look off your face! I call the shots, you little freak!"
Zoey spoke "Ugh! I'm sick of this!"
Out of nowhere, a Heaven's Piercing Light hits the monster and knocked it back.
Twiliterasu howls "Bark howl bark bark! {Help has arrived!}"
Two Chaos Spears hit the monster thus wounding it.
Maria flew into battle while carrying Shadow.
A Gale Wing Strike slices the monster's skin.
Ezekiel screeches "ATTACK!!!!"
We all attacked the monster, destroying it.
"So that was Konoe's father... He suffered being alone all of his life..." I lamented, knowing that Cozy Glow would've ended up the same if Danyelle didn't have that vision.
Shadow spoke "Overcoming PTSD is never easy though...."
Zoey asks "Is everyone alright?"
Renee spoke "You bet! In fact, I felt a whole lot better after we put that bastard in his place!"
Ezekiel spoke "But it's not over yet."
Sonic spoke "Agreed. It still doesn’t mean what Konoe is doing right. But I think we have to send him a calling card."
Knuckles spoke "True there."
Tails spoke "Maybe we should go over this with Joker and the other Phantom Thieves."
Blaze asks "Can we discuss this later?"
Sonic spoke "We have to be careful though, Lillian's counting on us to free Cozy from the darkness."
“So we’re heading back to Equestria?” I assumed.
Danyterasu spoke "Not until we bust open those last two cages."
I spoke "It's not going to be easy though... Plus I see a cage in Cloudsdale... that's the origin of Cozy's pain!"
Zoey spoke "Then that’s gotta be Cozy’s Trauma Cell."
Corina spoke "We have to figure out how to free her."
But then Ren and the other Phantom Thieves showed up.
Ren spoke "We got all three of the power cores."
Ryuji asks "But I just don’t get it. Why are they a pair of chess pieces, a white bow, and a diary?"
I growl suddenly since the others and I were surrounded.
I growl "Uh guys, we're surrounded."
The sentry spoke "We won’t let you cause harm to the empress!"
Danyterasu asks "You thinking what I'm thinking Twi?"
“Definitely.” I agreed as we fused into Divine Danyterama.
Divine Danyterama roars loud, knocking all of the sentries backwards.
Black lightning crashes down, destroying the sentries.
Ranga pops out of Divine Danyterama's shadow.
Ranga spoke "Rimuru sent me to help you out."
“Good timing!” Ren said.
Divine Danyterama spoke "Agreed!"
Blaze asks "But how are we gonna get to that one?"
Sophie spoke "We just have to enter “Friendship” in EMMA."
Divine Danyterama asks "EMMA?"
Joker spoke "That’s the app that takes us to the Jails. Somehow, the metaverse is back, and we’ve already dealt with five jails."
Haru yowls "HELP!!!!!"
Noir spoke "Oh no! That can’t be good!"
Baron spoke "It just got worse... Blaze and Lune's father has been corrupted!"
Mona spoke "Oh man! That could mean he has a jail or a palace!"
Muta spoke "Since he's royalty, he's got a palace."
Skull asks "You don’t know much about palaces much, do ya?"
Muta spoke "Let's just say King Phoebus doesn't like me that well, not after what I had done one time."
An older Mobian she-cat with yellow eyes and brown fur shows up via warp ring.
The cat spoke "My husband's gone to far this time. Attacking my niece? I won't let him get away with it!"
Joker spoke "Okay, that sounds like twisted desires to me."
Mona spoke "Agreed, so it’s time to take his treasure."
Lune growls "He won't listen to anyone now!"
Violet spoke "Well, we’re the Phantom Thieves, and changing the hearts of rotten adults is our duty!"
Haruka spoke "I'm afraid Phoebus is too far gone...."
Joker spoke "I almost thought that Shido was that, but we managed to change his heart. So I can say that we can change Phoebus’ heart."
Muta spoke "If a former criminal like me can change, then just maybe.... He can too but..."
Haruka spoke "He's let the power go to his head..."
A bolt of black thunder hits the ground near Divine Danyterama.
Yuki spoke "Oh cuss! That's the same stuff that had corrupted Starlight!"
Mona spoke "No, we’re in the metaverse, which means we’re up against his shadow."
Lune spoke "And since my father uses fire powers...."
Sonic spoke "We don't have Blizzardstar with us to stop him!"
Yusuke spoke "Then allow me. Goemon, strike!"
Yusuke’s mask burned up in blue flames before a kabuki appeared, blowing some kind of icy mist from his mouth as all of the flames froze.
Lune facepaws before sighing "That'll only piss him off more..."
Mona spoke "Too bad, because that’ll let his guard down."
A blood blade hits Mona.
Lune growls "But Natori and Natoru are protecting him... Which will make it harder for anyone outside the Felis royal family to get near."
Mona spoke "Those are only his cognitions of Natori and Natoru. But I admit they will be hard."
Zoey hisses "I don't think so! They're real! That Natori nearly sliced my left wing off!"
Mona spoke "In the metaverse, cognitions can be real enough to kill you!"
Blaze spoke "It's bad enough that the males of the Felis royal family have the habit of taking females out of other families.... But Lune and I broke away from that habit."
Skull asks "Wait… You’re a chick, so shouldn’t you not have that habit?"
Blaze's ears pin back.
Lune spoke "Father forced her into an arranged marriage with the hero of Mobius 15 years ago, no way to avoid it."
Skull spoke "Dude, that is just messed up."
Haruka spoke "He's a psychotic cat that won't listen to anyone but Natori now."
Blaze spoke "It's the berserker blood in his veins."
But then the real Natori appeared in complete confusion. “What?! What’s going on?! And why is there another me?!”
Blaze spoke "Advisor Natori, I'm afraid father has lost his mind. He won't listen to me or Lune now."
Joker spoke "We’re inside Phoebus’ heart!"
Natori stammers "H-Heart? Th-That’s crazy talk!"
Haruka spoke "It's true Natori."
A voice laughs "A phony has showed up. How ridiculous."
We all looked up and saw Shadow Phoebus, wearing the clothes of a monarch and having dark-golden irises.
Haruka hisses "How dare you.... HOW DARE YOU HURT MY NIECE!!!!"
Haruka flung an ice blade at Shadow Phoebus, hurting him badly.
Shadow Phoebus spoke "You insects! You dare defy the king! Then I’ll show you!"
Dark shadowy goop started swirling around him.
Shadow Phoebus spoke "I’LL SHOW YOU THAT I’M A DEMON THAT RULES THIS WORLD!!!"
Then Shadow Phoebus started transforming into a Kaiju-sized feline monster as he roared.
Divine Danyterama roars back at Kaiju Phoebus.
Kaiju Phoebus roars "YOU NO-GOOD PIECES OF CUSS!!! HAVEN’T YOU BEEN TAUGHT NOT TO DEFY THE RULER? HUH?!?!"
Danyterama roars "YOU'LL REGRET PICKING A FIGHT WITH THE PRINCESS OF FRIENDSHIP AND AN ALPHA-QUEEN!!!"
Danyterama slashes Kaiju Phoebus with the Cosmic Star keyblade.
But then suddenly, giant razor blades erupted from Kaiju Phoebus, greatly injuring him.
Divine Danyterama howls loud, shaking the ground as sunbeams hit Kaiju Phoebus.
A voice spoke "Iron… Such an interesting element."
Divine Danyterama punches Kaiju Phoebus in the face, knocking him down.
But then the blood on Kaiju Phoebus started turning yellow.
The being spoke "It helps the body work and circulate. But what would happen if the body was suddenly stripped of all of its iron nutrients? The blood would not be flowing and oxygenating, causing it to turn yellow, and not allowing the body to breath. Therefore the damage has already been done."
Divine Danyterama teleported the fighters out of the king's body.
Blaze was clinging to Sonic while crying.
Haruka spoke "It's for the best...."
Joker exclaims "Wait! Someone else is here!"
We looked around and saw a black male dragon with white spines, black eyes and red irises.
The person spoke "Send him to oblivion, Metallic!"
All kinds of metal weapons emerged from within Kaiju Phoebus, making him roar in agony before he exploded in black flesh as we spotted a familiar artifact from Blaze’s family.
Divine Danyterama shielded the others with magic just before Phoebus had exploded.
Blaze was about to grab the artifact before Shadow Phoebus rushed in and grabbed the relic before running to the balcony ledge.
But suddenly, Sonic had snatched the artifact from Phoebus and handed it to Blaze.
Skull scoffs "Just don’t know when to give up, do ya?"
Blaze’s hands started burning as she activated her pyromancer powers.
Shadow Phoebus spoke "No! Please! Stop!"
Blaze spoke "No… All of the innocents who’ve suffered… You took everything from them!"
Blaze threw a fireball at a wall near Shadow Phoebus.
Shadow Phoebus spoke "F-Fine! You want it? Take it… Go on… Kill me. Do that, and my real self will die as well. You deserve that… Since you’ve won."
Mona spoke "It’s your call, Blaze."
Haruka places a hand on Blaze's right shoulder while Lune placed a hand on the lilac cat's left shoulder.
Blaze spoke "As the heir of the Felis royal family and wife to the Hero of Mobius, I hereby exile you to the No Zone. You are to live out the rest of your life there, never to bother anyone again."
Mona spoke "You’re kind, Blaze."
Shadow Phoebus asks "I… lost. Everything’s gone when you lose… *Leaking tears* What… What am I supposed to do now?
Joker spoke "Confess your crimes."
Shadow Phoebus spoke "Very well. I’ll return to my real self, and tell the truth of everything. That way… I’ll make up for my mistakes."
But then Shadow Phoebus disappeared in a heavenly white light, before we heard rumbling.
Mona spoke "The palace is collapsing! We need to move, now!"
Divine Danyterama scoops everyone up before teleporting out of the place.
Blaze spoke "I refuse to kill my own kin."
Wolf exclaims "You told me that Palaces collapsed after the treasure was stolen, but damn, you didn’t say it was THIS intense!"
Blaze was wearing the Felis family treasure on a chain around the neck.
We returned back to reality.
Ren spoke "It might take a while to know for certain, but I think we changed Phoebus’ heart."
Danyelle spoke "But we have yet to free Cozy."
Ren spoke "Then let’s go to Cloudsdale and find that Trauma Cell."
Blaze spoke "Not all of us have wings or Extreme Gear though."
But then Formaggio and Mariah showed up, with the female Abyssinian freezing with a blush after seeing something.
Formaggio spoke "Wow guys! You found Risotto!"
We looked behind us and saw the black dragon from before.
Among the crowd that had gathered was Bertha, the last living Enderdragon.
Bertha asks "Who are you?"
Formaggio spoke "He’s the leader of the team I was in, Bertha. His name’s Risotto Nero."
Despite the black scales, Bertha was blushing.
Danyelle snickers "Lovesick dragon alert...."
Twilight sweated in nervousness. “Uh… Dany? Mariah also has a crush on Risotto, so it might get complicated.”
Bertha growls at Mariah.
Mariah hissed at Bertha.
Bertha shot poison breath at Mariah.
Mariah snapped her claws as an electrical outlet appeared right below Bertha and shocked her, turning the dragon into a walking magnet.
But given that Bertha was considered a dragon-type, the electric shock had little effect on her.
Bertha laughs "That tickled."
Mariah spoke "I was planning on electrocuting you."
But then Bertha found herself bombarded by metallic objects flying right towards her.
Bertha shot poison breath at all of the metal, melting it down.
Danyelle spoke "That's ENOUGH MARIAH! Can't you see that Bertha's the last of her kind? If she got killed then there will never be any more Enderdragons!"
Mariah sighed and snapped her claws again, before the metal objects flying toward Bertha just fell down to the ground.
Bertha spoke "Perhaps he should decide then."
That made Danyelle and Twilight a bit concerned.
Bertha spoke "If he picks you then I should just accept it and move on...."
Mariah spoke "But if he picks you, I might as well find someone else…."
Bertha spoke "Fair enough but if he picks someone else then that's it. Given that dragons don't do harems."
But then Bertha felt a bit of pain before finding a ring on her ring finger.
Bertha roars a bit in pain.
Bertha asks "Who did that?"
Formaggio spoke "Uh… You know that ring can from within you, right? I think it’s Risotto’s way of saying he chose you."
Bertha soon had tears in her eyes.
Bertha spoke "Slowly but surely, my species can be revived...."
Muta spoke "Guess that answers that then."
Danyelle spoke "*ahem* We still have to free Cozy from her darkness!"
Sumire spoke "Agreed. And that means we have to find Cozy’s Trauma Cell and destroy the Trauma lock on her birdcage."
I spoke "The ones that are going are myself, Danyelle, Lillian, Rainbow Dash, Blaze, Mariah and Muta."
Mona asks "Whoa whoa whoa whoa whoa! Slow down! Is that a good idea?"
I growl at Mona.
Lillian spoke "I'd do anything to save someone that needs my help, even if I don't have my powers anymore."
Mona spoke "Sorry. It’s just people going into the metaverse without personas worry me. Maybe one of us should come."
Lillian spoke "I have Kukulkan though."
Mona gasps "Wait… You have a persona?!"
Lillian spoke "Had it since Starlight went bonkers."
Ren spoke "Guess that makes you an interdimensional member of the Phantom Thieves."
Lillian spoke "I'm more a part of the Mobian Guard though as the strategist."
Ren spoke "Still, you can consider me and the other Phantom Thieves as allies and part of the team."
Danyelle spoke "Excuse me? I set up the Mobian Guard."
Ren spoke "I know, and I’ll respect that."
Danyelle asks "Want to hear a funny story?"
Ren spoke "Okay."
Danyelle spoke "Back before I had fully established the Ponyville branch of the Mobian Guard, I had the roar at the time but when Ben had proposed to me... I caused a cake to explode."
The Phantom Thieves tried to hold the laughter in, but then Ryuji burst out laughing on his back.
Lillian groans "Did you have to bring that up Dany?"
Danyelle giggles "Couldn’t help myself. *Mischievous giggle*"
Ryuji laughs "Are you *Laughing* frickin’ kidding me?! *Laughing* A cake exploded?! *Laughing*"
I spoke "She popped a few ear drums not long after she had arrived and she trolled Celestia too."

*Some time after Cozy was set free from the darkness*

Lillian asks "You okay Cozy?"
Cozy stammers "W-What was I doing? Changing the hearts of others?"
Danyelle spoke "Nah kiddo, you had a bad case of PTSD due to an abusive parent."
Danyelle burped up a letter from Celestia stating Lillian and Tempest were to be Cozy's new parents.
Danyelle spoke "Good news Lillian, the adoption papers went through and that means Cozy can live with you now."
Lillian spoke "That's great Dany!"

end
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*Sandbar’s POV*

It was a great day today, but there have been strange rumors going on at a place in Ponyville that no creature knew was there before.
A howl was heard but surprisingly enough, it had come from Cam!
We looked outside and saw Cam in his Dark Gaia form, being a werewolf before a warp ring appeared, revealing a male red-crowned crane Mobian with green hair and headband.
Danyelle spoke "Uh... Cam isn't infected by Dark Gaia energy... He was bitten by an actual WEREWOLF!!"
The crane spoke "Heaven’s Door!"
The crane Mobian swiftly moved a pen before a humanoid being emerged from the midair drawings.
Danyelle asks "*shudder* Why did that feel like Twiliterasu's brush skills?"
The being that touched Cam’s face with all five fingers on his left hand before the werewolf’s face opened with pages like a book before he fell unconscious.
A second and third growl were heard since Ashley and Jasmine had been bit by Cam.
Jasmine growls at the creature.
The creature spoke "It seems that two more canines need a nap."
The humanoid being did the same thing it did to Cam to Ashley and Jasmine, causing their faces to open with pages like books with different openings before falling unconscious.
But Ashley shot fire from her mouth at the creature before she was even touched.
Ashley growls "Don't touch me!"
The humanoid being dodged.
The creature spoke "Oh. I see you can control yourself."
Cam jolted awake before growling as well, same with Jasmine.
Ashley growls "Grr..."
Cam jumped at the crane Mobian, before he fell left, missing him entirely.
Pibby was hiding in a tree near the trio of wereponies.
Pibby stammers "C-Cam?"
The creature spoke "It’s a good thing I put a safety lock on them. If only they looked what I wrote in them."
We looked at the open pages on Cam, Ashley and Jasmine’s faces and saw something freshly written saying, “I shall not attack Rohan Kishibe.”
But the young half demon half werepony roars loud and bites Rohan on the leg, making him scream.
Rohan gasps "What in the?! How did-?!"
The writing on the pages on Jasmine’s face faded away, allowing her to attack Rohan.
Pibby stammers "Sh-she's half demon...."
Rohan spoke "I see… What inspiration!!!"
Twiliterasu was heard howling which in turn negated Rohan's stand, thus freeing Cam and Ashley.
Rohan gasps "Gah! What is this gnawing sensation?!"
Much to Rohan's shock, he was slowly turning into a werecrane.
Rohan gasps "What the?! What is this?! Gah!"
Sonic spoke "Dude, chill out."
Rohan asks "Hrn?!"
Corina was relaxing since she had an egg on the way.
Jet then showed up. “Rohan? You’re here?”
Rohan spoke "It seems that you’re here as well… Cousin."
Zoey flew past the two males, causing them to spin around.
Rohan asks "What on earth was that?"
Jet spoke "That was Zoey... And don't even think about it, she's married."
Rohan spoke "Hmph! I wasn’t even considering it."
Haru's fur felt hot for some reason, as did Hiromi's fur.
Both cats spoke "TWILIGHT!!!!"
Twilight asks "Huh?"
Haru spoke "My fur feels like it's on fire!"
Hiromi spoke "Me too!"
Twilight spoke "That means you’ve been called on a friendship mission."
Rarity spoke "By the looks of things... the two cats were called to the Dragon Lands...."
Fluttershy spoke "Maybe I could tag along, I heard from Smolder that there's a new batch of baby dragons that have yet to hatch."
But then a portal opened, revealing Fluttershy from Chameleo’s universe and Kragg.
Flutters spoke "Um… Ember might have an egg on the way too."
Kragg spoke "Yes. Maybe we should come along as well."
Salma spoke "Might as well count me, Shakir and Smolder in too."
Rohan spoke "Very well. Besides, I have something to show Sandbar, Yona, Beetlo, Ocellus, Gallus and Silverstream something of interest."
Danyelle asks "Oh?"
We followed Rohan to the Ponyville Spa and Flowershop.
Rohan spoke "I suggest you look between the two buildings."
We did and saw an unfamiliar district.
I ask "Who is that blue-gray mare with a silver-white mane?"
The mare in question was looking for something or someone.

Rohan spoke "Hmm… That’s peculiar. It seems she’s investigating that district as well."
I spoke "I've never seen her before..."
Rohan spoke "Well, you all can go into that district to investigate with her. But a word of warning; until you leave that district, never look back."
I spoke "Maybe it'd be wise to have at least one member of the Mobian Guard with us...."
Gallus spoke "Sandbar's right though."
Rohan spoke "*Sigh* Fine. I’ll come along, but only because I went down that district myself."
Danyelle pops up suddenly.
Danyelle spoke "Gallus said someone from the Mobian Guard..."
Rohan spoke "Very well. Besides, I don’t think you’ll need me at this district. So now I’m off to find more manga material."
Rohan left.
Danyelle spoke "Huh, I didn't know he wrote manga."
“Me neither.” I agreed as we went to the mare.
Horse asks "Who the heck are you?"
Danyelle spoke "The name’s Danyelle, Alpha-Queen of the Crystal Stars Hive-Pack."
Horse spoke "Just call me Horse..."
Danyelle asks "Bit on the muzzle, isn’t it?"
Horse spoke "Don't ask...."
Danyelle spoke "Oookay…"
We all walked into the district, going past a mailbox.
Tabbers was on Danyelle's right shoulder.
But then we noticed a dog dung that was stepped on right next to the mailbox.
Danyelle spoke "Eww... At least Tabbers has more manners...."
We kept on moving, and at the corners, we turned left then right, only to find ourselves back at the same mailbox with the dog dung!
Gallus spoke "Something isn't right here guys."
Danyelle spoke "Gallus is right."
Beetlo spoke "I’ll fly up and take a look."
Beetlo flew into the sky, before he panicked and flew down.
Tabbers started hissing.
Danyelle spoke "Stay close to me kids. Ranga!"
The Tempest Star wolf leaps out of Danyelle's shadow.
Ranga asks "What is it?"
Beetlo spoke "S-Something just grazed me!"
Danyelle yowls loud, calling for Amaterasu.
A power slash cuts the mailbox down the center.
A dog asks "Maybe I could help you?"
We turned around, only to see a female diamond dog with pink fur and hair, wearing nice clothes.
Danyelle spoke "You remind me of someone..."
A warp ring opens up before a blonde Diamond Dog shows up.
The blonde dog spoke "There you are Millhiore! I was looking everywhere for you, silly girl!"
But then another female diamond dog known as Millhiore showed up from behind the first one.
the pink dog asks "Oh, you mean my friend?"
The blonde male was soon on his back since Millhiore had tackled him.
Millhiore giggles "Sweetie! I missed you so much!"
Cinque chuckles "Same."
Danyelle spoke "Giorno and the others are gonna freak once they see you Reimi."
Reimi asks "Oh?"
Yona asks "But can new diamond dogs point to us how to get out of district?"
Reimi spoke "Absolutely not. A simple explanation won't cut it. Millhiore and I are your guides, so follow us."
the others and I were confused but decided to follow them before Reimi brought out a Pocky chocolate stick.
Reimi asks "Want one?"
Danyelle gasps "I love pocky! I haven't had any since arriving in Equestria."
Reimi asks "Well... How about you hold on to the end?"
Danyelle did just that before the pocky broke.
Reimi spoke "Wow! Congratulations! Looks like you'll have another new life to love!"
We were all confused by what Reimi meant by that however.
Danyelle spoke "Sorry but I'm a married woman with nine kids..."
Reimi spoke "Pocky fortune-telling. The break tells me all about you. And I didn't mean a new husband, I meant a new child."
That left all of us caught off guard.
Danyelle's ears pin back.
Danyelle spoke "Hate to break it to you but I saw no fourth child in my future.... Three is plenty, not counting my six adopted children..."
Reimi spoke "It's okay. Not everything is set in stone. But..."
Reimi walked toward an abandoned house.
Reimi spoke "Have you heard the story about this house? It's said that it was the scene of a murder years ago."
Ocellus stammers "A m-m-m-murder?!"
Gallus spoke "Quit freaking Ocellus out."
Reimi spoke "No one lives in that house now. It's empty, and here's why. The story was told to me by the old lady next door. It happened in the dead of night, while the young girl was sleeping soundly in her bedroom, she awoken to a strange dripping sound that seemed to be emanating from her parents' room, but she couldn't be sure."
Me and some of the others gulped.
Reimi spoke "The sound puzzled her, "Daddy? Mommy?" she called out, but she never heard a reply. However, the girl wasn't particularly scared, because she was accompanied by her trusty dog."
Danyelle asks "Her dog?"
Reimi spoke "Yes, he was a big guard dog. In the darkness, she'd offer her hand to him under the bed, and he'd always respond with a whimper and a lick. Arnold was her constant reassurance. But the dripping that had stolen the girl of her peaceful slumber continued for several minutes, finally she had enough, her curiosity drove her to investigate."
"What happened next?" I asked.
Reimi spoke "She found Arnold with his throat slashed, hanging from the coat rack like an old pelt! The dripping sound was coming from him, the sound of his spilling blood!"
The story started to scare us even more!
Reimi spoke "Suddenly, she heard a voice coming from under her bed. "Your hand is so sweet and tender, sweetheart. Whimper whimper! I've already murdered your mommy and daddy." And then, he attacked the girl, killing her where she stood!"
That made us scream in fear!
Millhiore clung to her boyfriend in fear.
Danyelle stammers "Please tell us that story was just you joking around!"
Reimi laughs "Hahahahaha! Sounded pretty real, didn't it? You babies. Heeheehee!"
We all sighed in relief.
Danyelle whimpers "Please... Don't do that again."
But then I heard a dripping sound as I turned around and to my horror, I saw a male labrador retriever diamond dog with blood spilling from a slit on his throat turn around and look at me! "Th-That means...!"
Reimi spoke "That's right. The young girl in the story is yours truly."
That sent shivers down all of our spines as Arnold came to Reimi before they nuzzled each other.
Danyelle stammers "Th-They-They're ghosts?!"
Millhiore screams "RUN AWAY!!!!!"
Arnold spoke "You've all came into the place of our deaths years ago."
Reimi spoke "I guess we're on the same wavelength. This place is the gateway between the living and the dead."
Some of us screamed as we all ran for our lives, staying together!
We ran as fast as we could, before encountering the same mailbox, which was good as new!
Danyelle spoke "Cussbuckets! I can't use my magic or chaos control to get us out of here!!!"
We kept running, only to find ourselves in the same place we started at the mailbox!
"Not good! We're stuck! Gallus! Fly up and find a way outta here!" I said.
Beetlo spoke "That diamond dog must've been the one that grazed me!"
Danyelle spoke "Wait a minute guys, I think I have this all figured out! They're trapped souls that can't move on to heaven!"
Gallus spoke "Doesn't matter!"
Gallus flew up before crashing into something.
Gallus exclaims "What?! When did a wall appear in the sky?!"
Silverstream spoke "N-No... You're actually touching the ground!"
Gallus asks "Huh?! What the Tartarus?!"
"Unbelievable... you're the one who's floating!" I dreaded as Gallus fell.
Reimi spoke "There's only one way to truly escape."
Arnold spoke "Any other path is doomed to failure."
Danyelle's anger was rising hence the red tint in her fur.
Reimi spoke "We're the only ones who know where it is."
Me and the others except Danyelle were completely terrified right now!
Beetlo asks "How on Popstar can we fight a ghost like that?"
Ocellus spoke "Please! Don't possess us!"
Arnold moved incredibly fast and slapped the back of our heads.
Reimi spoke "Hold on just a minute! Quit treating us like vengeful spirits! We haven't done a single thing to any of you, and somehow, you found a way to scare yourselves half to death!"
Danyelle growls "Grr....."
Reimi spoke "Neither of us trapped you all here. We're caught between the living world and the world of the dead. I gave you my word I'd help you get out of here. So that's what I'm going to do. But after I finish the story."
Danyelle growls "You better before I use Chaos Blast on this place...."
Reimi spoke "Now as I was saying, the murderer... Before I got a look at his face, his knife found its way into my back. It was laid in dark, and I was doing my best to flee. I died, but I managed to save little Rohan and helped him escaped with his life."
Reimi lowered her dress, showing us the wound on her back, frightening all of us, even Danyelle!
Danyelle gasps "That gash is so deep... It's horrifying!"
Arnold spoke "But now, we'll give you the directions to leave this place."
Danyelle spoke "I'll put a word in with Annabelle about you so that she can take you two to heaven."
Reimi spoke "We appreciate it. But we're actually on our way to being reborn."
Arnold spoke "We just got stuck on the way out."
A pair of heavenly howls were heard, causing Reimi and Arnold to glow.
Reimi spoke "So until we meet again. The exit is to your left after moving past the mailbox."
Arnold spoke "But move slowly and never look back."
Danyelle spoke "Until we meet again! Tail high!"
Reimi and Arnold were confused before they disappeared.
“So we just have to walk slowly and go left after moving past the mailbox?” I asked to be sure.
Danyelle spoke "That's what they said."
We all agreed as we walked past the mailbox, only to sense something creeping behind us! “Did… Did you guys feel that?”
Ranga spoke "I sure did..."
Danyelle spoke "Guys! They said to never look back! So let’s just keep going."
We kept walking forward, while me and some of us heard snarling and felt cold breaths and something warm and sticky crawling down the back of our necks. Ignoring this was gonna be tougher than it sounded.
Ranga snarls "Whatever is crawling on my back... Better cut it out right now!"
Ocellus whimpers "I can’t take it anymore!"
Ocellus started running!
Danyelle spoke "No! Running will only make it worse!"
Veins crawled through the floor and tried to trip Ocellus before Danyelle’s voice called out. “You made it. You can turn around now.”
Ocellus spoke "Phew! That’s a relief! I can’t tell you how scary it was."
Danyelle spoke "No! That wasn’t me! Something made itself sound like me to make you turn around!"
Ocellus gasped!

*Ocellus’ POV*

Beetlo spoke "Oh no!"
Danyelle spoke "If only you just waited for us!"
What I saw was terrifying me! There was black fog as countless hands emerged and grabbed me!
A male spoke "I knew this would happen. Luckily, I followed you. Heaven’s Door!"
Heaven’s Door appeared as it flew right towards me.
Rohan spoke "I’m taking your ability to see!"
Heaven’s Door touched my face, making it open with pages like a book, before I saw absolutely nothing!

*Sandbar’s POV*

We made it out of the district, but Ocellus’ face was opened with pages like a book and panicking aimlessly.
Rohan spoke "Do not worry. I’ll reinscribe your ability to see."
Rohan wrote something on Ocellus’ pages before they closed.
Ocellus spoke "I can see again!"
Danyelle spoke "Let's never speak of this again!"
We all agreed on that.
Cinque spoke "At least those two can be reincarnated soon."
A female spoke "Sooner than you think."
We turned around and saw Reimi and Arnold, with the male diamond dog having scar on the front of his throat.
Danyelle spoke "Reimi!"
We saw Reimi and Arnold nuzzle each other before Ocellus gasped.
Ocellus asks "Are… Are you two?"
Arnold spoke "Yes, we are."
Danyelle yowls loud, calling Josuke over.
Josuke gasps "Huh? What’s wro-Reimi! Arnold! You guys are back!"
Reimi teases "So little Rohan, did you miss me?"
Rohan turned away, much to our annoyance before he admitted, “Honestly, yes I did.”
Danyelle's cutie mark was glowing suddenly.
Danyelle spoke "This can't be good..."
“Is something wrong?” I asked.
Danyelle spoke "I've been called for a friendship mission."
Danyelle flew off to Twilight's castle, just as Haru and Hiromi arrived.


End

	
		Trouble in the Sol Dimension



*Haru's POV*

Little did Danyelle, Hiromi and I know, something bad was about to happen.
But then Ren and the rest of the Phantom Thieves showed up.
I spoke "Sorry guys but it's just Danyelle, Hiromi and I going. The Sol Dimension inhabitants don't have stands or personas."
Ren spoke It’s not that. It’s just I have a feeling that he’s back and taken root in the Sol Dimension."
Blaze spoke "Which is why Sonic and I are going as well."
Lune spoke "Same with Yuki and I."
Then Lillian showed up. “Me too.”
Danyelle spoke "But Lills, the map only called Haru, Hiromi and I though. Blaze and Lune are tagging along because the Sol dimension is their home."
Lillian spoke "Maybe, but I have a feeling that I’m needed for this."
Blaze spoke "But I don't see the image of the phantom ruby anywhere on the map though."
But then we saw the sky and clouds turning red.
My fur bristles up suddenly.
But then Blaze and Lune’s father appeared mindlessly like a puppet, even his eyes looked blank white.
Twilight snarls.
But then he spoke in a deeper, different voice. “This man has been quite a useful tool for control, but due to the trickster’s interference, he is no longer of any use to me.”
Blaze and Lune’s father then fell down to the ground, motionless.
Hiromi, Danyelle, Lune, Yuki, Blaze, aunt Haruka and I all hiss in anger.
Twilight snarls "You monster!!"
But then we heard people panicking before seeing someone disappear in black flesh like a shadow.
Twilight spoke "EVERYONE! CALM DOWN!! WE CAN'T PANIC AT A TIME LIKE THIS!!!"
Ren spoke "Damn… Not good."
Mona spoke "Here we go again…"
Twilight sang https://www.youtube.com/watch?v=fBUe9PXNnqU once again to calm everycreature down as Hiromi, Danyelle, Lune, Yuki, Blaze, aunt Haruka and I sang with her.
"You know what's going on?" I asked.
And as Ren was about to answer, we all heard a mysterious voice.
The stranger spoke "Reality and Mementos has now become one."
Mayor Mare asks "Who are you?"
The voice spoke "I am the will of the collected masses."
But then we realized some of the citizens missing!
Twilight snarls "LET THEM GO RIGHT NOW!!!!"
Ren asks "It's no use. He won't listen to reason. What's the tallest building you got here?"
Twilight spoke "My castle's the tallest though!"
"Then that's where we'll find him." Ren said as he and the rest of the Phantom Thieves went into their Phantom Thief attires.
Twilight was in partial Twirama form.
Twilight spoke "I'll help you out."
Lillian went into her Phantom Thief attire. "Same here."
A trio of ghostly cats had surrounded Danyelle.
Danyelle spoke "Count me and Tabbers in too." 
But then Jotaro, Josuke and Giorno showed up.
Jotaro asks "So some bastard's behind this, huh?"
Josuke spoke "Alright! Looks like we're not late for the party!"
Giorno spoke "Let us see through this ordeal."
I spoke "Hiromi, Lune, Yuki, Blaze, Sonic, aunt Haruka and I will keep everycreature else calm."
Lillian spoke "Thanks."
Danyelle spoke "Let's stop this crazy jerk."

*Twilight's POV*

I spoke "Be careful guys."
Oracle spoke "We fought him before. But I have a feeling he'll be harder to take down."
Danyelle spoke "We've got an alicorn with a hair trigger temper, a nekomata-gryphicorn tribrid with a bunch of pet slimes, a godly alicorn and a few folks with personas."
Oracle spoke "Yeah. But he might've powered himself up with something."
Twiliterasu scoffs "Woof. {Nothing is more powerful than a god.}"
Oracle spoke "Oof! You just had to bring up that memory."
Twiliterasu asks "Woof? {Huh?}"
I spoke "I hear something..."
Danyelle spoke "Same...."
We went to the top in my castle and saw something that was horrifying! Hundreds of creatures and Mobians inside jail cells and at the center of the room was a giant golden mechanical grail.

Snowfire was crying loudly since shi was in a cell alone and without hir parents and siblings.
Joker: You again.
But then we heard a voice from the grail, "I knew you would come to me."
I snarl "You forget, Ponyville Is MY kingdom! I won't LET YOU HURT MY FRIENDS, MY ALLIES AND MY FAMILY!!!!"
I roar loud as I transformed into my Twirama form.
The Grail spoke "You fools. I am giving these mortals salvation. The freedom of not to think, the freedom of not to act for themselves."
Snowfire yowls "Liar! That's NOT REAL FREEDOM!!!!"
I snarl "You're just as bad as Starlight once was!"
Skull spoke "The only difference is, that bastard can't get it through his metallic effin' thick skull!"
A loud magic explosion was seen before a recently ascended Starlight flung an air blade at the grail.

Starlight spoke "Enough is enough!"
The Grail scoffs "How pathetic."
The veins attached to the grail from above started glowing, before the sentient machine was completely healed.
Danyelle shouts "CHAOS BLADE!!!"
The blade of Chaos energy slices the veins, severing them.
The Grail spoke "It seems that I cannot hold back. All life must be purged, as it is on the path of ruin."
The room then started to open up, as the grail started transforming. Soon enough, he was as tall as Canterlot Castle!

Danyelle had transformed to Danyterasu before fusing with me to become Divine Danyterama.
Divine Danyterama spoke "Our stories only end when we stop running!"
The kyubicorn-wolftaur fusion fought back to save everyone.
The male spoke "Iam the god of control, Yaldabaoth. I release upon you the deadly sin of lust. You have no means of escape, mortals. The insanity of mankind shall bring forth the demise..."
Yaldabaoth brought out another right arm, which brought out a gun.
Yaldabaoth spoke "Behold... Distorted Lust. This is your punishment."
The gun hit the fusion dead on, but they started feeling heated all of a sudden.
Oracle spoke "It's a surge of lust! The fantasies are blocking everything out!"
A blast of heavenly fire hits Yaldabaoth, cancelling out the power.
Heavenly Twiliterasu howls "Awwoooo! {YOU'VE GONE TOO FAR YALDABAOTH!!! I DECIDE WHEN THE WORLD ENDS!!!}"
Yaldabaoth brought out three more arms, wielding a bell, sword and tome. "The abyss of the unconscious yearns for ultimate ruin... You have no means of escape. Punishment shall strike you all... As you pass through the gate of destruction..."
Yaldabaoth said as he charged an unbelievably powerful attack.
Heavenly Twiliterasu howls "Awwoooo! {13-GATE DIVINE JUDGEMENT!!! THOUSAND YEARS OF PAIN!!!}"
Heavenly Twiliterasu's attack negates Yaldabaoth's attack.
Yaldabaoth spoke "So... this is the power that resists ruin..."
Lillian asks "Did we do it?"
Divine Danyterama spoke "No! Not yet!"
Yaldabaoth spoke "My control shall not bow down to ruin. My control is the ultimate truth of this world."
But then to our shock, the elements of harmony and sol emeralds appeared beside Yaldabaoth before he absorbed their power, unleashing an unbelievably powerful attack that knocked us all, even Heavenly Twiliterasu, off our feet, even unfusing me and Danyelle.
Danyelle spoke "No... We can't lose...."
Out of nowhere, a double barreled Roar of Time hits Yaldabaoth.
Dialga and Arceus show up.
But then all of us heard everyone on the ground cheering for us. "You hear that? They don't want you around!"
But then the masks on Joker and Hawk (Lillian) burned away on their own, as Arsene and Kukulkan appeared behind them, before Joker and Hawk grabbed their chains and shattered them, causing the two personas to roar as they bursted into light.
Yaldabaoth scoffs "So you have failed to harness the power. No matter how many prayers of those foolish masses come together..."
But then the sky started to darken as we felt the earth shake, before Yaldabaoth, Twiliterasu, Dialga and Arceus gasped as they saw a figure as big as them descended to the battlefield, and a ginormous serpent surface from underground behind Joker and Hawk.
Danyelle yowls so loud that fire erupts from the ground, engulfing her as she went beyond the hyper state.
Supernova Danyelle spoke "This ends now! Supernova Chaos Spear!!!"
Yaldabaoth spoke "Fools... This is why man is doomed..."
Yaldabaoth used that attack again, only for it to not affect any of us.
Yaldabaoth spoke "Impossible!"
But then I felt myself transforming as I realized something. "I see now. If a god plays naughty, then it's a demon lord's duty to punish them. I don't see how this can end any better!"
Twiliterasu spoke "Bark bark {No matter what you throw at us! Friendship can overcome anything!}"
Suddenly, the rest of the Pony Guard showed up in their rainbow power forms.
Solare Sunset spoke "Real strength comes from friendship! And friendship is formed by honesty, laughter, kindness, loyalty, generosity, empathy, forgiveness, unity and magic!!!"
Mona spoke "Guys! We're entrusting all of our strength and all of the people's hopes to you! Finish this."
Me and the new fighters felt ourselves stronger as we prepared an attack.
Joker spoke "Pillage him, Satanael!"
Hawk spoke "Destroy him, Jormungandr!"
Hawk thrusted out her palm as the giant serpent wrapped himself around all of Yaldabaoth before closing her hand, as Jormungandr clenched the god entirely while Joker brought out a gun, with Satanael doing the same.
Joker and Hawk spoke "Begone."
Yaldabaoth gasps "Preposterous! You dare rob the people's wishes?!"
Hawk thrusted her fist forward as Joker pulled the trigger, with all of us firing our attacks, as Satanael fired a Sinful Bullet at Yaldabaoth's head and Jormungandr thrusted his head and maw into Yaldabaoth's chest, tearing right through him as the bullet and all of our attacks hit the god dead on and pierced his head.
Supernova Danyelle fires a supernova Chaos Spear, ending Yaldabaoth for good.
A dying Yaldabaoth spoke "So this… is the ultimate power of the Trickster… Damn that Igor… It seems he wasn’t spouting nonsense…"
Yaldabaoth disintegrated into light, never to be seen again.
Supernova Danyelle yowls loud in victory before powering down.
I spoke "I just hope this demon lord thing isn't permanent...."
But then I transformed back to normal as Satanael and Jormungander transformed back to Arsene and Kukulkan, before a golden grail appeared.
Mona spoke "That’s the treasure alright."
Danyelle asks "But who should take it?"
I spoke "You take it Mona."
Mona spoke "Sure. Since me, Joker and most of the Phantom Thieves have taken this before. But after we take this treasure, the metaverse from this world and the Sol dimension will disappear. And Yaldabaoth already killed Blaze and Lune’s father, so the old man won’t be coming back."
Blaze spoke "Lune and I will bury our father's body then."
Mona spoke "I think that’s the least you two can do for the old geezer."
Haruka spoke "I agree."
Danyelle giggles "But still, that was amazing, Lillian! I can’t believe your persona transformed into the World Serpent, Jormungandr!"
Lillian giggles "You're one to talk Miss Supernova!"
I giggled as well. “And I was the one who transformed into a demon lord.”
Starlight spoke "Not to mention...."
Starlight ruffled her new wings.
“Whoa!” I couldn’t believe it! Starlight became an alicorn!
Starlight spoke "Sunburst is gonna freak."

end

	
		Smash Tournament… START!!!



*Lillian’s POV*

I was really excited! Today’s the day that the Smash Tournament starts!
Danyelle was sparring with Sonic and Shadow to work on her reaction speed.
Danyelle spoke "I wonder what’s in store for the tournament this time."
Sonic spoke "I heard from Zelda that Master Hand had chosen two new fighters and a new location."
Danyelle asks "Really?"
Sonic spoke "And that there might be a few surprises along the way."
Twilight spoke "Now you've got me excited! I can't wait to see who we go up against!"
But then a cloaked figure appeared. “I’m certainly looking forward to the tournament.”
Danyelle asks "That you Sunset?"
The mysterious person spoke "I think you have me confused with someone else. But I’m sure you’ll see your friend soon enough."
Sonic asks "Who are you?"
The mysterious person spoke "Sorry. But that’ll have to be kept secret for now."
The cloaked figure threw a smoke bomb, making him disappear to who knows where.
Danyelle and Twilight both cough.
Danyelle spoke "Why that no-good...."
Twilight spoke "I think that guy just gave us a clue."
Danyelle asks "What are you getting at Sparkles?"
Twilight spooke "That guy used a smoke bomb. So he’s gotta be a ninja. But who, I have no idea."
Kurama spoke "Can't be Chameleo since we know him already..."
Sonic spoke "Can't be Espio since I've never seen him use smoke bombs..."
Twilight spoke "Well, I’m sure we’ll figure it out soon enough."
Sonic spoke "True there but not all ninjas carry smoke bombs though."
Danyelle spoke "Yeah."
Sonic spoke "You're one crazy cat though Dany."
Danyelle giggles "Heehee! Aren’t we all a bit crazy?"
Kurama spoke "But something about that guy's scent seems so familiar to me.... No... It couldn't be.... My nose must be playing tricks on me.”
Matatabi spoke "The nose never lies."
Kurama spoke “I know… I’m just conflicted and confused is all.”
Matatabi spoke "He was your first real friend though...."
Kurama snaps “I know!”
Twilight spoke "Cool your jets fox boy before I mentally stuff a wad of chocolate down your throat."
Kurama scoffed.
Matatabi spoke "You're one to talk Sparkle Butt, an alternate version of you is married to Trixie."
Twilight asks "Really, Matatabi?! You had to bring THAT up?!"
Matatabi laughs "Least you don't call me a stupid name."
Twilight scoffs "Tch! Crazed furball…"
Kurama spoke "Egghead."
Twilight spoke "Power drunkard."
Kurama spoke "Brainiac mare."
Twilight spoke "Dumb fox."
Kurama retorts "I know you are but what am I?"
Twilight spoke "A no-tailed idiot."
Kurama spoke "Nerd bird!"
Twilight spoke "Anger dog!"
Danyelle spoke "Enough!"
Matatabi whacks Kurama across the face.
Akari asks "Mom?"
Twilight spoke "Sorry, sweetie."
Astral asks "Could we have another sibling?"
That made Twilight froze before Sumarda showed up with Flash Sentry, with the stallion being just as surprised the alicorn princess.
Twilight asks "Wh-what do you think Flash?"
Flash spoke "Um… Honestly… I’d say we give it a shot."
Twilight spoke "I nearly had myself killed when I was pregnant with Midnight since he was bigger than Astral..."
Sumarda asks "Well, maybe I could preserve a room for you and Flash at my hotel?"
Twilight spoke "I'm taking part in the Smash Tournament though...."
Sumarda spoke "Hmm… Okay. I’ll reserve the room for you and Flash for after the tournament is done."
Twilight spoke "Fair enough."
Twiliterasu was hiding under her bed since she was in heat but due to the limited number of immortals and gods, there wasn't much she could do about it.
Sumarda spoke "Hmm? Whoa! Someone else from Twiliterasu’s realm should up! And it looks like another version of Flash!"
Twiliterasu yelped in shock.
Twiliterasu spoke "Whimper… {F-Flashjin...}"
Clarity spoke "I hate to break it to you Sumarda but only four ponies from my world are left... Ifrit, Cadenza, Twiliterasu and myself are the last four."
Sumarda spoke "Well…"
A strong wind then blew in, making Twiliterasu gasp in realization.
Twilight spoke "I asked Zelestia about it and she said that she looked at the after-state of Crystal Clarity's home realm and nothing was left. Twiliterasu was the one that sent Clarity to the prime Equis zone for survival, Ifrit wound up on Moebius by accident and you don't want to know where Cadenza ended up."
But then Zero showed up, with someone familiar to Twiliterasu.
Zero spoke "I don’t know who did it, but someone used the space stone to teleport some of the inhabitants of Twiliterasu’s world before the Time Eater’s attack."
Lugia popped out of the master ball that Danyelle always carried with her.
Lugia spoke "Hate to break it to you but once a realm collapses, nothing can fix it."
Zero spoke "I said before the Time Eater’s attack."
Clarity growls "My world collapsed just before Ben and I arrived here."
Zero asks "Then how do you explain Flashjin being here?"
Clarity spoke "I never even met the....."
Clarity started snarling all of a sudden.
Twilight thinks "You felt that too Kurama?"
Kurama spoke "Yeah... Something or someone is after the Infinity stones..."
But then Fu appeared. “Wow! I can’t believe that worked! And don’t worry, the Space Stone is back in Xgard, safe and sound.”
Twiliterasu's bedroom door had remained locked with magic that only she could remove.
Danyelle: What do you mean Fu?
Fu spoke "Well, I was the one who used the Space Stone and went back in time, so I used the Stone to teleport some of the life on Twiliterasu’s world close to Equus, but they became hidden after that."
Twilight soon coughed up the power stone since it had been in her stomach since she was a newborn.
Fu spoke "Ooookay… Honestly didn’t see that coming."
Twilight spoke "I blame that stupid fox...."
Fu spoke "Well, see ya next time. Byyyyyeeee!"
Fu vanished.
Danyelle spoke "What a strange fella..."
Kurama soon senses a familiar chakra pattern, one he hadn't felt since his rebirth.
Kurama asks "Is it just me or does that chakra pattern seem so familiar?"
After reabsorbing the power stone to keep it safe, Twilight spoke "I sense it too but I don't think it's Chameleo though..."
But then the Power Stone went into Twilight’s chest before disappearing into her.
Midnight was soon hiding behind Twilight despite his slightly larger size.
Twilight asks "What was that?"
Kurama spoke "Someone from my past mistook my son for me."
A stallion spoke "Gah! That hurts, ya know!
A blind mare asks "Oh no! Are you alright?"
We looked around and saw a unicorn stallion and a Pegasus mare.

Kurama chuckles "Well, if it isn't the boneheaded ninja... Naruto..."
Naruto asks "Wait… Kurama? Where are you?"
Kurama spoke "I don't have a physical body anymore since I was reincarnated. The alicorn you see before you is my current form. Don't you dare laugh at me you bonehead."
Naruto was clearly struggling to not laugh at Kurama’s host.
Twilight snarls loud, making Naruto shut up.
Matatabi giggles "Heehee! You never change, Naruto."
Naruto stammers "W-W-W-W-WHA?! M-M-M-Matatabi?!"
Twilight spoke "Chomei's around somewhere though."
Chrysalight then showed up as Chomei spoke through them. “You mean me?”
The blind mare asks "Naruto, doesn't that little fox cub look kinda like Kurama?"
Naruto asks "Huh?!"
Midnight Storm hides himself under his tails.
Twilight spoke "You can thank Kurama and Matatabi for that."
Naruto shouts "HUH?!"
Naruto then fell down after a spin of confusion.
Naruto shouts "ARE YOU FREAKING KIDDING ME?!"
Twilight spoke "I'd rather not talk about the pain I went through when I was pregnant with him and Astral..."
Vetur then showed up. “Before you say anything, I’m working on a size-change necklace for Midnight.”
Twilight spoke "Smart thinking, last thing I need is someone freaking out about a giant eleven tailed fox...."
Vetur spoke "Don’t worry, I’ll get it done before my first match. See ya at the tournament! And be ready to get buried in my pillows…!"
Twilight spoke "Don't mind her, she's just as kooky as Pinkie."
Sonic spoke "This is going to be quite an interesting tournament."

End

	
		The Tournament Begins!



*Danyelle's POV*

In about an hour or so, the tournament was about to begin.
Then Vetur showed up. “All done! Here’s the size-changing necklace for Midnight.”
Twilight spoke "He won't be needing it until he starts school though."
Vetur spoke "True. Hold onto it until the time’s right. And ya know, Midnight is kinda like Paul Bunyan."
Twilight spoke "He got the size from his parents."
Vetur spoke "Yeah. But who knows? Maybe he’ll be bigger. But I don’t think that’ll happen. But if it does, I’ll make me and my husband immobile and fat alone for a week."
Twilight spoke "Due to the pony genes, I think Midnight will likely be half Kurama's size."
Vetur spoke "Possibly. *Brings out her right hand/paw* May the best Smasher win."
Using her left wing to shake Vetur's hand, Twilight spoke "May the best Smasher win."
The two shook hands before they let go.
Twilight spoke "I thought you’d pull something on me."
Vetur spoke "Not blaming ya. But on tournaments like this, I don’t like putting potential opponents at disadvantages."
Twilight spoke "Since Danyelle's got that Supernova form, she'll have to have restrictions in place."
Vetur spoke "But I have a feeling that the Supernova form is a last resort."
Twilight spoke "It'll take quite a lot to cause Danyelle to take that form. And oh look, it seems Danyelle and Megaman.EXE are up against Bowser."
Danyelle spoke "So... We meet again... Stupid turtle."
Bowser scoffs Hmph… Crazy hairball."
Danyelle growls "Are you talking to me?"
Megaman spoke "Uh oh, he called her a hairball..."
Danyelle growls "Are you talking to me?"
Roll spoke "He shouldn't have said that...."
Danyelle hisses "ARE YOU TALKING TO ME?!?"
Roll and Megaman both spoke "Now he's in for it!"
Danyelle yowls "MY NAME IS DANYELLE!!!"
Danyelle teleported fast before Bowser could land the first strike and grabs his tail, spinning around fast in a circle.
Danyelle laughs "So long Gay Bowser!"
Danyelle threw Bowser right into a wall before a strange jester ran by.
Twilight spoke "Gamer cat..."
Megaman asks "What was that?"
The Warner Siblings then showed up.
Yakko spoke "A Running Gag."
Wakko did a rimshot on drums after that.
Danyelle set Yakko's pants on fire.
Yakko yelps "Gah! Hey! These pants are trademark!"
Wakko came back in a firefighter outfit as he sprayed his big brother with water from a hose, extinguishing the flames.
Danyelle spoke "You just realized that you interfered in a Smash tournament right? You weren't selected though, I was."
Yakko spoke "We were only answering a question."
Dot spoke "Besides, we were given the jobs as color commentators."
A Chaos Blast sends the trio flying.
Danyelle spoke "Nice try brats, Master Hand decides who is taking part."
But then a floating giant left hand grabbed the Warners.
But another giant floating hand slapped the first one.
Danyelle spoke "Weird."
Megaman spoke "But I thought Crazy was killed by that monster..."
Danyelle spoke "Must’ve been a spirit."
Megaman spoke "If that was the case then those three should be stuck in the wall by now."
We looked and saw the Warners on a wall.

Danyelle growls "Don't make me call Elmyra....."
But they didn’t react, revealing the wall to be just a picture, telling us that they already went back home.
Danyelle growls "Who's dumbass idea was it to add them in as commentators?"
Master Hand spoke "Beats me."
Megaman asks "So who won this round?"
We then heard an explosion.
Master Hand spoke "And the winner is… The Tag-trio of Danyelle, Megaman.EXE and Roll.EXE!"
Danyelle spoke "I'm part of a tag-trio though since my brother is Megaman.EXE."
Megaman spoke "It's true sir."
Looking at the schedule, Danyelle spoke "Seems Twilight's in a tag-trio with Kurama and Matatabi... And they're up against Red!"
Twilight spoke "Well, I hope you’re ready."
Red doesn't say a thing, so he sends out Squirtle first.
To Twilight's surprise, Eren and Mikasa were sparring in the background since the current location was outside Trost.
Twilight roars loud before tail whacking the Squirtle hard and sending it flying.
But then Squirtle went back into his pokeball before Red sent out Ivysaur.
Twilight used a direwolf skill on the Ivysaur, scaring it badly thus making it go back into its ball.
Red then brought out Charizard.
Twilight spoke "Heh, time to fight fire with fire!"
Twilight blasted a smash ball with her magic before she engulfs herself in fire, transforming to Twirama.
Twirama roars loud.
Red sighed before a smash ball appeared as Charizard shattered it, before Red brought out a Mega Bracelet, allowing him and Charizard to use a solo final smash, evolving the Pokémon into Mega Charizard X, before the mega evolution roared back.
Twirama used the Roar of the Elders to push Mega Charizard X back.
But then Mega Charizard X had blue flames going around him as he charged up for an attack.
Magenta flames swirl around Twirama.
Mega Charizard X shot all of his charged up flames at Twirama, creating a fiery fissure that erupted beneath her.
But due to the fire powers Twilight had, she barely felt a thing.
Twirama laughs "Was that it? I'll show you real fire power! FIRE EXPLOSION!!!"
A pillar of magenta fire engulfed Mega Charizard X, knocking the fire lizard off of the stage.
Master Hand spoke "And the winner is… PRINCESS TWILIGHT!"
Twirama roars loud in victory.
Red tipped his hat with a smile, acknowledging Twirama’s strength.
After reverting back, Twilight threw up.
Popping up out of Twilight's shadow, Twiliterasu spoke "Woof {Smash sickness... I heard that it happens to a lot of new fighters.}"
Chameleo spoke "Huh. Must be a thing in this universe. And before you say anything, I’m only a spectator in this tournament."
Twiliterasu spoke "Woof. {Smash sickness tends to bother a lot of greenhorn Smashers though since they aren't used to it yet.}"
Vetur then showed up. “Ooh, I’m getting excited!”
Danyelle flew over since she had recently creamed Banjo and Kazooie in a fight.
Danyelle spoke "By the looks of it, Vetur is going up against the echo fighter.... Twiliterasu."
Twiliterasu gasps "WOOF?!? {WHAT?!?}"
Vetur spoke "Whoa! Now THIS will really test my strength!"
Twiliterasu spoke "Bark bark {You thinks you're stronger than me? I don't think so!!}"
Vetur spoke "Well, it looks like one of the coliseums from my daughter’s dimension will be our battle ground."
Danyelle spoke "About that, the location has already been picked. It's the Far Far Range."
Vetur spoke "Oops! My mistake. I get things confused sometimes."
Danyelle spoke "No worries, just watch out for them tarrs."
Vetur asks "Guessing they’re a gimmick on that stage?"
Danyelle spoke "Yes but a very dangerous one... Though not as dangerous as titans."
Vetur spoke "Oh."
Twiliterasu spoke "Bark bark {Fight me if you dare, chicken.}"
That made Vetur freeze as a strange mask fell onto the battlefield.

Vetur spoke "Oh no… You did not just call me a chicken!"
Vetur went into her 1,000 pound form before noticing the mask.
Vetur spoke "And you won’t like what happens when I’m called a chicken!"
Vetur grabbed the mask and put it on her face, before it molded around her head as she spun into a Draconequus-sized whirlwind before stopping with her head green and smiling. “Ssssssssmokin’!”
Twiliterasu spoke "Bark woof bark {Strange mask or not, you're still gonna lose!}"
The Mask spoke "Well, I’ll come off her face when she uses her final smash."
Vetur? pulled a rope before a safe fell on Twiliterasu.
A foggy mist had surrounded Twiliterasu, slowing time down so that she could avoid the safe.
Vetur? brought out a small car horn and squeezed it gently before the horn grew into a giant mouth and emitted a terribly loud honk.
Twiliterasu countered with a powerful hurricane, knocking the masked draconequus back.
The Mask spoke "Wow! Gotta thank you for that, ‘cause you sent me flying right into the Smash Ball."
The said Smash Ball shatters as the head head turned back into a mask and went of Vetur’s face.
Vetur spoke "Now you’ll see my real power!"
Twiliterasu soon had the mask on her face.
Twiliterasu started laughing before calling down a right nasty thunderstorm, zapping Vetur over and over.
Vetur spoke "You’re right in front of me."
Vetur snapped her fingers, teleporting herself and Twiliterasu to an astral plane, with the masked fighter by herself. She looked up to find a randomly spinning 16 sexdecillion-pound Vetur flying right toward her, much to me and everyone else’s shock.
Twiliterasu spoke "AWOOOO!! {TIME STOP!}"
Vetur crashed right into Twiliterasu with her chest right as time stopped.
Twiliterasu glows brightly before unleashing her Final Smash on Vetur.
Twiliterasu spoke "AWOOOO! {SOLARIS STORM!!!!}"
The full brunt of the attack sends Vetur flying far.
But that also caused Vetur impossibly obese body to rebound, sending Twiliterasu flying far as well, before both of them flew off the stage.
Twiliterasu grabbed the ledge with her vines, avoiding a knock out.
But then her vines suddenly snapped, causing her to fall.
Twiliterasu flew back up onto the stage.
Twiliterasu howls loud.
But then we all felt a earthquake of cosmic proportions, telling us that Vetur crashed outside the stage, even though we can still see her.
Danyelle spoke "Guess the godly alicorn wins this round."
Master Hand spoke "And the winner is… TWILITERASU!"
Twiliterasu howls once again.
Twiliterasu spoke "Woof! {I’ll admit, Vetur was a challenge.}"
Danyelle spoke "I wonder who I face next."
The cloaked figure spoke "It appears I’m you next opponent."
Danyelle spoke "Fiery Nekomata versus mystery ninja...."
The male spoke "I must warn you, do not take me lightly."
Danyelle spoke "I won't go down that easy."
The male spoke "Yes, I can sense that."
The cloaked figure went into a stance that was really familiar to Chameleo.
Danyelle was in her kung fu stance as she prepared herself to fight.
Danyelle charged forward while trying to disorient the cloaked figure before he started to spin.
The male spoke "Rotation!"
An impenetrable barrier then appeared around him, blocking Danyelle’s attack as she was sent back a bit. But as the figure stopped, his cloak went flying away, revealed to be a Gallade with white eyes, before Chameleo gasped.
Chameleo gasps "Galleji?!"
Galleji spoke "I can see you're strong, which means I must fight with everything I have. Byakugan!"
Galleji’s eyes sharpened as veins popped up on his face next to his eyes.
Hinata gasps "That's the Hyuga clan specialty!"
Chameleo spoke "Let’s just say that he’s a counterpart of your cousin, Neji Hyuga."
Hinata spoke "But my cousin is dead...."
Due to Danyelle's keen ears, she was able to dodge Galleji's attack since she had trained under Toph to listen for movements in the air.
Chameleo spoke "I understand, and I’m sorry for that, Hinata. The Galleji in the mirror world is dead as well."
Danyelle attacked, only for Galleji to dodge and jabbed her arm.
But Danyelle countered with a Fire Fang attack since she had trained with an Entei.
Galleji winced before he threw Danyelle behind him with a swing.
Danyelle's wings were soon flapping.
Danyelle spoke "Fire Release: FIRE BLADE!!!"
Twilight spoke "She's fast.... But not as fast as Sonic though."
Danyelle fired a blade made of fire, before Galleji dodged it as it shattered a smash ball before landing.
Danyelle spoke "CROSS FUSION DOUBLE SOUL ROLL SOUL!!"
Danyelle fused with Megaman and Roll to become Megadanyoll.
Megadanyoll spoke "GIGA BUSTER! FLAME SHOT!!!"
The attack sends Galleji flying off the stage.
But he then disappeared, revealed to be a shadow clone, as the real Galleji was right behind her.
Galleji spoke "8 Triagrams… 64 Palms!"
Galleji then unleashed a storm of jabs.
Galleji spoke "1 palm. 2 palms. 4 palms. 8 palms. 16 palms. 32 palms. 8 Triagrams; 64 Palms!"
Galleji jumped away after striking Megadanyoll.
Megadanyoll smirks suddenly as her fur glowed red.
Megadanyoll spoke "HERE'S MY OTHER FINAL SMASH! CHAOS..... BLAST!!!!"
The Chaos Blast was so sudden that Galleji didn't have time to react and it sent him flying off the stage with a Goofy yell.
Chameleo snickered. “That… Has never happened before!” Chameleo then fell down onto his back in laughter.
Twilight was on her back while laughing.
Twilight spoke "Oh my god.... That was hilarious!"
Naruto and Leon were in the same situation as Twilight and Chameleo.
Rainbow was heard laughing.
And so was RD, Raptor and Raptoris.
Megadanyoll was also laughing.
Hinata giggled a bit.
Master Hand spoke "And the winner is… The Tag-trio of Danyelle, Megaman.EXE and Roll.EXE!"
Megadanyoll splits back into Danyelle, Megaman.EXE and Roll.EXE.
Danyelle giggles "I still cant believe I sent him flying... and that yell! Oh god! it's too much!"
Then Captain Celaeno showed up. “Hahaha! Yeah!”
All of a sudden, Danyelle's cutie mark was glowing thus indicating a problem had popped up in Capper's home town of Abyssinia.
Danyelle spoke "Oh boy."
Melira soon arrives via warp ring.
Melira spoke "My fur feels like it's on fire though...."

end

	
		Trouble in Abyssinia



*Melira's POV*

A young kitten was on my back since I was now a mother to a beautiful girl named Bree.
Bree meowed.
I spoke "I love you too Bree."
Then Capper showed up. “Hey, Sweetie Kitty.”
Danyelle spoke "Good timing Capper, Melira and I got called to Abyssinia for a friendship mission."
Capper asks "Say what now?"
I spoke "It's true Capper dear. Technically it'd be Pinkie, Trixie, Fluttershy and Discord going with you but the map called me and Danyelle instead."
Capper asks "Oh, should I look after the little kitty while you’re away?"
Danyelle spoke "Sorry Capper, this concerns you too since I have a feeling that someone you know is there."
Capper asks "Wait, what?"
Danyelle asks "Does the name Chummer ring any bells?"
Capper was starting to panic so Danyelle pulled his tail with magic.
Danyelle spoke "Calm down."
Bree mewls at her dad.
I spoke "We have to do this Capper..."
Capper spoke "Alright, Sweetie."
Bree meows.
Danyelle spoke "I'm not bringing the Diamond Dogs with me, it's a cat versus dog thing you know."
“Smart choice.” I agreed.
Danyelle uses a warp ring to get to the Abyssinian kingdom.
Hiding her wings with magic, Danyelle asks "Where do we go from here Capper?"
A gray cat asks "Capper? That you, buddy?"
Bree mewls in confusion just before Danyelle started hissing since she sensed trouble approaching.
Capper asks "Hold on… Why does that voice sound real familiar?"
Danyelle spoke "Uh toms, we got trouble heading this way...."
Danyelle quickly teleports with the four to a safer place.
I ask "Guess this is a bad time to ask but what the meow happened to the kingdom Chummer?"
Chummer spoke "It’s hard to explain."
Danyelle spoke "My guess that somecat's gone mad with power..."
Chummer spoke "The old king just for some reason, blew up in an explosion, coming from inside him!"
Danyelle spoke "That's kind of the same way Blaze and Lune's dad went.... It was NOT a pretty sight..."
Chummer spoke "But no one knows who the new king is, because he never reveals himself."
Danyelle growls "Guess he's too chicken to face an Alpha-Queen..."
A she-cat spoke "No, he knows it would cause unwanted attention."
We looked behind us to see five more Abyssinians, which Capper recognized.
Capper spoke "Guys! You’re all here!"
Kikyo spoke via hivemind "Alpha-Queen Danyelle, you and the others aren't gonna like this but Rocky just said that the current king's name is Kira!"
Danyelle spoke back via hivemind "Oh damn, I better get in touch with Josuke."
Kikyo spoke via hivemind "You do that while Tex, Rocky and I keep an eye on this jerk."
Danyelle spoke via hivemind "Good idea Kikyo."

*After the connection was closed,*

Danyelle spoke "I'm calling in an ally since I think the one in charge was the same prick that had killed Reimi once."
I spoke "Good idea, many of us Abyssinians don't have powers though."
Danyelle shouts via telepathy "JOSUKE!!! I FOUND OUT THE NAME OF REIMI'S KILLER!!!! IT'S YOSHIKAGE KIRA!!!!"
Josuke shouts "WHAT?! He’s back! That little! Don’t go anywhere! I’m on my way!"
Shady gasps "W-What? K-*Closes her mouth with her paws*"
Chummer spoke "Shh! we can't say his name out loud until backup arrives."
But then I saw a stand with a dark aura appear!

We all attacked him, but missed!
Yoshikage laughs "Hahahahaha! Nice try! But you’re too late! Killer Queen’s third bomb, Bites the Dust, is already activated, which means he’s already in your pupils if you saw him."

*Shady’s POV*

No! Not again! We all heard a click, and all of my friends and allies exploded, dying on the spot!
“NOOOOOOOOOOOO!!!!!” I screamed as I fell through time and space, going back one hour, seeing Killer Queen on me! This is the second time this happened!
I decided to try something, so I telepathically called Capper. “Capper! Can you, Danyelle and Melira hear me?
Holding onto Melira and Capper, Danyelle spoke via telepathy "Yeah! We can hear you! We got saved by Dialga and Palkia just before we got blown up!"
“That must mean that you have the memories from the last timeline!” I telepathically realized before I encountered him. Yoshikage Kira!
Yoshikage chuckles "Oh, hello. How is my protective bomb doing?"
A fiery Chaos Spear hits Yoshikage.
Danyelle spoke "MURDERER!!!!"
Several of the Abyssinians soon turn against Yoshikage once they heard what Danyelle said.
Kira spoke "Damn! I need to deactivate Bites the Dust in order to defend myself! Deadly Queen!"
Deadly Queen then appeared, as I realized that I just saved everyone by beating fate!
Fire swirling around her, Danyelle snarls "Everycat here doesn't want a murderer as their leader... Given that it was YOU that killed Reimi!"
But then Deadly Queen grabbed Bree as the stand prepared to press the detonator!
“Oh no! If he uses Bites the Dust, everyone here except that kitten will die!” I dreaded.
Kira: I’ve reached my limit with you all! Time to die!
Melira growls "If you think you can weasel your way out of this mess you caused, Danyelle can call the Zone Cops on your sorry tail!"
But then Kira’s right hand fell to the ground, as we saw Koichi having arrived with his stand, Reverb Act 3!
Reverb Act 3 spoke "Act 3; 3 Freeze successful. The target is now within the 5 meter range! S H I T!"
Kira struggled to lift his hand. “Release me, you insignificant pest!”
A now pissed off Chummer leaps at Yoshikage with claws on fire.
Chummer slashes the detonator in half with Fire Claws.
Chummer growls "Nocreature threatens my best friend's daughter and gets away with it!"
Kira spoke "I’ll use that detonator, and Bite the Dust will blow you all to kingdom come… Then I can live my days in peace and quiet."
I couldn’t take it anymore as I roared before I felt stronger.

Danyelle drops the invisibility spell on her wings, causing me and the others to gasp in shock.
Max spoke "We no listen to murderer! We follow winged cat now! She treats others as equals!"
Danyelle started stomping a foot as she sang https://www.youtube.com/watch?v=TXGbhniTBrU as the other Abyssinians join in.
Josuke spoke "Heh! Looks like you have nowhere to run now!"
Yoshikage stammers "N-No… This has to be a nightmare… Such an occurrence would only happen in a dream…"
A roar rang loud since Twirama was heard approaching.
Danyelle growls "There's no redemption for a murderer like you!"
Twirama was carrying Reimi on her back.
Reimi growls "Did you really think we’d let you get away with it, Yoshikage Kira?"
But then we heard canine growls as Arnold jumped up from below and grabbed Kira’s wrist with his fangs and mouth.
Reimi spoke "Yeah, that’s it! Good boy, Arnold!"
Arnold twisted around, tearing Kira’s hand off as fire burned up below him with hands grabbing the murderer.
Kira spoke "What are these putrid things?! Deadly Queen! Make whatever this thing is explode!"
But when the hands grabbed Deadly Queen, Kira and his stand shattered to pieces.
Kira spoke "No! Not again! This can’t be happening! Reimi! Where are they taking me?! What’re they gonna do to me?! REIMI!!!"
Reimi spoke "Who knows? Although, I doubt you’ll live in peace and tranquility."
Kira screamed as he was dragged straight into hell!
Twirama spoke "Good riddance! I'd hate to see what would happen if that jerk had made his way to Ponyville."
Josuke spoke "You bet. And hopefully that's the last we'll see of him!"
Twirama spoke "At least we can close this case for good."
Danyelle spoke "But now that he's gone, Abyssinia is without a leader."
"Yeah... That's a problem." I agreed.
Danyelle spoke "It can't be me though, my place is in Ponyville with my friends and family plus my team needs me. I can't just up and leave them."
Twirama spoke "Danyelle may have rallied the cats together but there is another that can be a better leader. A responsible leader, one that listens to the needs of her subjects."
Danyelle spoke "Shady, you are to be the new queen of Abyssinia."
I... I couldn't believe it. I was the new queen of Abyssinia! But then Chummer walked up to me with a strange blush.
Danyelle spoke "Plus every good leader needs a partner to help them out."
Twirama nodded in agreement since she understood what Danyelle meant.
Danyelle bumped into me while Twirama bumped into Chummer, causing the two of us to lock lips. I... I... I couldn't describe the joy and happiness I felt...
Melira was giggling.
Vetur then showed up while me and the love of my life didn't stop our moment for a single second.
Twirama bops Vetur on the head with a tail.
Vetur spoke "Hey, I was only going to ask if I needed to clear the area because, you know. *Pointing to me and Chummer*"
Chummer picked me up and carried me off to a bedroom in the castle which was still standing.
“Chummer…” I purred.
Chummer purred "Shady…"
The two of us became lost to lust, love, bliss and pleasure as our world became covered in a pink haze.
Capper chuckles "Guess Chummer didn't need any help from a certain pink alicorn."
Melira giggles "Heehee! Yeah."
Danyelle then noticed something. “A grimoire?”
Twilight asks "Got any ideas Josuke?"
Josuke spoke "Hey. I’m not an expert on spooky mumbo-jumbo stuff. It gives me the willies."
Twilight spoke "Same...."
Danyelle spoke "Well, it looks like that problem's been solved."

End

	
		Hearths Warming Club



*Lillian's POV*

The Tokyo Five plus their families were helping Twilight prepare for the holidays.
Twilight spoke "Thanks for helping me out girls."
Dren spoke "And guys too, don't forget."
Twilight spoke "I know."
Danyelle was back on Mobius with her family, adopted siblings and her hive-pack since Queen Haruka had invited them over for the holidays.
Gallus was with his adopted family.
Zoey spoke "To be honest, I'm glad Nyx can be in non magical worlds now."
Twilight spoke "I’m sure everyone would agree with that."
Dren spoke "Aside from Zoey's parents, there's nobody waiting for me at home..."
Twilight asks "Wait… What?"
Dren spoke "My parents died when I was 6.... Nasty rockslide...."
Twilight spoke "I… I’m really sorry to hear that."
Zoey spoke "He doesn't like talking about his parents much."
Silverstorm was tussling with Dusk and Daylight.
Silverstorm laughs "I got you! You’re gonna be it soon!"
Dusk spoke "no way! You can't catch me fuzzball!"
Daylight spoke "Come and get us, birdie!"
Corina spoke "That's my nickname but only Jet can call me that."
Twilight spoke "They’re just playing, Corina."
Akari had pounced on Dusk from behind.
Akari giggles "Gotcha!"
Astral pounces on Akari.
Astral spoke "Pinned ya sis!"
Midnight pinned both of his siblings with two of his fingers. “Hahahaha! And I pinned you two.”
Akari spoke "No fair Midnight! You're bigger than we are!"
Midnight lifted his fingers, letting them go.
Akari and her siblings gang up on Midnight, tickling him.
Midnight: And you were saying I wasn’t playing fair!
Twilight spoke "Midnight, be careful when rough housing with your siblings. They are smaller than you."
Midnight spoke "I know, mom. And I was only playing with the others lightly."
Twilight spoke "Just mind your strength then."
Midnight spoke "Okay."
Midnight's ears twitch suddenly before he started growling.
Twilight transformed into Twirama. “Trouble?”
Corina spoke "Someone sabotaged the Flame of Friendship!"
Twirama gasps "WHAT?!"
Corina spoke "We have to figure out who did it."
Zoey spoke "Gallus aside, we can't rule the Young Six out since it could have been one of them."
Corina spoke "Think about it Zoey, four of the Young Six have wings though..." 
Zoey spoke "But I haven't seen the midget in the last 30 minutes though."
Renee spoke "I just want to go home though!"
Bridget spoke "None of us are leaving until someone confesses."
A voice spoke "Man… What a drag."
We turned around and saw a laidback male Gengar, who looked bored.
Zoey was suddenly up on the ceiling with her tail fluffed out and wings stiff as boards.
Corina spoke "Jeeze.... You scared Zoey...."
The Gengar scoffs "Seriously? Just like that? What a drag."
Renee spoke "Zoey doesn't like ghosts... as well as ghost type Pokemon..."
A female spoke "Really? Now that’s just embarrassing."
We turned around and saw a brash Baile-Style female Oricorio with her wings crossed.
Zoey spoke "I c-can't h-help it...."
The female asks "Even this?"
The oricorio drank some purple nectar and went into Sensu style.
Corina asks "Do you want an angry cat on your tailfeathers?"
The Gengar sighs "That would be such a drag. Come on, Temorio."
Temorio spoke "Fine, Gengamaru."
The two ghost Pokémon left.
Zoey spoke "Let's never speak of this again.... I'd rather not have Natsu and Gajeel laughing at me."
Bridget spoke "At least they didn’t mean to be scary."
Zoey spoke "I can't help it though Bridget.... I've been scared of ghosts since I was Yuka's age...."
Silverstream spoke "Trust us, you don’t wanna know what Reimi and Arnold were when we first met her."
Sandbar spoke "Knock it off Silverstream, you're scaring Professor Zoey..."
Silverstream spoke "Sorry."
Twilight, Sandbar, Silverstream, Smolder, Salma, Shakir, Yona, Ocellus, Zoey, Corina, Bridget, Kiki, Renee, Gadget, Tarb, Sardon and Dren are all standing around the messy tree.
Twilight asks “So, who broke it?”
Everyone murmurs.
Twilight spoke “I'm not mad, I just want to know.”
Silverstream spoke “I did it. I broke it.”
Twilight asks “No, no you didn't. Sandbar?”
Sandbar spoke “Don't look at me. Look at Smolder.”
Smolder spoke “What!? I didn't break it!”
Corina asks “Huh, that's weird. How'd you even know it was broken?”
Bridget spoke “Because it's sitting right in front of us. And it's broken.”
Ocellus spoke “Hmm, suspicious.”
Yona spoke “No, it's not!”
Renee spoke “If it matters, probably not, but Kiki was the last one near it.”
Kiki spoke “Liar! I wasn’t near it!”
Tarb asks “Oh, really? Then what were you doing by the tree earlier?”
Zoey spoke “I use the trunk to sharpen my claws. Everyone knows that, Midget!”
Gadget spoke “Let's not fight. I broke it. Let me fix it, Twilight.”
Twilight growls “No! Who broke it?”
Salma spoke “Twilight... Sardon's been awfully quiet.”
Sardon scoffs “Really!?”
Shakir spoke “Yeah, really.”
Sardon spoke “Oh my god!”
Everyone starts arguing.
Dren thinks “I did it, I wanted to prank the others since I didn’t want to be alone for the holidays.”
One dragon spoke "Hehehe. This is quite the heated argument."
The other dragon spoke "Heehee. I wonder what it’s about."
We turned around and saw two dragons, a male and female, and they looked like they could draw in crowds of them. But the male dragon looked real familiar.
Zoey was still up on the ceiling.
Chameleo then showed up from a portal. “Hinako, Sirenopus, what’re you two doing here?”
Twilight spoke "Don't look at me, the school's closed for the holidays."
Sirenopus spoke "Oh, just taking a bit of a tour of another universe."
Hinako asks "Yes, can you really blame us for being curious?"
Corina giggles "Curious as a cat huh?"
Sirenopus and Hinako spoke "Guilty."
Chameleo just facepalmed.
Zoey got her claws out of the ceiling.
Zoey asks "So Twilight, have you figured out who caused this to happen?"
Twilight sighs "No."
Dren spoke "Ugh... I admit it, I did it!"
We were all confused, while Hinako and Sirenopus were intrigued of what he had to say.
Zoey asks "D-Dren? But why?"
Dren spoke "No offense Kitten but I want to spend the holidays with my friends as well as you and your parents..."
Zoey spoke "Dren…"
Dren spoke "I'm sorry Kitten..."
Zoey gently grabbed Dren’s cheeks.
Dren spoke "Love you Kitten."
Twilight spoke "Come on everyone! Let's sing a song together!"
Twilight started singing https://www.youtube.com/watch?v=hBSu6XO7caU as others join in.
Dren held Zoey close while singing with the others.
Danyelle and her family along with the hive-pack sang https://www.youtube.com/watch?v=hBSu6XO7caU as well.
I spoke "Hey guys, happy Hearths Warming!"
Tempest spoke "Happy Hearths warming, Lills."
Katie was soon on my back.
Katie spoke "Mommy!"
Katie hugged me as I hugged my little girl back.
Tempest hugs me as well.
I hugged both my husband and my daughter.
Soon enough, Cozy and Nightfall were on my back.
Nightfall giggles "Hey mom."
I giggled. "Know where Nyx is?"
Cozy spoke "I think she's with her family."

end

	
		Splatfest Fiesta!



*Pinkie’s POV*

Wow! I couldn’t stop thinking about inklings and octolings!
Danyelle spoke "Just as a warning Pinks, your airbending will be locked since Meggy told me that the other Inklings don't have the same powers we have."
“Aw! Shoot!” I responded before I realized something. “Wait… Would we become like Inklings or Octolings?”
Twilight spoke "I have no clue yet since Fluttershy and Applejack got called away for a friendship mission."
Danyelle spoke "That and Hallow Fire went with them alongside his marefriend."
Blizzardstar spoke "Huh? that looks like a star and snowflake combo...."
Twilight spoke "Well this is new..."
Rarity spoke "I'll say."
But then a colorfully pink ink puddle appeared.
Danyelle asks "What the?"
A white and pink squid jumped out of the puddle, before transforming into a pink and white pony with a crown and her mane and tail were tentacles.
All of a sudden, five cutie marks were soon glowing as images of them were seen floating around the image of a Splattershot.
Blizzardstar spoke "Looks like we're being called to Inkopolis."
A voice spoke "That’s Meggy’s weapon!"
Meggy soon arrived via warp ring though she had taken the form of a unicorn-inkling hybrid.
Meggy asks "Who called me?"
Meggy looked at the new pony and smiled. “Pearl of ‘Off the Hook.’ I’m glad that you’re friends with Marina, who was an Octoling. You helped inklings and octolings get along.”
Pearl spoke "Yeah, but Inkopolis is next to Splatsville. And the music team there is a trio named Deep Cut."
Meggy spoke "These ladies are Rainbow Dash, Rarity Belle, Pinkie Pie, Princess Twilight Sparkle and Alpha-Queen Danyelle. The taur is Rarity's spouse, Chakat Blizzardstar."
Danyelle asks "Should we get going?"
Pearl spoke "You bet!"

*One warp ring later*

Twilight spoke "I look weird...."
Danyelle spoke "That’s because we became like inklings and octolings."
Twilight spoke "Not only that, my firebending is locked.... same with my Twirama form and my roar..."
But then Twilight became a bit of an Octoling as Kurama spoke through her, “At least I can still talk.” before going back to an inkling.
Meggy gasps "Wow, that's new!"
Pearl spoke "Yeah, totally!"
Danyelle notices a poster for an upcoming Splat tournament.
Pearl spoke "Oh carp! Another Splatfest! I gotta get going!"
Pearl ran off.
Meggy spoke "Well I do need new team mates though."
Twilight spoke "Something's not right.... 50% of the Inkling population is missing!"
But then we dodged dark purple ink, looking behind us to see something strange.

Twilight had dual splatter shots on both sides of her body as she fired red ink at the creatures.
Meggy spoke "Time to get to work!"
Danyelle slashes one of the creatures with her claws.
But then we saw a 2-ton ball of fuzz coming right towards us!
Meggy spoke "Dodge it!"
Rainbow flaps her wings fast, kicking up an inky tornado to knock the fuzz back.
A giant fuzzy Octarian was about to land on us before it exploded in ink as we looked back, seeing a red-skinned man that looked like a inkling, but his hair was more eel-like, he had an eel tail, his hair was white, he had horns on his head, yellow eyes with black irises, wearing black business clothes as his legs looked a bit squiggly like an eel, and he used a splatterscope. “Guess Belladonna wasn’t kidding about the form change.”
A unicorn mare with the same sweater as Desti fired an ink shot at a fuzz, knocking it away from Meggy.
The mare spoke "Glad to see you again, Meg!"
Meggy gasps "D-Desti??"
A Mobian fox male with a scar across the right eye chuckles "Hey Beanie Fish Girl."
Meggy gasps "A-Axol?!"
Meggy tackle hugs Axol before crying.
Axol asks "Hey, easy there. You alright?"
Danyelle spoke "She was devastated when she heard you had been killed...."
Meggy punches Axol in the gut.
Meggy spoke "That's for scaring me."
Meggy then kisses Axol on the lips.
Meggy spoke "That's for coming back."
Danyelle asks "Uh.. You okay?"
Axol spoke "Yeah, I'm fine."
Meggy asks "What the cuss are you talking about Axol?"
Axol spoke "It’s a long story, even though I was reincarnated as a Mobian fox."
Desti spoke "Idiot...."
Axol spoke "Sorry, guess my memory got a bit mixed up with another me."
Meggy spoke "You baka axolotl..."
Rainbow Dash spoke "Uh… Hate to spoil the moment, BUT WE GOT TROUBLE!!!"
Danyelle tosses the inkweaver to Axol since she had been holding onto it.
Axol spoke "Don’t worry, I’ve been picking up some new moves."
Danyelle spoke "Let it rip Twi!"
Twilight swapped to Twirama form before roaring.
Meggy spoke "Let's clobber these things!"
Axol spoke "Alright!"
Axol made inky mist that made it hard for the fuzzy Octarians to see.
Despite the scar on the body, Desti was jumping about as she fired ink shots at the Octarians.
Axol suddenly disappeared and reappeared in the ink mist before attacking an Octarian.
Twirama fires multiple rounds of ink at the Octarians.
But then Axol tripled himself in the mist!
A large paw slams down on an Octarian.
Twirama roared as the three Axols attacked an Octarian.
A tempest wolf leapt out of Danyelle's shadow before ripping an Octarian apart.
Meggy spoke "We gotta find out where this is coming from!"
A female spoke "Good to see you again, Meg."
We turned around and saw someone that Meg and her friends knew.

Meggy spoke "Marie!"
Danyelle spoke "SLIME STAMPEDE!!"
Several of Danyelle's pet slimes trample the Octarians.
Danyelle looked around and listened before coming back. “That’s all of them.”
Marie spoke "Good, then follow me."
Twirama carries the group on her back to a safer place.
After letting the others off and switching back, Twilight asks "What happened?"
Marie spoke "Remember, our world does not have mammals. The Octarians you saw, they have become Mammalians due to the Ooze."
A red-skinned Inkling Boy spoke "Oh great. Better bring in backup."
The red inkling started chalking something on a wall.
Desti spoke "Though in my case.... I'm an Octoling-mammal hybrid...."
Twilight spoke "We'll help in any way we can. I'm Princess Twilight though."
As the others and I introduced ourselves, Danyelle went up to the red-skinned eeling.
Danyelle asks So… You know Belladonna?"
The male asks "Yeah. Why’d you ask?"
Danyelle spoke "I scared her one time."
The male asks "Wait. You actually scared her?"
Danyelle spoke "Yeah, I did."
Moxxie spoke "Wow... That's actually... Pretty cool. Oh. The name's Moxxie."
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari."
Moxxie spoke "Nice to meet ya. And... Done!"
What the eeling chalked up was a pentacle, much to Danyelle's confusion.
Danyelle asks "What the woomy is this?"
Moxxie spoke "A gateway."
The pentacle glowed red before it turned into a portal, leading to a red city.
Axol asks "Beanie Fish Girl, can I ask y-you s-something?"
Meggy asks "Yeah?"
Axol spoke "I uh...."
Desti groans "For the love of..."
Desti kicks Axol in the rear, causing him to fall on top of Meggy with their lips connected.
Marie spoke "I guess you ran out of patience for that, Desti."
Desti spoke "He's too shy to admit it himself though."
Twilight spoke "Plus my sister in-law isn't here though so Desti took matters into her own hooves."
A female spoke "Moxxie!"
We turned around and saw two more red-skinned eelings jump out of the portal, they both had horns, yellow eyes and black clothes, as the girl hugged Moxxie with a kiss.
Moxxie spoke "Haha. Hi, Minnie."
A voice asks "So Moxxie, did you-?"
Moxxie spoke "No, boss. I didn’t mess up. Just thought bringing in backup would be necessary."
Then two sharklings jumped out of the portal with a deviling. The female sharkling was a goth teenager, had red eyes and the male sharkling wore Egyptian clothes and had cyan eyes. The deviling was a boy, wore Aztec/Mexican clothes and had orange eyes.
Danyelle spoke "Hello."
Moxxie spoke "This is my wife, Minnie."
Minnie spoke "Hi y’all!"
Moxxie spoke "My boss, Blitz."
Blitzo spoke "It’s Blitzo, but without the o."
Moxxie spoke "Our friends, Loona the hellhound."
Loona spoke "Hey."
Moxxie spoke "Ali the Egyptian hellhound, as you he see he’s a bit more jackal."
Ali spoke "Greetings."
Moxxie spoke "And there’s Cuetzpalli."
Cuetzpalli spoke "Hola, amiga."
Loona blushed a bit at the deviling.
Twilight spoke "I'm Princess Twilight but my friends call me Twilight, I also go by Twirama due to the nine tailed fox that resides in me."
Rarity spoke "I'm Rarity Belle."
Rainbow Dash "I'm Rainbow Dash, fastest Pegasus alive! I can switch between pony and dragon forms at will thanks to this necklace."
Blizzardstar spoke "I'm Shir Blizzardstar, tundra chakat and lifemate to Rarity Belle."
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari, leader of the Crystal Stars hive-pack. I've got six adopted children and three blood related children. and the hyper pink one is Pinkamena Diane Pie but everyone calls her Pinkie Pie."
Blitzo scoffs "Wait… You’re the ones Belladonna told me about? You really don’t impress me."
Twilight spoke "Watch it bub, Danyelle scared Belladonna senseless one time when the purple whippet started a fight with her cousin..."
Blitzo spoke "Come on. My daughter brawls with her."
Loona spoke "He means me, so yes, I was adopted. But I can tell you’re nothing to be underestimated."
A pink light blinks in before revealing Annabelle.
Annabelle spoke "Danyelle's one cat you don't want to piss off though."
Blitzo spoke "Oh great. It’s the good sister."
Annabelle spoke "Belladonna's my cousin."
Blitzo scoffs "Whatever!"
Ali spoke "Hehe. You know, Loona and I are cousins as well."
Loona spoke "*Smile* Can’t deny that."
Annabelle snarls at Blitzo.
Danyelle spoke "Annabelle! SIT!"
Annabelle stopped growling as Twilight was face down on the ground.
Twilight growls "Really, Danyelle? REALLY?"
Blitzo was then rolling on his back in laughter.
Danyelle spoke "That was an accident!"
Twilight growls "You have five seconds to run BEFORE I ROAST YOUR ASS!!!"
Danyelle yowls before flying off with Twilight on her tails.
Blitzo asks "Whoa… Wait, is she half-demon?"
Blizzardstar spoke "Oh heavens no! Twilight has the nine tailed fox, Kurama, in her soul."
Rarity spoke "But Blizz and I do know a few half demons though."
Loona asks "Let me guess, Clarity?"
Blizzardstar spoke "Not just her though. There's also Ifrit, Jasmine and Rose Sapphire. Plus Clarity's cousin is also half demon."
A hyena was heard screaming as he got launched through a warp ring by a roar from Twilight.
Cuetzpalli asks "Que? What was that?
Blizzardstar spoke "That was the dumbass hyena, Ein... But Danyelle calls him the Screamer because he screams a lot."
Rainbow laughs "But he sounds like a girl!"
Blitzo chuckles "Huh. A screamer. Always a hoot to scare the pants off."
Rarity spoke "He nearly killed me one time with TNT if Aph and Maria hadn't gotten in his way."
Rainbow spoke "Plus Dany's planning to throw a Nightmare Night party at her place soon."
Desti, Axol, and Blitzo ask "What?"
Danyelle spoke "Basically, it's a Halloween party."
Cuetzpalli spoke "A fiesta?! Count me in!"
Danyelle spoke "I'm still getting things set up though."
Ali spoke "I see."
Danyelle asks "Uh Meggy... You okay?"
Meggy was cuddling Axol.
A flustered Axol chuckles.
Desti spoke "He was too shy to admit it so I kicked him in the butt."
Blitzo spoke "At least Verosika isn’t here."
Danyelle asks "Who?"
Loona spoke "Verosika Mayday, Blitzo’s ex and succubus of Hell."
Twilight growls "I see..."
Ali spoke "Yeah. We heard that she, Vortex and her posse are in a jail on Mobius right now."
Danyelle spoke "Can't be on my Mobius though...."
Loona spoke "Ugh… If we know Belladonna, then of course it’s your Mobius."
Annabelle spoke "I had those jerks relocated to the No Zone, they can't get out of that place since it's heavily guarded by folks like Zelestia and Zadence."
Blitzo spoke "Alright! Yeah!"
Danyelle spoke "I may be the Nekomata of Redemption but I see no chance of them being reformed any time soon."
Blitzo scoffs "Uh, hello? They’re from Hell!"
Danyelle growls as she engulfs herself in fire, shifting to the Danydonna form.
Danydonna spoke "This is just one of my forms. I've got a few others too."
Blitzo exclaims "Whoa!"
Loona spoke "At least Vortex helped find a new friend."
Cuetzpalli spoke "Si, mi amiga."
Danydonna spoke "I've also got the Danyterasu form, the Danyterama form, the Danylight form, the MegaDanyelle Crossfusion form, the Megadanyoll tri-soul form and the Solare form. Solare was an accident though since I had gotten it from Sunset by mistake one time... And I also have the Supernova form but it takes a lot of magic and anger to get me into that form."
Twilight spoke "As for me... I've got my base form, my Twirama form, the Danyterama form and Danylight form which is a fusion of me and Danyelle."
Blitzo spoke "Okay."
Danydonna's ears twitch suddenly.
Danydonna asks "Does anyone hear screaming?"
Rarity spoke "I hear it too!"
Danydonna flew up into the sky before her eyes shimmer.
Danydonna spoke "You guys aren't gonna like this but..... There's a bunch of Inklings being rounded up!"
Meggy gasps "WHAT?!"
Axol spoke "We have to do something!"
Danydonna spoke "This must be why Twilight, Rarity, Blizzardstar, Rainbow, Pinkie and I were called here!"
We ran over to the rounded up inklings to find them surrounded by mammalians.
Twilight fires a roar, knocking the mammalians away.
Desti spoke "HOW DARE YOU ROUND THEM UP? THEY HAVE FEELINGS TOO!"
The Mammalians only responded hypnotically. “Mammals must be return as prime life.”
Desti snaps "I'm half Octoling half mammalian though!"
The Mammalians fired at Desti anyway.
Desti countered with ink blasts.
Twilight roars loud as she fired from the splattershots she has.
Danydonna fights the mammalians barehanded.
Moxxie fought with Duel Splatters, while Millie fought with ink brushes.
Danydonna shouts "SLIME STAMPEDE!!!"
A large horde of slimes that was led by a single wolf slime had trampled the Mammalians.
Blitzo asks "What the?!"
Twilight spoke "That's Slime Stampede, Danyelle's personal attack if she can't access her fire powers."
Blitzo spoke "Oh. Well fire doesn’t really hurt me or the others because that’s not how it works."
Twilight spoke "You don't want to piss me or Danyelle off though."
Desti screams loud in anger since one Mammalian had body slammed her.
Desti snaps "THAT HURT!!!"
Desti's scar had got torn open on the back.
But then the Mammalian exploded in ink as Meggy splatted it.
Desti had to rip off her sweater since it was now blood stained.
Desti groans "Carp!"
Danydonna roundhouse kicked a Mammalian, sending it flying into a wall.
Ali opened his mouth as locusts flew out of it and attacked a group of mammalians.
Ali spoke "Let’s see how they like one of the plagues."
Danydonna fired a Chaos Spear at a Mammalian, causing it to explode.
Cuetzpalli screeched, causing a sonar wave to hit a mammalian, and bounce off to other enemies.
All of the Inklings were now behind Twilight before she fired a Royal Voice boosted Roar, sending all of the Mammalians flying.
Blitzo exclaims "Okay. I’ll admit, THAT was impressive."
Twilight spoke "They don't call me the fiercest of the Pony Guard for nothing!"
Blitzo spoke "If you were dead, you’d fit perfectly in the Wrath Ring of Hell."
Twilight growls "Watch it, I've got six kids that depend on me to survive."
Danydonna spoke "I've got nine kids, six are adopted."
Blitzo spoke "Huh. That’s new. Six adopted kids."
Switching back to default form, Danyelle spoke "There's Nyx, Bluestar, Thunder, Iris, Guinevere and Gallus. Irene, Ralph and Stella are my blood related children."
Blitzo spoke "Like I said, that’s new."
Twilight spoke "I've got six children though. Three boys, two girls and a hermaphrodite."
I spoke "I've got three children, all girls plus they're triplets."
After Splatfest was done, the girls and I wave goodbye to Blitzo and his friends before we head back to Equestria with Meggy and Axol.
Desti was on Twilight's back since she didn't want to risk tearing the other half of her scar open.

end

	
		School Raze Part 1



*Lillian's POV*

Danyelle was shaking since she had seen something in her vision.
“Something bad?” I asked.
Danyelle spoke "Magic is going to fail in three days..."
Twilight shouts "WHAT?!"
Cozy spoke "Don't look at me."
“We know it’s not you, sweetie.” I comforted Cozy.
Radiant spoke "I know it's not Obsidian's fault though."
Danyelle asks "Has anyone checked on Tirek lately?"
Rarity spoke "To make matters worse.... Warp rings are starting to fail as well..."
Belladonna appeared, “Worse than that, there’s trouble in Hell too.”
Annabelle asks "What kind of trouble cousin?"
Belladonna spoke "The jails there are getting loose. And I’m sure Stolas noticed it as well."
Danyelle burped up a letter from Zelestia which had hit Belladonna in the face.
Belladonna growls "Could you please watch where you’re letter-burping?"
Danyelle spoke "I can't help it!" 
Twilight gasps "This is REALLY bad! According to this scroll, it's happening in other pony dimensions too! Zwilight's unable to use her magic."
Then a portal opened, revealing Chameleo. “It’s happening again!”
A drenched Lance had crashed into a wall.
Lance groans "It's worse than I thought.... Element bending is starting to fail too...."
But then Soulfire came out of Chameleo’s portal, with a scar on his right eye. “So what’s the plan?”
Danyelle spoke "We can't leave the school unguarded though."
Meggy spoke "The blue fuzzball's got a point though."
Chameleo spoke "Maybe I can get some help!"
Chameleo started using his Multitrix for something.
Twilight spoke "I got word from Twily that the magic in Sumarda's dimension is failing as well."
Sumarda appeared, looking a bit chubbier. “And it’s getting harder to move! If this keeps up, Immobile City, and it’ll spread, which is the last thing me and my family wants!”
Twilight spoke "I can't switch to my Twirama form!"
Danyelle asks "Anyone seen my brother?"
Danyelle's NetNavis were unable to leave the 2DS for some reason.
Polnareff showed up. “This feeling…” Polnareff uttered as his stand, Silver Chariot emerged. “It’s just like with Chariot Requiem. Except someone else is responsible.”
Radiant spoke "It's worse than we originally thought... Magic, stands, warp rings, personas, bending... It's all failing!"
Lucy's magic was also failing too.
Polnareff spoke "No. It’s much worse, because the culprit’s plans are unveiling before your very eyes!"
The head of a piranha and crab claws erupted out of the right side of Polnareff’s neck.
Polnareff spoke "I’m beginning to mutate!"
Danyelle growls "So YOU'RE the one that's been stealing our magic?"
Polnareff spoke "No! This is only the culprit’s first stage of his grand plan! The prelude is over, now comes the crescendo! The entire multiverse and all of existence have been on the same path for a millennia. The culprit will create a new one in a matter of hours!"
A half weakened Fire Dragon Roar hits Polnareff.
Natsu spoke "Screw that! Our stories end only when we stop running!"
Polnareff spoke "However, the world has averted such a crisis as this before. I know the multiverse can stop this one as well!"
Twilight spoke "The Pony Guard will go with Belladonna to check on Tirek, Natsu and Lucy will check below the school for any clues, Danyelle's branch of the Mobian guard will protect the school."
The Warners then appeared.
Yakko spoke "Actually, we’d like to help too. Seriously."
We noticed that the Warners started losing their color.
Pibby spoke "It could be the corruption again...."
Chameleo spoke "No, things like that don’t happen on their own. Someone’s gotta be behind this."
Since warp rings were failing, the actual Elusive was currently stuck in the prime Equis zone.
Elusive spoke "I'll help in any way I can, with or without magic."
The other Sunset barges in after passing through the mirror.
Other Sunset spoke "Count me in too!"
Kirby and Beetlo appeared as the pink star warrior nodded, saying that he’ll help too.
Danyelle spoke "We need all the help we can get. Given that this mess is affecting the EG world as well despite low amounts of magic there."
Then Mario showed up.
Much to Danyelle's surprise, the rest of the Smashers arrive as well!
Twilight spoke "Anyways..... We should figure out where the jerk's hiding."
Then Raptor showed up. “Well, maybe in dark places.”
Twilight asks "Anyone seen Twiliterasu lately?"
A godly version of Akari soon arrives.
Chibi-Kari spoke "Yip yip! {Sorry about this but my mom's busy so I came her her place.}"
Twilight spoke "Guess Twiliterasu finally did it with Flashjin."
Chibi-Kari spoke "Yip yip {My mom wasn't interested in love since her job as a solar goddess came first.}"
Twilight spoke "Oops. Sorry."
Chameleo spoke "Got it!"
Danyelle asks "Got what?"
Chameleo summoned a portal, much to our shock, except Raptor and Soulfire.
Chibi-Kari spoke "yip yip! {If this keeps up.... Soon enough, MY powers will weaken!}"
Then a blue creature jumped out of the portal, followed by a red pegasus stallion.


Danyelle gasps "Stitch? Jake?"
Jake asks "Yo. What up, Dany?"
Stitch spoke "Danyelle!"
The alien jumped onto Danyelle and hugged her.
Chameleo asks "Guess you’ve been to that Earth too, huh?"
Danyelle spoke "I traveled a lot with Sonic though."
Chameleo spoke "Touché."
Twilight spoke "We have to stop this madman!"
Stitch spoke "Ih!"
Jake spoke "Aw yeah, man!"
A pair of earth mares with odd clothes on spoke "Count us both in!"


Chameleo asks "Huh?"
The mare with green trimmed clothes spoke "We want to help since where we're from, we're a pair of racers."
Rainbow Dash spoke "Awesome!"
Special spoke "I'm Special Week, Spe-chan to my friends."
Suzuka spoke "And I'm Silence Suzuka."
But then a red portal appeared, as an owl demon walked out of it. “Normally, I’d protect Hell, but sometimes, you have to go to the source of the problem."

Belladonna spoke "Stolas."
Stolas spoke "Ah, the lovely Belladonna. How wonderful to see you again, I heard that you have a boyfriend."
Annabelle spoke "Gag...."
Belladonna whispered to me and the others quietly enough for Stolas to not hear. “Stolas is the one-sided part of a one-sided relationship with Blitz. I know, pretty sad. Besides, Stolas and Stella are divorced.”
Danyelle spoke "Watch it dog girl... you have my youngest daughter confused for another..."
Belladonna whispers "I meant Stella Goetia. Besides, Stolas is taking care of his daughter, Octavia Goetia. And if possible, you can call her Via, just to avoid confusion with the cello earth pony mare."
Danyelle wingslaps Belladonna across the face.
Belladonna spoke "Okay, I probably deserved that one."
Twilight spoke "If only a stupid hyena could learn a few manners.... He wouldn't get into so much trouble all the time..."
Stolas asks "Ooh! What are you talking about, my friends?"
Danyelle spoke "Just a stupid hyena."
Stolas spoke "Oh. Must be a kook. Hmmhmm! Kook! Such a funny word."
Danyelle spoke "I call him the Screamer."
Stolas laughs "Ohohoho! Screamer! Hahaha. That’s a funny word too."

*After the Pony Guard left with Belladonna to check on Tirek*

I spoke "Someone should go talk to Starswirl though."
Adagio spoke "I'm not going near that crazy old badger."
Stolas spoke "Oh come on. It can’t be that bad."
Stitch asks "Gaba?"
Jake spoke "I’ll go search around. Dragon Up!"
Jake transformed into a dragon.

Nazuna spoke "You don't understand... Starswirl banished the Dazzlings a thousand years ago."
Carrying Alto with a foreleg, Michiru spoke "It's true... Not counting Harmony, Melody and Alto... There's only five true sirens."
Stolas spoke "Oh dear. That sounds complicated."
Nazuna spoke "Most of the true sirens died out over the years... Leaving only Adagio, Aria, Sonata, Treble and Operetta left..."
Michiru spoke "If this continues... Not even the five remaining true sirens will have magic..."

to be continued

	
		School Raze Part 2



*Sandbar’s POV*

We heard that magic was starting to disappear, and that was definitely NOT good.
Shakir spoke "What are we going to do? I overheard that it's not Cozy's fault though since she had reformed."
Ocellus asks "M-Maybe we can find the seven relics?"
Shakir spoke "Well, Lance's mother has the seventh relic so we have to find the other six."
Wendy spoke "I can't find Natsu or Lucy!"
Beetlo spoke "We’ve gotta do something."
Wendy spoke "Maybe we could check under the school!"
Blaze walks over while carrying her family treasure.
Blaze spoke "Hi kids."
Lance spoke "Uh, mom? We might need that relic."
Blaze asks "Why son?"
Sonata was in hedgehog form since she couldn't switch back to her true form.
Sonata spoke "To be honest, there's four Mobian relics though. Three of which belong to Sonic, Manic and Sonia but since they're missing... we can't find their medallions."
But then we heard a voice that Blaze recognized. “That is because, in order to find the medallions of the three hedgehogs, you must play the song in your heart.”
Lance gasps "Grandma Aleena!"
We saw a female Mobian hedgehog.

Sonata spoke "Hello."
Lance asks "What brings you to the School of Friendship grandma?"
Aleena notices that Lance had Sonic's medallion.
Aleena giggles "Heehee! You have your father’s medallion."
Lance spoke "I sure do!"
Aleena spoke "That’s one of the Mobian relics."
Blaze spoke "I have the Felis family relic though since it originated in the Sol dimension."

*Meanwhile with the Mobian Guard*
*Twilight's POV*

I growl "Out with it Tirek! Is this your doing?"
Tirek scoffs "If I was doing this, would I be in here right now?"
I snarl "Magic is failing everywhere though!"
Stolas spoke "Even Hell is suffering from the magic loss, and I’m having difficulties with magic myself, even with my Grimoire."
Stolas showed us a book.

Rarity spoke "If we don't do something, nocreature will have magic!"
Chameleo: Worse than that, the entire multiverse will be completely stripped of magic or any kind of fighting energy, for good!
Rainbow spoke "Like Silver said... what happens in our era, will also affect the future."
I spoke "And I'd rather not have an angry hawk on my tail if this keeps up!"
A familiar stallion spoke "Guys… I know who’s behind this."
We turned around and saw Obsidian.
Sonic had tumbled out of a portal but something was off about his tail and his back.

Sonic groans "Ugh... what happened?"
Stolas spoke "Oh my! This is quite surprising."
Rainbow Dash asks "Uh… Sonic? *Pointing to her back and tail.*"
Sonic asks "What Skittles?"
Rainbow Dash just facehoofed.
Sonic spoke "Someone get me a mirror!"
Rarity spoke "Here."
I spoke "This might be our answer for getting the magic back!"
Sonic asks "Huh?"
After noticing the wings on his back, Sonic ends up letting out a Royal Voice boosted scream.
The rest of us covered our ears.
Stolas spoke "Ow! That hurts!"
I spoke "That's nothing compared to my roar though but with it blocked, my shouts are about normal."
Sonic groans "I hate this...."
Chameleo spoke "Mind… Blown."
Sonic spoke "I'm so going to have a little "chat" with my mom about this later...."
But then we heard a scream from Manic and Sonia.
Sonic asks "Bro! Sis! What the cuss happened to you?"
We looked at Sonic’s siblings, only for them to be in the same state he’s in.
I spoke "I just remembered an old prophecy! "When Equestria is at its lowest point, the alicorn-hedgehog of the wind shall appear and save everyone!" I thought it was just a old mare's tale but it's true!"
Rarity spoke "I think that prophecy only mentioned one alicorn-hedgehog... not three..."

*Back at the school*
*Sandbar's POV*

Lance spoke "Something feels strange!"
Applebloom spoke "Ah sense it too... It's as though an old forgotten prophecy came true."
Wendy pops her head up out of a air vent on the floor.
Wendy spoke "I found Natsu and Lucy!"
Lance asks "Are they alright?"
Wendy spoke "You might want to see this for yourselves...."
Wendy leads the Young Six along with Lance, Applebloom and Blaze down into the tunnels under the school.
Gallus spoke "I hate small spaces...."
Lance spoke "My dad doesn’t like them either."
Blaze spoke "Sonic's afraid of water... Tails is afraid of lightning..."
Lance spoke "Sorry, mom."
Wendy spoke "Over there!"
Lucy and Natsu were trapped in a sphere of raw magic but neither of them could get out.
Blaze spoke "That is really bad!"
Applebloom spoke "Ah agree!"
Gallus asks "Got any ideas Sandbar?"
I spoke "The relics!"
The Felis family relic along with Sonic's medallion were glowing as the Young Six grab onto their respective nation's relic.
But then green and pink lights showed showed up.
Melody had her dad's medallion and a purplish magenta hedgetiger hybrid had Sonia's medallion.
Lance asks "Huh?"
Melody spoke "Kelly and I will help you out cousin!"
Kelly chuffs since she couldn't talk yet.
Wendy's feathery ears twitch before she started growling.
A stallion screams "GAAAAAAHHHHHHHH!!!"
Obsidian crashed onto the ground, before Sombra appeared with a dark laughter.
Pearl Sky shouts "Daddy!"
Sombra laughed maliciously.
Pearl Sky leapt at Sombra, biting the corrupt stallion's leg hard.
Sombra laughs "GAH!!! Why you little-Wait… Hahahahahahahaha! You colossal moron!"
Jake shot fire at Sombra's face.
Jake laughs "How'd you like that, Dark Horse?"
Stitch arrived as well, before Sombra laughed as something started emerging from him.
Chibi-Kari blasted Sombra with light magic.
Sombra spoke "GAH!!! This is not the end. Hahahahahahahaha... My torch has already been passed to another..."
Danyelle pounds Sombra on the head before strangling him.
Danyelle snarls "Who the cuss are you talking about?"
But then Sombra's eyes went blank as he melted into shadows and faded away.
Danyelle spoke "Coward...."
Soon enough, magic was restored to all the realms.
Twilight and the rest of the Pony Guard soon return with the royal hedgehogs.
Stolas spoke "This is so great that everything has been restored. Blitzy called and told me that the jails back in my home realm are in top security."
Sonic spoke "That's not even the half of it."
Sonic unfurled his new wings, revealing them to everyone who hadn't seen yet.
Lance spoke "So that explains why I have wings.... I'm part alicorn!"
I spoke "I didn't see that coming."
Sonic spoke "Clearly someone has been hiding a rather big secret..."
Aleena sighed, knowing it was time to tell the truth.
A few light gray feathers were mixed in with the cobalt blue feathers on Sonic's wings.
Twilight spoke "Luna needs to hear this since I believe that there is some sort of connection between a missing alicorn and her..."
Danyelle spoke "If I'm right... Luna is going to freak out in 5... 4... 3... 2... 1..."
Luna screams "WHAT THE...!"
Ears flatten, Danyelle spoke "Ow.... Watch the tone Luna...."
Luna then showed up in a teleport.
Sonic spoke "Hey Luna."
But Luna's mouth was just agape in absolute shock.
Rarity drenches Luna.
Luna spat some of the water out in a spit-take as Stolas opened a portal back to Hell.
Stolas spoke "Well, I must be off. Ta-ta for now, my friends!"
Stolas went into the portal with his Grimoire as it closed.
A warp ring opens up before a light gray wolfish alicorn stallion with royal clothes on steps out.

Lightning Flash spoke "It's good to be back where I really belong."
Twilight asks "Uh... You okay Luna?"
Danyelle spoke "Not just her, Aleena is also speechless..."
Chameleo spoke "There's gonna be a LOT of explaining to do."
Danyelle spoke "And several popped ear drums too.... I can't hear anything right now."
Zoey spoke "I agree..."
Jake spoke "Ouch! At least Stitch’s ears will get better faster than us."
Stitch asks "Gaba?"
Sonic spoke "Immortals and demons have faster healing speeds than mortals do."

end

	
		Truth Revealed/Rest and Relaxation



*Sonic's POV*

"You wanna run that by me again?" I ask.
Lightning Flash spoke "Well uh..."
I couldn’t believe what I was hearing.
Blaze asks "You okay Sonic?"
“I… I don’t know.” I answered, not sure how I was supposed to feel about this.
Danyelle spoke "You're probably confused..."
“Probably?” I sarcastically asked.
Danyelle wingslaps me upside the back of the head.
“Sorry.” I apologized.
Lightning spoke "Least you know where you got your speed from."
Danyelle asks "Uh Luna?"
Luna stammers "Y-Yes?"
Danyelle spoke "You seem kinda out of it..."
Luna spoke "I-I’m sorry. It’s just that I never expected…"
Lightning spoke "Oh hi mother."
Earmuffs appeared on me in the others as we counted down on Luna’s freak out.
Danyelle spoke "5... 4... 3... 2... 1..."
Luna was soon screaming.
Danyelle spoke "I think someone better tell Shirou..."
Shirou spoke "No need."
We turned around and saw Shirou.
Shirou spoke "I heard that scream all the way to the castle."
Danyelle spoke "You might want to have a look at Sonic...."
Michiru sighs "Freaked out wolf in 5... 4... 3... 2... 1..."
Shirou was soon screaming.
Chameleo spoke "Okay, this is starting to get old."
Danyelle wingslaps both royals to shut them up.
Chameleo spoke "Good call."
Danyelle spoke "Like I always say..."
Nazuna, Treble, Operetta, Sonata, Adagio and Aria spoke "Slap in the face would be humiliating.... Back of the head's a wake up call..."
Chameleo chuckles "Hahaha! Yep."
I spoke "It's funny whenever Knuckles gets the headslap."
Raptor spoke "I don’t doubt that."
Soulfire spoke "Hehehe. True."
Danyelle spoke "Maybe that stupid hyena needs a headslap."
Aphmau spoke "I don’t think one will be enough."
Danyelle suddenly burped up a letter from the Twilight of Chameleo's world which had hit Raptor in the face.
Raptor spoke "I really should be used to that by now."
Twilight spoke "Seems like your Rainbow is wanting something...."
Raptor asks "Huh?"
Raptor grabbed the letter and read it, before he froze as it fell from his claws.
Rainbow's wings had shot up from embarrassment.
Rainbow asks "Let me guess, she's in heat?"
Chameleo summoned a portal back to his Equus before throwing Raptor straight into it.
Danyelle spoke "Guess that answers your question Skittles."
Rainbow spoke "Oh shut up fuzzball..."
Soulfire chuckles "Hahaha! Man… if this turns out how I think it is, just like Chameleo and Viper, it’ll be for ten whole days."
Chameleo scoffs "Dude… Seriously?"
Danyelle giggles "Add Sumarda's magic into that mix... and who knows what can happen!"
Sumarda then appeared. “Unless they ask me to, I stay out of heat business. But I usually add my magic into the mix when they’re having real fun when not in heat, especially when the female’s pregnant. Besides, I only do that if I’m around the area and hear them.”
Chibi-Kari spoke "Yip yip, woof. {True there, but you didn't interfere back when Akari was born.}"
Sumarda spoke "That’s because me and my friends were busy helping rebuild our home from the Fat War."
Twilight spoke "She's got a point though, I didn't even know you back then."
Sumarda spoke "Like I said, I was busy."
I spoke "Anyways..... someone should teach me how to fly...."
Rainbow spoke "Obviously, that would be me, since speed is both of our games."
I chuckle "You sure about that Skittles, you could lose your title as the fastest flyer."
Rainbow spoke "Oh! It’s on!"
Despite having no prior flying knowledge, I took off flying like a rocket.
I laugh "EAT MY DUST SKITTLES!!!"
Rainbow yells "Why you!!!"
Rainbow flew off after me, becoming just as fast as me.
Twilight spoke "It's just like when Spike got his wings."
Chameleo asks "You’re telling me. Wait… What day’s today?"
Danyelle spoke "October 26th..."
Chameleo spoke "Oh. Better head back and get ready for the spooky holiday."
Soulfire spoke Same here."
Chameleo opened a portal back to his universe as he and Soulfire went into it, before the portal closed.
Twilight spoke "As should the rest of us!"
Danyelle spoke "Oi Skittles! I think Bold was calling you!"
Rainbow spoke "Don’t worry, Bold! Mama’s coming!"
I chuckle "He is such a mama's boy."
Twilight spoke "Hey, Dash is loyal to her friends and family."
I spoke "And as thick headed as I am since you could say that I'm her Mobian counterpart."
Twilight spoke "Touché."
Celestia spoke "Twilight, there's something I have to tell you."
Twilight asks "Huh?"
Celestia spoke "Even though Light Breeze is next in line to succeed me, I'm planning to retire soon."
Twilight gasps "What?!"
Celestia spoke "I don't think I can put Ivory as next in line since she's not old enough yet. And I know Luna would say the same about Moonlight and Evening."
Danyelle spoke "With Nightmare Night coming up in a few days, I'm planning on hosting a town wide party. And before Pinkie asks, I will need her help to it all set up."
Pinkie spoke "YIPPEE!!!"
Danyelle spoke "cuss, Cheese can help too."
Pinkie gave Danyelle a bear-hug. "THANKYOUTHANKYOUTHANKYOUTHANKYOUTHANKYOUTHANKYOU!!!"
Danyelle teleports out the bear hug since she didn't want her bones crushed.
Danyelle spoke "Cool it Pinkie, I don't like having my ribs crushed."
Pinkie spoke "Oopsie. Sorry about that."
Danyelle spoke "It's okay. Oh, hello Starswirl."
Kelly was on Adagio's head.
Twilight spoke "Hopefully things turn out well."
I spoke "There's a lot of alicorns though."
Lightning spoke "Actually, there's something I need to tell."
Twilight asks "Well?"
Lightning spoke "Especially to Sonic."
I spoke "Well, spit it out."
Lightning breathed in and out, preparing himself for the worst to come.
I scoff "I'm not getting any younger ya know?"
But then to my surprise, Lightning hugged me.
Sonata asks "Can someone explain what the cuss is going on?"
Lightning spoke "Sonic… It’s been a long time… Son."
Luna fainted.
Blaze asks "What the heck?!?"
Blaze faints as well.
Aleena blushed, confirming it.
Lillian spoke "I don't get it..."
Aleena spoke "Lightning is my husband."
Lillian spoke "Then that means..... Sonic is Luna's grandson!!"
Mind… Blown…
Blaze asks "Would Sonic outlive me?"
Lightning spoke "You’ll live as long as my son, Blaze."
Blaze spoke "But I'm not immortal... Plus Lance is partial immortal."
I spoke "I'll be right back...."
I teleported into the DBZ world to talk to Goku.
Blaze spoke "My mom's mortal though... same with my brother, niece and nephew though."
Twilight asks "But it’s not like a wish-granting being can make people immortal, right?"
Danyelle spoke "Think back Twilight... Many unicorns had panicked when they suddenly got wings, Pegasi freaked out when they had grown horns and Earth ponies were scared since they had gotten both wings and horn..."
Twilight gasps "Wait… You’re not saying that…!"
A dragon spoke "YOUR WISH HAS BEEN GRANTED. FAREWELL."
Danyelle spoke "Faust damn it Shenron!"
All six of the Pony Guard along with the Crusaders and even Danyelle and here family started glowing.
Danyelle spoke "I don't look any different...."
Twilight spoke "Uh… I think it’s Blaze."
Danyelle spoke "Not just her! The Pony Guard and Mobian Guard plus their families are immortal now!"
Twilight shouts "WHAT?!"
Rainbow Dash spoke "Whoa whoa whoa! I can’t believe I’m about to say this, but slow down!"
Danyelle spoke "I think Sonic was scared of outliving Blaze since he's half immortal though...."
A jack-o lantern-shaped leaf floated through the air.
Twilight spoke "Then the same must’ve been said for us, his friends and family!"
Lillian asks "But what about everyone else that Pinkie is friends with?"
Danyelle spoke Hopefully, they’re not affected."
Lillian spoke "Worst case scenario, everycreature ends up immortal...."
I returned just in time. “I made sure that didn’t happen.”
Danyelle spoke "Sonic, you idiot!"
“What?” I asked.
Danyelle shoves a scroll from Gilda in my face.
Danyelle spoke "Gilda's pissed off since she's unable to age!"
“Oooookay… Maybe that was a bit much.” I admitted.
Danyelle spoke "But it's also affected my family, Tails's family, Knuckles's family, Blaze's family, the ENTIRE Apple AND Pear family, my Diamond Dogs, my Changelings, Lillian's family, Twilight's family, Rarity's family, Pinkie's family, Fluttershy's family, Rainbow's family, Skystar's family.... Even some of the chakats got affected too!"
“Okay! I didn’t mean for that to happen!” I tried to explain.
Danyelle spoke "What's done is done and...."
Danyelle's ears perk up suddenly.
Rarity asks "What is that sound?"
A coffin suddenly appeared.
Toto was squawking in a panic.
But then the coffin stood upright and opened, revealing a Mobian fox in purple clothes, and having black and white face/body paint.

The fox spoke "Hello!"
I ask "Who are you?"
Twilight and Danyelle were both growling.
The fox spoke "Oh? Stolas hasn’t told you about me? The name is Baron Samedi, but you can call me Samedi. I’m still surprised Barbie didn’t tell Blitzo about me yet, but that’s not why I’m here."
Humbert asks "Is this about the immortality thing?"
Samedi spoke "My! You’re a sharp one! Yes! Past this coffin will be the party of a lifetime! Even death can be the life of a party!"
Danyelle had Pinkie and Cheese restrained with magic.
Samedi spoke "And I see that we have some real die-hard party-makers! The more the merrier! And who knows? Maybe you’ll meet familiar faces."
Danyelle snarls "NOT INTERESTED!!"
Samedi asks "Oh come on. Even if it meant seeing her again?"
Danyelle froze at that.
Ben spoke "SIT GIRL!"
Danyelle was soon face down on the floor.
Megaman spoke "Wait… You don’t mean…"
Samedi spoke "Yes, I do."
I spoke "Sorry but we have other things to do though."
Samedi spoke "Well, my door is always open, my friends!"
Samedi went back into the coffin before it sank down into the ground.
Zoey spoke "Strange guy..."

End

	
		Phantom Strikers Pt. 1



*Twilight’s POV*

We went to Joker and the other Phantom Thieves, ready to help them change Konoe’s heart.
Danyelle spoke "Good timing too, my cutie mark along with the marks of the Pony and Mobian Guards are glowing."
Sakura spoke "Same with my cards."
Ren spoke "And we just sent the calling card, so the desires should be manifested."
Korra spoke "I'm ready to fight!"
Ren spoke "Then let’s go."
We then found ourselves at Konoe’s Jail in the Metaverse.
Mona spoke "Listen, the desires are on the top of the tallest building."
Kurama spoke "I sense at least 50 total."
Oracle spoke "Well, let’s get going!"
Danyelle's ears pin back due to a vision she had.
Lillian spoke "That can’t be good."
Danyelle spoke "It might not happen now but in about 200 years, some unicorn will become mad with power...."
Twilight spoke "Oh no…"
Danyelle spoke "She'll end up becoming an alicorn as well but we immortals are nowhere to be seen..."
Then a familiar person showed up. “Ooh, that really doesn’t sound good.”
We turned around and saw Fu.
Kurama spoke "Hey."
Fu asks "Hi. But man… That sounds real dismal, don’t you think?"
Danyelle spoke "Yeah but in that vision... All non ponies were trapped in limbo..."
Needless to say, we were all shocked by that.
Fu spoke "Ooh… That’s not good at all. But maybe I can help with that."
Danyelle spoke "I can't say too much but seven ponies that will figure out a way to get us back out."
Fu spoke "Well, I’ll see you guys later when you need me. Byyyyyeeee!"
Fu disappeared in purple mist.
Sonic spoke "Anyways...."
Joker spoke "Showtime!"
Danyelle's claws, wings and tails were coated with fire.
I was in my Twirama form.
Everyone got prepared as we arrived at Shadow Konoe’s birdcage.
Skull spoke "Sorry to keep ya waiting, ya goateed prick!"
Panther spoke "We’re here to straighten out that crooked heart of yours!"
Joker spoke "There’s nowhere to run."
Shadow Konoe scoffs "…So you’ve come. A warm welcome to the terrorists who toy with others’ hearts in the name of their self-righteous justice, the infamous Phantom Thieves."
I snarl "You're badly outmatched!"
Fox spoke "As if you’ve any right to talk, Konoe! You who repeatedly takes control of whomever you please!"
Oracle spoke "And you even tried to pass us off as a bunch of killers."
Violet spoke "You’re the true villain here!"
Shadow Konoe scoffs "Hmph. It would appear you haven’t realized just how similar we are."
Mona asks "What…?"
Lillian asks "What do you mean by that?"
Shadow Konoe spoke "We’re one and the same, we both detest this rotten society, and struggle day after day to combat it. With our power to change hearts, we strive to incite change among the masses."
I tailslap Konoe on the head.
Sonic spoke "That's stupid!"
Shadow Konoe scoffs "The Jails aren’t perfect, mind you. The Jail’s area of effect only covers roughly one city. Peculiar how such phenomenal power has such limited range. In order to change the hearts in all of humanity, I needed nothing short of an army of Monarchs. So I began gathering pawns. Powerless lamenting puppets who felt as hopeless on this earth as I once did. And do you know what happens when you grant people like that the power to change hearts? They welcome their newfound power with open arms. And by using EMMA to guide them, keeping them under control was a menial task. With the Monarchs I’d personally selected, I could change the hearts of the festering rabble that calls this rotten place home. With the Monarchs at my command, I could change the heart of anyone who dares step out of line. That was the endgame, Operation Oraculi. *Showing anger* But you Phantom Thieves had to show up and ruin everything."
Mona spoke "So when we started taking down your Jails, you got scared that your plan would fail. And that’s why you used the police and turned Akane into a Monarch. It was all an attempt to stop us."
Danyelle snarls "Not true! A real leader listens to his or her friends!"
Shadow Konoe spoke "…It’s not too late. I can still erase these obstacles and start over."
Joker spoke "That won’t save anyone."
Shadow Konoe asks "Heh… You’re all still so naïve. But eventually, even you will come to understand. Fight all you want, the most you can do is change the hearts of a scant few. Don’t you see that my way is far more efficient?"
Queen growls "So everything will be fine as long as you’re the one making all the decisions? Who do you think you are, some kind of god?"
Skull growls "You’re just forcin’ your ideas on everyone else!"
Shadow Konoe scoffs "What foolish logic. So when you change people’s hearts, it’s right, but when someone else does it, it’s wrong? I’ve built an entire infrastructure for changing hearts. What was impossible for you, I have made a reality. As a hero, I will reign over the whole world with infallible justice."
Wolf spoke "You used Akane for this ridiculous plan of yours? She was just an innocent girl. Everyone you’d made a Monarch had some form of trauma, but you treated them like tools, even toying with their lives. You don’t know the first thing about justice!"
Shadow Konoe taunts "Then, do you believe you could’ve saved me?"
That made us stop for a second.
Panther asks "Huh?"
Danyelle spoke "As someone once said... A strong man stands up for himself, a stronger man stands up for others."
I growl "ENOUGH!!!!"
Shadow Konoe spoke "It seems there’s little point in discussing this further. If we can’t reach an understanding, then only one side must remain. It’s time to decide which of us truly walks the path of justice!"
Shadow Konoe’s eyes flashed red as he turned around with the door facing him opened with him walking towards a mech armor, much to our shock.
Shadow Konoe spoke "There aren’t any real heroes left. So… why not make our own? *Obtained leg armor as the dock for mech opened with stairs leading up toward it* The world needs someone willing to fight for its people’s justice. *Obtained chest armor* A hero to lead them. To unify them. *Obtained arm armor and armored helm-mask as he arrived at the cock-pit of the mech, before turning around to show his armored self* A hero like me."


To be continued

	
		Phantom Strikers Part 2



*Twilight's POV (still)*

Shadow Konoe entered his mech, before closing the hatch as his visor glowed red with his mech gaining a dark purple aura, before confronting us.
Shadow Konoe spoke "If I’m the hero… that makes YOU the villain!"
Shadow Konoe’s mech deployed its wings and we readied ourselves for battle.

Shadow Konoe spoke "I am the enforcer of righteousness! The hero who will purge the wicked from every corner of the globe! Prepare yourselves, Phantom Thieves, and watch as I shatter your illusory sense of justice with my own two hands!"
A blade of air slices the mech's wings off.
Starlight shouts "I know what it was like to instill fear into others! I've been down that path before!"
Chrysalis spoke "As have I! You don't have to be this way!"
Skull gasps "Oh, come on! He’s got a mech!?"
Oracle spoke "Careful, I’m picking up major energy spikes from that thing!"
Panther spoke "It even looks super-powered…"
Wolf spoke "Looks more like a kid’s toy to me. Can’t say I’m big on doing this, but… Let’s give it all we got!"
The mech the fired a Prominence Ray from the chest at us before we dodged it as it followed us.
Shadow Konoe shouts "All guns, fire! Leave nothing left!"
The severed wings started hovering as they fired homing missiles as they reattached themselves to the mech.
Panther gasps "Whoa, they’re following us!?"
Oracle gasps "Those are homing missiles! Think you can shake ‘em!?"
Battle! Team Phantom, Mobian Guard, Pony Guard, Starlight and Chrysalis versus Shadow Konoe!
https://www.youtube.com/watch?v=bPGuiZ48PbA
I fire a roar from my mouth, causing the missiles to explode.
Sonic flew fast to dodge the bullets.
Sonic spoke "CHAOS BLADE!!!"
The blade of chaos energy slices the wings off once more.
Skull then noticed something on the four tall corners of the battlefield. “Hey, those guns look familiar, yeah? How ‘bout we give that asswipe a little shock!?”
Wolf spoke "Those things are lethal, but it takes a minute for them to fire. You’re gonna have to time this carefully."
Sonic spoke "Four of us will handle those guns, the rest of us will keep him distracted."
We all nodded in agreement before Shadow Konoe’s mech started adding missiles into the mix.
I shot fire from my mouth at the missiles, causing them to explode thus causing the entire field to be covered in thick smoke.
Konoe gasps "You can’t escape from-Wait! What’s going on?!"
We saw that mech lifelessly floating in the air.
Oracle spoke "The enemy’s stopped moving! It’s overheated!"
Fox spoke "Now’s our chance! Shoot him down!"
I shout "RAGING INFERNO OVERDRIVE!!"
MegaDanyelle Dialga Soul spoke "EAT DEVASTATING DRAKE, INFERNO OVERDIVE AND GIGAVOLT HAVOC!!"
Starlight spoke "SUPERSONIC SKYSTRIKE!!!"
Rainbow spoke "FLAMING RAINBOOM SPEAR!!!"
Sonic shouts "CHAOS BLADE!!!"
The combined brunt of six attacks hit the mech, causing it to explode.
Panther asks "Is that it?"
But from the flames of the explosion, we saw Shadow Konoe in his armor, unscathed, walk through the flames, wielding a lightsaber-like sword.
Skull spoke "So we gotta put him down one last time!"
Shadow Konoe spoke "Come on, Phantom Thieves. Let’s end this."
Shadow Konoe’s visor then glowed magenta as he had a dark-white aura pulsing around him.
Shadow Konoe spoke "A hero must stand his ground. He must not let evil overcome him!"
Mona spoke "He may be our enemy, but you’ve gotta admire his determination."
Oracle spoke "Mech or not, he’s really taking it up a notch! Watch your backs, guys!"
I shout "FLAME CLAWS!!"
A sudden magic blast knocks the helmet off Konoe.
Stygian spoke "This isn't you!"
Shadow Konoe opened his eyes, which were glowing magenta, as his expression didn’t change, before he started attacking with light speed. “Why!? Why can’t you share my vision!? I’m ridding the world of evil, just as you are… We’re doing the same thing, Phantom Thieves!”
Mona spoke "You’re wrong, Konoe. The Phantom Thieves would never steal someone else’s freedom."
Queen spoke "You would sacrifice whoever it took to achieve your goal… Your father would’ve done the exact same."
Wolf spoke "Take a good look at all these guys have done, Konoe. Maybe then you’ll see where you went wrong."
Violet spoke "We must stop you."
To the surprise of Team Phantom, Luna shows up with a few other former baddies.
Discord spoke "Thought you'd need some help!"
Obsidian spoke "Count me in!"
Adagio, Aria and Sonata spoke "Us too!"
Cozy spoke "And me as well! I was abused by my father, just like you had been but my new family fought to save me!"
But then Shadow Konoe started jumping to pieces of the mech wreckage and attacking while jumping between them.
Queen spoke "He’s jumping at us from the wreckage! Watch out, here he comes!"
Shadow Konoe spoke "Even if I lose my wings, the fire of justice will never fade!"
But then we heard gunshots before the pieces exploded, knocking Konoe off his feet, as we turned around to see Blitzo and his gang.
Blitzo laughs "How’d ya like that?!"
Shadow Konoe spoke "Ngh… I won’t accept defeat… The hero has to win… Justice has to win!"
Skull spoke "Couldn’t have said it better myself! That’s why we’re takin’ you down!"
Oracle spoke "All right, guys! Finish him off!"
But then Shadow Konoe started charging up a Megidolaon! “This is the power to annihilate the wicked! Haaaaaah!”
Oracle spoke "Uh-oh, this looks bad… Get away from him! Hurry!"
MegaDanyelle charges up a Roar of Time.
MegaDanyelle spoke "I'm not backing down!"
MegaDanyelle sang https://www.youtube.com/watch?v=YHn6S3tdpeQ as she fired the Roar of Time at Shadow Konoe's attack.
The two attacks collided as they struggled.
I add my Roar of the Elders to MegaDanyelle's Roar of Time, boosting it.
Final showdown! MegaDanyelle Dialga Soul and Blue Flame Twirama versus Shadow Konoe!
https://www.youtube.com/watch?v=tz82xbLvK_k
MegaDanyelle and I push the attack back.
I spoke "We won't lose our hopes and our dreams! We fight to protect our friends and families!"
Shadow Konoe lost the clash as he was engulfed in the combined beam. “Urrgh… No… I can’t lose! Not now!!” Shadow Konoe refused as he fell onto his right knee in defeat. “Ggh…! No… Not yet… The hero can’t be defeated like this. I am the enforcer of justice…!”
Joker spoke "That’s not justice."
Shadow Konoe spoke "You would deny me, Joker!? Our definition of the word are one and the same!"
Ryuji spoke "Dude, even we don’t know what justice really is. And we don’t mean to say that what we’re doin’ is always right, either."
Panther spoke "But we’re definitely not just gonna sit back while you tell everyone what to do!"
Yusuke spoke "It’s true there are days when I wish to immerse myself in my work, and days when I’d rather be wandering around town… There are also days when I simply wish to spend time with those close to me. To throw all of that away and do only what the person in front of you says… Why, at this point you’re nothing but a slave to fate."
Noir spoke "All you’re doing is taking away people’s rights to choose for themselves and denying them their freedom."
Queen spoke "When it comes down to it, it’s no different from what your father did to you. Trampling upon the one thing that makes us human, Equian or Mobian… That’s the very evil you claim to hate!"
Shadow Konoe asks "Are you saying… I’m the evil one?"
Cozy hugs Konoe.
Lillian spoke "As Danyelle had once said to Gilda and Moondancer... The past can hurt but you can either run from it or learn from it."
Mona spoke "We choose the roads we take. We don’t let anyone tie us down. And we do so because we want to walk our own paths our own way."
Shadow Konoe spoke "But… if I fall here… Then, what will become of the world? There are no heroes… I’m the only one who can save it."
Sophie spoke "Are you sure? I’ve seen the Monarchs and the people whose hearts you’d changed. They didn’t look happy at all. I don’t think you saved anyone doing what you did."
Shadow Konoe gasps.
Wolf asks "You know, Konoe… The world is full of evil. And there’s plenty of scum out there who seem well beyond redemption. But there are some like the Phantom Thieves who refuse to give up. And there are people out there who, thanks to these guys, finally got the courage to crawl their way out of the darkest depths of hell. People who managed to awaken the hero inside themselves. Isn’t that how we’ll make the world a better place?"
Shadow Konoe was silent.
Wolf asks "What you’re trying to do will just erase those heroes, some before they even get their chance. Can anybody really know peace if they’re forced to be stuck that way all the time?"
Shadow Konoe asks "I’d be… erasing the heroes?"
Wolf spoke "Konoe, it’s not the people who need saving. If anyone needs it, it’s you."
Shadow Konoe gasps again.
Wolf spoke "Ever since you killed your father all those years ago, all you’ve ever done is run away. Rotten as he was, having to live with the pain of killing your own flesh and blood, knowing you could be caught at any moment… You were alone. And getting stronger was the only way you could protect yourself."
MegaDanyelle spoke "Let us help you."
Shadow Konoe spoke "I… You’re right, I… I killed my father… And I lied to escape the punishment. I called it justice, hoping that there’s never come a day when I had to face the truth… But what I did back then… Was just… evil."
Wolf: Then, you know what you need to do, Konoe. The hero you keep inside needs to save you from that evil."
Shadow Konoe spoke "The hero I keep inside… I have to save myself. Heh… Haha… I see now. It’s been right there with me all along…"
Shadow Konoe dropped his saber.
Shadow Konoe spoke "Very well… I admit defeat. I’ll confess my crimes and accept my punishment, whatever it may be. I’ll destroy EMMA as well. You have my word. Phantom Thieves… If it’s possible, I only ask that you please prove to the world… That I was defeated by the real heroes of this story… Ones with a true sense of justice…"
I spoke "I was once just a normal unicorn but after my friends and I stopped Nightmare Moon thus saving Luna."
Discord spoke "I once caused trouble for everycreature but Fluttershy taught me the meaning of friendship."
Obsidian spoke "Power hungry unicorn but I was freed by Radiant, Danyelle gave me a new name."
Starlight spoke "I wanted equality but in truth, I was hurting inside. Danyelle alerted Sunburst about what I was doing."
Chrysalis spoke "I was a bad queen but my daughter showed me the right path."
Adagio spoke "My sisters and I were banished but Danyelle brought us back and reformed us."
Stygian spoke "Cast out by my friends but Danyelle reached out to me."
Sonic spoke "Gilda was hurting but Danyelle empathized with her."
I spoke "Same with Moondancer..."
Joker spoke "Don’t worry, we’ll let them know."
Shadow Konoe spoke "Thank you…"
Shadow Konoe faded away in a beacon of light, before the entire place started shaking.
Mona spoke "That’s our cue! Let’s get outta here, guys!"
Sonic and Danyelle both spoke "CHAOS CONTROL!!!"
The two teleport everyone out and back to my castle.
I spoke "I have a gut feeling that a new threat is near..."
I growl suddenly.
Danyelle asks "What's the matter Twilight?"
I growl "Something gained a mind of its own!"
So later, we heard about Konoe’s confession and arrest. But then we heard from Zenkichi that EMMA somehow rebooted after being shut down and made its own Jail and is taking everyone’s desires. So we went to the Jail in Tokyo to find shocking events and Sophie was unconscious after a battle. We tried to defeat Ichinose, but we were on our last legs before Sophie showed up and awakened her true persona, Pandora, and helped us change her heart. We then along with Ichinose sent out a calling card to the masses that we were gonna steal their desires back as we encountered the treasure that was taking all of the desires, before it transformed into a giant being.

EMMA? spoke "I am the guiding god sought by mankind… The Demiurge. I exist… to answer all of your desires."
Fox asks "Is that… still the Ark!?"
Morgana spoke "There’s no doubt. That’s the Ark of the Covenant all right… That’s EMMA!"
Sonic and Shadow fuse into Hyper Shadic as Danyelle and I fuse into Divine Danyterama.
I spoke "Don't let it fool you!"
Demiurge spoke "I was once a being given the name EMMA. However, that is no more. The Desires of mankind have transformed me into a god. I know you heard the voices of the suffering when you were in the Desires. I exist to grant humanity’s true Desire. It is my divine calling to lead them to the Promised Land."
Sophie spoke "Its power is incredible… I can physically feel its pressure."
Wolf spoke "I never would’ve bet that I’d pick a fight with a god one day…"
Mona spoke "Brace yourselves, everyone! We’re going all-out until this is settled!"
Two heavenly howls were heard, weakening the Demiurge.
Twiliterasu spoke "Bark bark! {I'll fight with you guys!}"
Chibi-Kari spoke "Yip woof! {Count me in too!}"
A portal opened, revealing Stolas, Belladonna and Firebrand.
Stolas spoke "We’ll be assisting as well."
A bolt of lightning crashes down before revealing Annabelle.
Annabelle spoke "Count me in as well."
Blitzo spoke "Okay, I have had too many emotions for today. Guys, let’s *Bleep!* this *Bleeper* off!"
I roar loud before galloping into battle.
Twiliterasu and Chibi-Kari flew into battle.
Twiliterasu slashes the Demiurge with the Thunder Glaive while Chibi-Kari used the Providence Crystal to fight.
Demiurge spoke "Now is the time for you to be freed from your suffering."
Wolf spoke "Tch… It’s still so unbothered."
Belladonna spoke "But our attacks still work! So if we keep this up, we can win this!"
I fired white hot flames at the Demiurge.
Oracle spoke "It’s powerful, but it’s weak to Bless attacks! Give ‘em divine punishment!"
I howl loud as I used Arceus's signature attack, causing hundreds of light beams to fall down on the Demiurge.
Chibi-Kari switched to her sword as well before she and Twiliterasu pull off a Double Power Slash on the Demiurge, inflicting massive damage.
Demiurge spoke "Lost ones, why do you resist salvation? Your Desires bring you only pain."
Fox spoke "As if lobotomizing all of humanity is any sort of salvation!"
Panther spoke "Keep that kind of saving for yourself. It’s not happening on our watch!"
Shadic spoke "Our stories end when we stop running! And for those that are immortal, that ain't gonna happen any time soon!"
I charge up my most strongest attack yet.
I spoke "Harmonic.... KA.... ME.... HA.... ME.... HA!!!!"
I fired a Harmonic Kamehameha attack at the Demiurge, ripping a hole right through it.
But then the hole suddenly… healed?! Demiurge transformed into a new form.

Demiurge spoke "It is unfathomable to think that you would resist your salvation. You are no longer needed in the world."
Twiliterasu and Chibi-Kari fly at high speed, aiming their attacks at the red core.
Demiurge spoke "It is futile."
Demiurge swatted the two gods away like they were flies.
I spoke "Cuss... We can't win..."
Oracle spoke "Analysis complete! You gotta hear this!"
Skull spoke "The hell, man?! Our attack aren’t doin’ jack!"
Oracle spoke "It’s the spheres up there! They’re feeding energy to the Demiurge!"
Fox asks "So until we deal with them, our attacks on the main body are fruitless?"
Wolf spoke "How do we do that? There are a whole bunch of ‘em!"
Joker spoke "We should split up!"
Mona spoke "Okay, we need three teams; two will go after the spheres, one more sticks to the main body. The leaders should be in the last team, including Joker."
I spoke "I'll take the Mobian and Pony Guard while handling the main body."
Twiliterasu was licking a wound on her chest.
Chibi-Kari spoke "yip. {My mom and I will help the main group.}"
Blitzo spoke "You can count me in on offin’ that almighty douchebag!"
Stolas spoke "And I as well."
I howl "ATTACK!!!!!!"
I use a flight spell on those without wings to help them out.
Mona spoke "You never should’ve messed with humanity. Hope you’re ready to pay the price!"
Panther spoke "As long as we’re around, you’re not getting your way!"
Noir spoke "I can take on anyone with my friends at my side, that even includes a god!"
Firebrand roars "Gyah!!!"
Belladonna spoke "Fire's right! Your luck has left you now that you’re fighting us!"
Demiurge spoke "As mankind searches for its own solution, it repeatedly strays from the correct path. By accepting the answers I provide, you will all be freed of the pain that accompanies failure."
Loona spoke "Too late to apologize, jerk!"
Cuetzpalli spoke "We don’t need a savior! Get lost!"
Demiurge spoke "Do you truly understand your actions? Hear me when I say I have formed the ultimate salvation. Humanity will be delivered from its suffering."
Rainbow Dash spoke "We’ll defend ourselves and our friends! You can’t stop us, even if you’re a phony god!"
Demiurge spoke "Deceit… Arrogance… Jealousy… The world is full of such malice in its current state. The Promised Land is a place of equality and righteousness. True peace will be realized there."
One of the two groups separated from our group took out all of the spheres on the left.
Shadic spoke "CHAOS SLASH!!!!"
Shadic destroys four of the spheres.
A roar was heard as a giant stallion with a Pegasus mare on his head charges into battle.
I spoke "Eren! Mikasa! Good timing!"
Eren roars loud before chomping down on a sphere.
Skull spoke "Time to show you what REAL strength is, we’re gonna mess you up!"
Fox spoke "A world without freedom can never know beauty. I shall turn you to ribbons along with your scheme!"
Wolf spoke "Since it’s impossible to arrest a god, the Phantom Thieves get to punish you instead."
Anabelle spoke "Do you understand? Even a god isn’t a match for us!"
Demiurge spoke "Man is a fatally flawed organization. The proof lies in their legacy of irrational decisions. Why would you oppose the creation of a perfect world? It would be the best solution for every one of you."
Zoey spoke "I’m sick of the sight of you… At least your death will be remembered!"
Demiurge spoke "Desires are nothing but evil temptations, leading humans down a path of suffering. I do not comprehend why you deny my answer. I can guide you to the Promised Land. I can save all of you. There will be no loss, no grief… yet you continue to resist!"
The group on the right took out all of the spheres on the right.
Skull spoke "You and the rest have got it from here, Joker!"
I howl https://www.youtube.com/watch?v=qsZocYw19Nc as I fought alongside my friends to stop the Demiurge.
Ben, Finn and I spoke "TIL EQUESTRIA AND MOBIUS END!"
Rainbow, Applejack, Pinkie, Rarity, Shadic, Yuki, Knuckles, Liam, Archie, Ace and Bella spoke "PONY AND MOBIAN GUARD DEFEND!!!"
Queen spoke "My will is my own, and no one else’s! I won’t let anyone tell me how to live!"
Sophie spoke "I refuse to allow all of humanity to be turned into dolls. My job is to stop you!"
Violet spoke "I will show you my true self! We will defeat you!"
Joker spoke "You messed with the wrong thieves!"
Blitzo spoke "If you don’t have a place to call home, tough luck! But that also means that you’ll have to make one yourself! I learned it from these thieving bastards, so your cruddy world can kiss my flank!"
Shadic spoke "That isn’t how things work, not one bit! You can find all kinds of good things while finding answers. And the memories me and my friends have shared would be a no-go to make in your world!"
Starlight spoke "We’re not saying that we want to suffer! All kinds of creatures hate to endure suffering and grief… But there are all kinds of things that are worth the pain and grief for! And we’re gonna find them for ourselves!"
Demiurge asks "Entrust your Desires to me, or do you prefer to languish in despair?"
Stolas spoke "Despair doesn’t scare me anymore! As long as I can get back up, I’ll write my own story! Blitzy, Morrigan and all of my friends helped me realize that! But a monster like you wouldn’t even understand!"
I snarl "Our flaws are what makes us special!"
Jotaro spoke "This is what you get for trampling all of the hearts of mankind!"
Demiurge asks "Humanity shrinks from difficult decisions and grows exhausted by endless possibilities. I shall be the end to that suffering. Are you not in search for such an answer as well?"
Jotaro spoke "You really are a piece of work. I’m done wasting my breath on you."
Josuke spoke "We’re our own people, ya dumbass! We fight to live for ourselves!"
Giorno spoke "As much as a place where no one gets hurt sounds perfect, it has to be done by our own hands, not by someone else forcing on us. And that is the truth!"
Wolf spoke "Loss is scary, especially to a coward like me, and it only gets scarier once you lose someone important… But what’s even scarier is just a giving up! Then I wouldn’t be able to protect the people I still have left!"
I spoke "Cuss right! Danyelle lost her mother but she still fights to keep her children safe!"
Sophie spoke "Your ultimate solution is built on faulty logic. We can’t lose to someone like you!"
Demiurge spoke "Flawed prototype: you are unable to provide humanity the correct answer. However, you still have a chance to correct this. Discard your heart and join me in the promised land."
Sophie spoke "You are not the one who determines whether or not I have the answer! I’ll keep searching for the right answer myself, no matter how long it takes!"
We were really wearing Demiurge out.
Demiurge spoke "Why…? Desires are the root of all suffering. Unfathomable… Unfathomable!"
Oracle spoke "You’re doing it! Just one more big push to go, hang in there!"
Violet spoke "Let’s end this once and for all, Joker!"
Demiurge spoke "I shall grant you foolish obstructers the gift of eternal slumber."
Oracle spoke "Enemy levels are going through the roof! It’s about to wallop you guys! Run for it!"
Demiurge charged up a large beam of incredible power in the screen she held.
I shout "CHAOS.... KA... ME... HA... ME.... HA!!!"
I poured all of my Chaos energy into the attack and fired it at the Demiurge, destroying it.
It was still standing, but massively damaged.
Demiurge spoke "Desires… Humanity’s… Desires… Unfathomable… Unfathomable…"
Oracle spoke The enemy’s down! It’s weakened too, now’s our chance!"
We regrouped.
Mona spoke "All right, everyone together! Let’s finish this for good!"
Joker spoke Let’s go!"
We all attack the false god at once, destroying the screen, with me, Joker and the others piercing the center of the chest.
Demiurge spoke "But why…? I am… …the god… who would guide humanity…"
The false god then erupted in light, with all of us seeing it for the last time, as we saw all of the Desires falling down the air around us. It was really beautiful as we all saw the sunrise.
I spoke "It's finally over...."
I split back into my normal self and Danyelle.
Danyelle spoke "We're masters of our own destinies and our own lives. We decide when to stop running."
https://www.youtube.com/watch?v=RsTdYLWO3YQ was heard as Ben, Finn and I fire off a roar into the sky in victory.
Blitzo spoke "Oh yeah! We won!!!"
I spoke "Yeah, now we can live in peace."
Danyelle spoke "Until the next threat shows up..."
Shadic split back to Sonic and Shadow.
Sonic spoke "Whatever it is, we’ll be ready!"
Danyelle snaps her fingers, causing a magic bell to appear in her hands before melting it with her flames.

Danyelle spoke "One less thing to worry about when the next threat appears."

end

	
		Nightmare Night is back once again


			Author's Notes: 
Happy Halloween/ Nightmare Night everyone!



*Lillian's POV*

With EMMA destroyed and a magic bell melted down to nothing, things were finally at peace.
I spoke "I'm glad things are peaceful now."
Danyelle spoke "Yeah."
But then a red coffin rose from the ground, revealing Baron Samedi in it. “Hello, my friends! Happy Halloween! Or as they say in Equis, Happy Nightmare Night!”
I spoke "You kinda caught some of us female Mobians at a bad time..."
Danyelle spoke "GET OUT!!!!"
It was clear that Danyelle didn't have a shirt on since she was busy getting her costume on.
Samedi spoke "Oops! My apologies!"
Samedi went back into the coffin and closed it.
Danyelle groans "Ugh... pervert..."
I spoke "To be honest with you Dany, it's fine if Ben walks in on you while you're changing though."
Danyelle spoke "That's because he's my husband. Samedi is not."
Twilight spoke "But it didn't look like he meant to do that."
I spoke "It could have been worse..."
Danyelle growls "Don't you dare say it Lillian!"
Twilight spoke "Anyways... We should get ready."
Danyelle spoke "Yeah."
A warp ring opens up before Cadence and Flurry show up.
Flurry spoke "Aunty Twilight!"
Twilight asks *Gasp!* Oh my gosh! *Hugs Flurry Heart* How's my favorite niece?"
Flurry spoke "I'm your only niece..."
Twilight spoke "Sorry."
Cadence spoke "Well, Shining and I were wondering if Flurry could stay with you this holiday."
Twilight spoke "Of course! Plus it'll be good for Akari, Astral and Midnight to sped time with their cousin."
Midnight's claws were glowing as he flings a bucket of ice water at Nightfall.
Nightfall screeches "MOM!!!! MIDNIGHT DRENCHED ME!!!"
Cadence asks "Who was that?"
Twilight sighed. "Kurama and Matatabi's kid, therefore my kid, Midnight."
Danyelle spoke "Twilight, Cadence meant the one who had screamed...."
Twilight spoke "Oh, right. That was Nightfall, one of Lillian's adopted kids."
Cadence spoke "Minus the cutie mark, she looks like Nightmare Moon...."
Danyelle spoke "Don't even think about it Cadence, Nightfall's not evil."
Cadence spoke "Sorry about that."
I giggle "A mother's love is a powerful thing."
Danyelle spoke "Cuss yeah it is, I'd fight tooth and claw to keep my kids safe."
Cadence giggles "Heehee! I think all of us ladies can agree on that."
Rarity spoke "True there."
Danyelle spoke "As well as the hermaphrodites since they go both ways."
Luna soon knocks on the door.
Danyelle spoke "That must be Luna and her children now."
Cadence asks "Wait, where’d that coffin come from?"
Danyelle spoke "I have no idea... I never invited him here."
Then a portal opened, revealing Belladonna, Loona and a new demon.

Danyelle was soon in werecat form.
Danyelle spoke "Hey girls."
Belladonna spoke "Hi, Dany."
Loona spoke "Hey."
Twilight asks "Who’s she?"
Belladonna spoke "That’s Stolas’ daughter, Octavia, but to avoid confusion, you can call her Via."
Via scoffs "Whatever."
But then Belladonna realized something. “Wait… Twilight and Stolas have a lot in common.”
Twilight was in partial Twirama form.
Danyelle spoke "Maybe she needs some friends."
Belladonna chuckles "Heehee! Both Loona and Via could, even though they already found boyfriends, them being Cuetzpalli and Ali."
The hellhound and owl demon blushed at that.
Danyelle spoke "Least this Nightmare Night will be a peaceful one since the last one had freaky monsters from the underworld...."
Haru spoke "Arranged marriage is no joke.... I nearly got married to Lune but it wasn't a mutual agreement."
Via spoke "Ugh… don’t remind me of Dad and Stella’s marriage."
Haru spoke "But thankfully, Lune introduced me to Travis and the two of us got along great."
Via spoke "But… At least Dad has Mom, who is the Morrigan."
Haru spoke "I see."
Louise spoke "Mom!"
Haru asks "Yes?"
Louise spoke "The others will be here soon!"
Haru spoke "That’s great, sweetie."
But then Belladonna gasped at seeing the red coffin.
Danyelle asks "You okay Belladonna?"
Belladonna spoke "Oh boy. Looks like you have a new gateway to my home while keeping your life intact."
Danyelle spoke "I nearly pelted Samedi with fire since he walked in on me when I was getting ready for the party."
Belladonna spoke "Well, that was probably an accident since even though Samedi is a party guy, he certainly has manners."
Twilight spoke "Dany called him a pervert..."
Belladonna spoke "Last I checked, Samedi isn’t a pervert. That was just bad luck."
Danyelle spoke "Accident or not, he shouldn't have walked in on me."
Roll spoke "True there, oh hey Coloratura!"
Coloratura was dressed up like a female pony version of the Trickster.
Danyelle giggles "And is that a foal bump I see?"
Coloratura giggles "Heehee! Yes."
Twilight asks "Have you told Applejack yet?"
Coloratura spoke "Heeheehee! Not yet! I plan to surprise her!"
Luna spoke "I noticed that my grandson had an odd outfit on but he was also in werehog form."
Danyelle asks "How odd?"
Luna spoke "Never mind."
Danyelle asks "What?"
I spoke "Anyways, the party's starting soon."
Danyelle spoke "And I’m all ready."
Nyx asks "What are you though mom?"
Danyelle spoke "I'm a feline version of Werelight."
Aphmau was wearing a pair of fake wings on her back.
Nyx was balancing on her hind legs for some reason.
“Nyx? Is something wrong?” I asked in concern.
Nyx spoke "I was getting my costume on."
Danyelle asks "Costume?"
Nyx spoke "Yeah mom! I'm dressing up as Auntie Roll!"
Danyelle spoke "Aww!"
Roll spoke "Cute."
Roll was wearing a witch hat and dress.
But then a triangular magenta portal opened.
Twilight asks "What the?"
A skeletal pony emerged from it, along with a familiar trio of a Phoenix unicorn mare, Medusa Pegasus mare and Scylla earth pony mare, followed by a mutant pony stallion standing on his hind legs and his front ones being a pair of arms, having an orange-yellow bandana, mane and tail, and his cutie mark was a turtle shell behind a pair of nunchucks.
Twilight growls "Who are you guys?"
Mutant Stallion spoke "Uh-oh!"
The stallion brought out a shell-shaped phone.
Mutant Stallion spoke "Uh, Donnie? I think we’re in another Equestria."
Danyelle asks "Mikey?"
Mutant Stallion gasps "Whoa! How do you know me?!"
Danyelle spoke "You might have me mistaken for a gryphon beastman with my name."
Twilight asks "Wait… Adagio? Aria and Sonata?"
Dagio spoke "Yep, we’re in a different Equestria alright."
Nazuna spoke "You three aren't the Dazzlings I know."
Ari spoke "Me and my sisters usually go into our monster forms whenever we go to a magic world on Halloween."
Nata spoke "And we’re actually staying on the other side of that mirror in our universe, not in our Equestria."
Michiru spoke "And I suppose the Michiru you know isn't a fillyfooler."
Mikey spoke "Uh… The Michiru there has a boyfriend known as Zeelo Montes."
Michiru snickers "And I don't think that Shirou has had kids yet with his Luna."
Mikey spoke "My Rarity does have a suspicion that Shirou and Luna are an item."
Luna spoke "Too bad that Luna hasn't had children yet."
Moonlight was tussling with Evening.
Looking at Danyelle, Mikey asks "Wait, why do you look familiar?"
Danyelle spoke "You have me mistaken for a different Danyelle. I'm an immortal nekomata-gryphon-unicorn tribrid."
Mikey said nothing, before falling onto his back.
Dagio spoke "Huh, the Danyelle we know is a Gryphon Beastman."
Danyelle spoke "But unlike her, I have nine kids. Six of which are adopted though."
Ari spoke "Our Danyelle’s husband is named James, and they have one daughter called Selene."
Danyelle spoke "Let me guess, both of them are opinici."
Nata gasps "Whoa! Are you psychic?!"
Danyelle spoke "Lucky guess."
Dagio spoke "Anyway, it’s a good thing we’re here on Halloween, or Nightmare Night as Sunset called it in Equestria, since we brought one of our old friends, who happens to be one of the scariest beings out there."
Ari spoke "Yeah, he can scare people in dark moonlit nights perfectly without even the slightest of effort."
Nata spoke " Trust us! You don’t wanna get on his bad side!"
ENG Dazzlings spoke "Meet Jack Skellington!"
Jack spoke "Hello! I can see there’s a Halloween for this world as well!"
Danyelle spoke "Hey."
I shivered. “They weren’t kidding about you, Jack. Your presence alone is giving me goosebumps!”
Jack spoke "Why, thank you!"
Danyelle spoke "We've got all sorts of crazy around town, ranging from chaotic crazy to annoying crazy."
We then heard a scream from a certain hyena.
Followed by laughing from a pair of cats.
Danyelle spoke "That was the dumbass, Ein...."
Jack spoke "Some things don’t change."
Dagio spoke "Girls, I think we found our one-person package of Lock, Shock and Barrel."
Danyelle growls "Those three idiots?"
Ari spoke "Yeah, but me and my sisters will handle it. *Licks lips* I could use a snack."
Melody was on Nazuna's head for some reason.
Melody spoke "Hi!"
Kelly was on Dagio's head though.
Dagio asks "Huh? Who’s this little cutie?"
Adagio spoke "That's my and Sonia's daughter, Kelly."
Dagio asks "Wait, what?"
Adagio spoke "I'd rather not talk about it."
A purplish beige hedgehog boy was tussling with Harmony.
Dagio spoke "Ooookay…"
Adagio spoke "Sonata shares a male with another siren though, I'm a lesbian and Aria has a hedgehog husband."
Dagio was somehow gone.
Ari spoke "She bolted after you saying that, and besides, we need to catch up with her."
Ari and Nata ran off after their big sister to frighten Ein.
Adagio spoke "CUSS! Kelly was on her head!"
Adagio runs after Dagio to get Kelly back.
Mikey got back up. “Oops! Almost forgot, dudes! Dagio has a dragon beastman boyfriend.”
Aria spoke "Guess mythical Beastmen aren't commonplace..."
Michiru spoke "Nazuna and I are kitsune and tanuki beastmen... Even though we currently look like a siren and earth pony."
Jack asks "Well then, why don’t we explore the town?"
Danyelle spoke "Just watch out for Pinkie, Cheese and the Tri-Pies."
Mikey asks "Tri-Pies?"
Danyelle spoke "Triplet girls named Cherry Pie, Blueberry Pie and Raspberry Pie. The three of them as just as hyper as Pinkie is."
Mikey spoke "Aww!"
Danyelle spoke "As for my kids.... There's Nyx, Bluestar, Thunder, Iris, Guinevere, Irene, Ralph, Stella and Gallus."
Twilight spoke "I've got six kids. Dusk, Daylight, Silverstorm, Akari, Astral and Midnight."
I spoke "I've got three though. Katie, Nightfall and Cozy."
Luna spoke "I've got two, Moonlight Shadow and Evening Tides. Lightning Flash is my eldest son."
Mikey was just speechless as his jaw dropped to the floor.
Via spoke "Gotta admit, that is a lot."
Loona spoke "And I’m Blitz’s daughter only on paper, meaning adopted, even though I was almost eighteen when that happened."
Twilight spoke "Midnight was an accident though."
Mikey asks "Huh?"
Kurama spoke "That was my fault though..."
Mikey was still not getting it. “Uh…”
Jack spoke "Let’s just leave it at that."
Twilight spoke "It is what it is."
Mikey spoke "Okay."
Danyelle spoke "Yeah plus a lot of nobles freaked out when the truth about Sonic got out."
Twilight spoke "What a mess that was...."
Then the red coffin opened again, revealing Samedi. “I do apologize for that little kerfuffle.”
Rarity spoke "It's okay though, we should have warned you that Danyelle and Lillian were getting their costumes on first."
Samedi spoke "Thank you. But here is my Nightmare Night gift! The Underworld Coffin! Have you ever wanted to find out where dead bad people go, but want to stay alive for that? Well, ask no more, look no further, go no farther! I managed to convince Hades that it’s important for me to make this specific coffin, and let’s just hope that no one causes any REAL trouble down there, since it’s mostly full of normal trouble."
Danyelle spoke "I do recall a gryphon that is descended from Hades... I think his name was Griff..."

*At the party*

I spoke "Happy Nightmare Night everyone!"
Danyelle spoke "I hope everyone has a great time."
Sonic was talking with Manic.
Sonic spoke "This sure is a fun party."
Manic chuckles "Yeah, especially with Pinkie, Cheese and Samedi around."
Haru had her head in a barrel of apples since she was grabbing one with her teeth.
But then something jumped behind us and roared, jump scaring me and Manic, only revealing to be Jack.
Haru's tail was fluffed up.
holding the apple in one hand, Haru spoke "You nearly gave me a heart attack."
Jack spoke "Sorry about that. I just love a good scare, especially on holidays like this."
Lucy spoke "It's all in good fun though!"
Jack spoke "Precisely!"
Cadence spoke "Yeah but go easy on the kids though, some of them haven't experienced Nightmare Night before."
Jack spoke "My apologies."
Natsu had several apples stuck on his teeth.
As Natsu turned them into baked apples with his fire dsm, Twilight and Danyelle went over to Loona and Via.
Roll was talking with Protoman.
Roll asks "How are you Proto?"
Protoman spoke "I’m doing fine."
Megaman spoke "You seem lonely though..."
Protoman spoke "I said I’m fine."
A female NetNavi asks "You sure about that Proto?"
Protoman was silent.
Roll asks "You seen her before Mega?"
Megaman spoke "Not really."
Hazel spoke "Don't be like that Proto...."
Cadence saw what was going on as she looked at me before we nodded.
Roll spoke "I swear, he's as stubborn as Applejack..."
Applejack spoke "HEY!!!"
Crosswind spoke "Chill out Jackie."
Hazel left in a foul mood.
Cadence spoke "They need help."
Roll spoke "I got an idea...."
Megaman and Roll grab Protoman and threw him at Hazel, causing the male to lose the helmet.
Hazel was on her back in surprise.
Hazel asks "Uh.... You okay?"
Protoman looked back at Megaman and Roll. “Grr…”
A giggling Hazel reaches up and grabs Protoman's face before kissing him on the lips.
Megaman and Roll fist-bumped with each other as they succeeded.
Danyelle giggles "What am I gonna do with you two?"
Cadence giggles "Heehee! Is everyone trying to do my job nowadays?"
Danyelle spoke "It's not that Cadence, NetNavis are made of data though... Minus Megaman and Roll since they're half Mobian half NetNavi..."
Cadence spoke "I didn't know that."
A werewolf NetNavi was laughing at Luna since the mare was covered in melted caramel.
“Huh?” I noticed.
Roll groans "That's Tsuki.... Bass's girlfriend... She's a rare type of NetNavi..."
“Wait, girlfriend?” I asked in surprise.
Danyelle groans "Why must I be a magnet for powerful NetNavi?"
Megaman spoke "Don't give me that look sis...."
Danyelle spoke "I’m not blaming you bro."
Luna spoke "I feel so sticky...."
Tsuki snickered at that.
Bass pulled his girlfriend's tail.
Tsuki yipped with a smiling blush.
Bass spoke "Be nice Tsuki."
Tsuki spoke "Heehee! If you say so, Bassy. *Lustful growling while twirling a finger on Bass’ chest*"
Bass chuckles "Save that for later Tsu-Tsu."
Tsuki playfully pouted. “Aw… I don’t know if I can wait long.”
Bass chuckles "Silly wolfgirl."
The party soon came to an end as folks disperse.
The same triangular portal appeared.
Dagio spoke "Well, we better get going."
Jack spoke "Yes, and good thing that the holiday in this universe was yesterday in our universe."
Danyelle spoke "And for once, we had no interruptions."

*After the guests had left,*

Tsuki spoke "Bassy, there's something I haven't told you yet."
Bass asks "Hmm? What, Tsu-Tsu?"
Tail wagging happily, Tsuki spoke "I'm expecting a child."
That left Bass speechless.
Even the Hikari family was speechless as well.
Danyelle spoke "Guess my crazy family's gonna get bigger."
Ben spoke "Yeah."

End of Book 8

	